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4 miljard kilometer, 58% marktaandeel in elektrische automarkt 
Renault-Nissan Alliantie verkoopt 200.000ste elektrische auto
· Elektrische auto’s Renault-Nissan goed voor 4 miljard kilometers en 58 % marktaandeel

· Nissan LEAF best verkochte elektrische auto ooit; Renault ZOE pakt de leiding in Europa vorige maand

· Maandelijks video’s van Alliantie waarin eigenaren vertellen over hun ervaringen met hun elektrische auto 
SCHIPHOL-RIJK – De Renault-Nissan Alliantie heeft zijn 200.000ste volledig elektrische auto verkocht. Met een marktaandeel van 58 % is de Alliantie Renault-Nissan marktleider wat betreft de wereldwijde verkoop van zero emissie auto’s. 
Totaal hebben de elektrische auto’s van Renault en Nissan zo’n 4 miljard emissieloze kilometers gereden. Dat is genoeg om 100.000 keer om de aarde te rijden. Het staat bovendien gelijk aan een brandstofbesparing van 200 miljoen liter wanneer dezelfde afstand met traditioneel aangedreven voertuigen zou worden afgelegd. Daarmee kunnen zo’n 80 zwembaden met olympische afmetingen worden gevuld. Alle verkochte elektrische auto’s van Renault-Nissan Alliantie hebben daarbij voorkomen dat er 450 miljoen kilogram CO2 werd uitgestoten. 
De 200.000ste elektrische auto werd begin november verkocht, ongeveer 4 jaar na de introductie van de Nissan LEAF, ’s werelds eerste elektrische volumemodel. De Nissan LEAF is de meest verkochte elektrische auto ter wereld. 
Tot begin november van dit jaar verkocht de Alliantie Renault-Nissan circa 66.500 elektrische auto’s. Dat is een groei van 20 % in vergelijking tot dezelfde periode van vorig jaar. Ongeveer 2 van de 3 elektrische auto’s die wereldwijd verkocht worden, zijn van de Alliantie Renault-Nissan. Dat is inclusief de Twizy, de tweezits stadsauto van Renault, en de bedrijfswagen Nissan e-NV200 die zowel in Europa als in Japan verkocht wordt. 
“De volledig elektrische voertuigen van Renault en Nissan zijn leiders in hun segment en, nog belangrijker, realiseren hoge klanttevredenheidscijfers over de hele wereld”, vertelt Carlos Ghosn, CEO van de Alliantie Renault-Nissan. “Gezien de uiterst positieve feedback van eigenaren wereldwijd en de toenemende vraag naar voertuigen die rijden op duurzame energie, is het niet vreemd dat de verkopen van volledig elektrische auto’s een boost vertonen, vooral op plekken waar de relevante infrastructuur op orde is.” 

Het enthousiasme van de eigenaren en gebruikers van de eerste 200.000 verkochte elektrische voertuigen van de Alliantie Renault-Nissan worden belicht in een serie video’s. Onder de titel I made the switch vertellen ze waarom zij hun elektrische auto hebben aangeschaft en hoe hun emissievrije auto hun leven heeft veranderd.
De eerste video gaat over ICT ’er Chris Beers uit Holliston, Massachusetts. Hij is een van de vele Amerikanen die de batterij van zijn Nissan LEAF met zonne-energie oplaadt. Zijn video is te zien op www.multivu.com/players/English/7381531-renault-nissan-electric-vehicle-sales/
Amerika en Japan de grootste markten voor elektrische auto’s
In Amerika, de grootste markt voor elektrische auto’s van de Alliantie Renault-Nissan, zijn meer dan 750 snelladers operationeel. Nissan werkt hier nauw samen met zijn dealers en partners om dit aantal medio volgend jaar te verhogen naar 1.100. Met een snellader kan de eigenaar van een Nissan LEAF de batterij van zijn auto in ongeveer 30 minuten voor 80 % opladen. 
Nissan heeft verder dit jaar zijn No Charge to Charge-programma geïntroduceerd. Wie een nieuwe Nissan LEAF aanschaft of leaset krijgt hiermee twee jaar gratis toegang tot geselecteerde laadpunten. Het programma is momenteel actief in 12 Amerikaanse regio’s. En halverwege volgend jaar wil Nissan het ook introduceren op andere markten.
In Japan, de op een na grootste markt voor elektrische voertuigen van de Alliantie Renault-Nissan, zijn momenteel ruim 2.900 snellladers operationeel. Nissan en andere Japanse automerken werken nauw samen om dit aantal te verhogen naar 6.000 exemplaren in maart 2015. 

Europees gezien is de Britse markt het meest geavanceerd met een passende infrastructuur voor elektrische mobiliteit. Het laadnetwerk hier beslaat maar liefst 87 % van alle snelwegen. 

Nissan LEAF best verkochte elektrische auto wereldwijd; Renault ZOE in oktober aan kop in Europa

De Alliantie Renault-Nissan is de enige autogroep met een volledige range 100 % elektrische auto’s. De batterij van al deze 6 elektrische voertuigen kunnen met duurzame energie opgeladen worden. 

Sinds de verkoopstart van de Nissan LEAF in december 2010, heeft Nissan wereldwijd 148.700 elektrische voertuigen verkocht. De Nissan LEAF zelf is daarbij meerdere malen onderscheiden en heeft prestigieuze titels veroverd als de 2011 World Car of the Year, European Car of the Year 2011 en Car of the Year Japan 2011-2012. De elektrische auto heeft bovendien het hoogste klanttevredenheidscijfer van welke andere Nissan dan ook.

De markten waar de Nissan LEAF het populairst is, zijn achtereenvolgens Amerika (67.000 verkopen sinds de verkoopstart), Japan (46.500 exemplaren) en Europa (31.000 exemplaren). 

De Nissan LEAF voert momenteel in Amerika de verkooplijsten van volledig elektrische auto’s én plug-in hybride auto’s aan. En zoals het er nu naar uitziet, wordt de Nissan LEAF de best verkochte elektrische auto van 2014. De verkopen liggen nu al 35 % hoger dan vorig jaar. Bovendien zijn de maandelijkse verkopen al voor de 21ste opeenvolgende keer hoger dan in de maand ervoor. En met nog een maand te gaan heeft de Nissan LEAF nu al zijn eigen jaarlijkse verkooprecord verbroken. Als aanvulling op de LEAF verkoopt Nissan sinds juni in Europa en sinds oktober in Japan de volledig elektrische bedrijfswagen e-NV200.

Renault heeft sinds oktober 2011 – toen het zijn eerste elektrische model, de Kangoo Z.E. introduceerde – wereldwijd bij elkaar zo’n 51.500 elektrische auto’s verkocht. De Kangoo Z.E. won hierbij de prestigieuze titel International Van of the Year 2012. 
Onlangs leverde Renault zijn 5.000ste Kangoo Z.E. af. De auto was bestemd voor het nationale postbedrijf La Poste dat het grootste wagenpark van Frankrijk heeft. In de komende jaren zullen nog eens 5.000 exemplaren van de Kangoo Z.E. volgen. 
Het gamma van elektrische voertuigen van Renault bestaat behalve uit de Kangoo Z.E. en de Twizy ook uit de Renault ZOE en de sedan Fluence Z.E, laatstgenoemde wordt vooral in Zuid-Korea verkocht als Renault Samsung SM3 Z.E. En net als bij de Nissan LEAF is het klanttevredenheidscijfer van de ZOE het hoogst van alle andere Renault-modellen. 

Voor Renault is Europa de belangrijkste markt voor zijn elektrische voertuigen. De top-3 landen bestaat achtereenvolgens uit Frankrijk, Duitsland en Groot-Brittannië. Afgelopen oktober was de Renault ZOE met een marktaandeel van 31 % de populairste volledig elektrische auto van Europa. 
Over de Alliantie Renault-Nissan

De Alliantie Renault-Nissan is een strategisch samenwerkingsverband. Wereldwijd is een op de tien verkochte auto’s een Renault of een Nissan. De merken zijn strategische partners sinds 1999 en verkochten in 2013 zo’n 8,3 miljoen auto’s in bijna tweehonderd landen. De Alliantie werkt ook strategisch samen met autofabrikanten als Daimler in Duitsland, Dongfeng in China en Ashok-Leyland in India. Verder heeft de Alliantie een meerderheidsbelang in de joint venture die eigenaar is van Ruslands grootste autofabrikant, Avtovaz.
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