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PERSBERICHT

23 FEBRUARI 2012
KANGOO EXPRESS breekt verbruiKsRECORD MET DE NIEUWE ENERGY-MOTOREN 

· Na de lancering van de Kangoo Z.E. eind 2011, komt de Renault Kangoo Express met verbrandingsmotor weer in de schijnwerpers, want deze wordt geleverd met twee nieuwe motoren: de Energy dCi 90 en 75.
· Met deze nieuwe motoren vestigt de Renault Kangoo Express een nieuw verbruiksrecord met 4,4 l/100 km (ofwel 115 g CO2/km
). Daarmee is hij de zuinigste bedrijfsauto in zijn klasse.
· De auto hoeft slechts om de 40 000 km/2 jaar naar de garage voor onderhoud, en dat is voor dit segment een ongekend ruim interval. In vergelijking met de klassieke dCi 90 en 75 zal de kilometerkostprijs 14 % lager liggen. 

· De Kangoo is de 1e auto uit het gamma waar de Energy dCi 90 en 75 op wordt aangeboden. Met deze nieuwelingen in de motorenfamilie stelt Renault wederom de technische perfectie van de Formule 1 ten dienste van seriegeproduceerde auto’s.
· De Kangoo Express Energy dCi 90 is vanaf 1 maart 2012 bestelbaar en is vanaf mei 2012 leverbaar in Nederland. Hij wordt aangeboden voor een prijs vanaf € 13.790,- excl. BTW en BPM.  De 75 pk versie is vanaf april bestelbaar.
De gloednieuwe dieselmotor voor de Kangoo Express, de Energy dCi 90 is een afgeleide van de Energy dCi 110. Met deze nieuwe motor is de Kangoo de zuinigste auto in zijn categorie, zowel voor verbruik als voor de CO2-uitstoot.
Met de Energy dCi 90 en 75 is de Kangoo opmerkelijk zuinig en schoon met een verbruik van slechts 4,4 l/100 km1 bij gemengd gebruik (NEDC) en een CO2–uitstoot van 115 gr/km. Met deze twee motoren kan de kilometerkostprijs van de auto dus aanzienlijk worden gedrukt. Naast de aanzienlijke bezuiniging op brandstof (-16 % of 0,8 l/100 km) is er ook nog de verruiming van het onderhoudsinterval naar 40 000 km / 2 jaar in plaats van 30 000 km / 2 jaar (beste in zijn klasse). In totaal is de kilometerkostprijs bij deze nieuwe motoren 14 % lager dan bij de dCi 90 en 75 en dat wordt met name gewaardeerd door zakelijke klanten. 

Dit resultaat is bereikt door het technische DNA van het Energy dCi 110 motorblok (onlangs geïntroduceerd in de Mégane en Scénic) toe te passen in de 1.5 dCi 90 pk en 75 pk. De Energy dCi 90 en 75 bundelen technieken waarvan sommige rechtstreeks afkomstig zijn uit de Formule 1. De DLC (Diamond Like Carbon) coating die we bijvoorbeeld zien op de klepstoters van de nokkenas, worden al jarenlang gebruikt in de racewereld. Deze coatings hebben mechanische eigenschappen die zorgen voor veel minder wrijving en een hoger energierendement van de motor zodat deze beter presteert en minder verbruikt.
Technische kenmerken van de Energy dCi 90 en 75 in het kort (op pagina 4 meer details): 
· 4 cilinder turbomotor, 8 kleppen, cilinderinhoud 1.5 liter (1461 cm3)
· Stop & Start-systeem
· Energieregeneratie bij het remmen/vertragen (ESM)
· Lage druk EGR
· Klepstoters nokkenas met DLC-coating (Diamond-Like Carbon)
· ANI-verstuivers (aparte instelling vna de hoek van het verstuivermondstuk)
De nieuwe dieselmotoren maken ook gebruik van de voordelen van het terugwinnen van energie tijdens het vertragen of het remmen (Energy Smart Management) en van het laatste nieuwe Stop & Start systeem. Dit laatste biedt bovendien een heleboel comfort aan de bestuurder en de inzittenden: 

- zo slaat de motor niet meer ongewild af in files: de auto moet harder dan 4 km/uur rijden om het Stop&Start weer te activeren nadat werd gestopt. 

- de temperatuur in de auto blijft altijd stabiel, maar ook de radio en het navigatiesysteem blijven het doen, 

- en er is minder lawaai doordat bij stilstand de ventilator minder hard blaast. 

De rijprestaties van de auto zijn optimaal gebleven. In de 90 pk versie is het koppel van 200 Nm beschikbaar vanaf 1.750 t/min en dat staat garant voor veel rijplezier en een flink acceleratievermogen vanaf de laagste toerentallen. De Energy dCi 75 biedt 75 pk en een koppel van 180 Nm dat beschikbaar is vanaf 1.750 t/min.
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De lancering van deze nieuwe motor vormt een nieuwe fase in het ‘mechanische beleid’ van Renault op basis waarvan ze in Europa het merk willen worden dat de minste CO2-uitstoot. Dit trachten ze te bereiken met de 'introductie van nieuwe technologieën voor de verbrandingsmotoren en de ontwikkeling van een gamma elektrische aandrijfgroepen. Dit mechanische offensief vertaalt zich sinds een jaar concreet in de regelmatige lancering van nieuwe, zuinig en krachtige motoren: Energy dCi 90 en 75 zijn de 6e en 7e leden van de Energy-familie.
Het gamma Energy-motoren van Renault, dat is: 
· Mechanische prestaties die gebaseerd zijn op de uitstekende technologie van Renault in de F1: met de Energy-motoren stelt Renault de technologische knowhow die het merk in de wedstrijdsport heeft verworven ten dienste van haar klanten. De 35 jaar ervaring in de F1 en 10 wereldtitels voor constructeurs hebben een unieke verzameling technologieën voor deze klasse voortgebracht.
· Technologieën: motoren gebaseerd op een nieuwe vorm van downsizing – met de toevoeging van Stop & Start en het terugwinnen van energie bij het remmen – en een aanbod technologische snufjes dat ongekend is voor deze cilinderinhoud. 

· Een gemeenschappelijke filosofie: het brandstofverbruik, de CO2-uitstoot en de kilometerkostprijs drastisch verminderen, en daarbij rijplezier bieden met een kwaliteitseis op alle niveaus. 

De bedrijfswagens van Renault, altijd een lengte voorsprong 
Afgelopen oktober was er de lancering van de Kangoo Z.E., vervolgens werd deze ‘International Van Of The Year 2012’, en nu laat de bekende Renault bedrijfswagen alweer van zich horen met de gloednieuwe Energy dCi 90 die het milieu weer meer ontziet. 

Sinds 1998 is Renault de nummer één in Europa op de markt van de lichte bedrijfswagens. Dat is vooral te danken aan de ontwikkeling van innovaties die speciaal bestemd zijn voor, of voor het eerst toegepast worden op bedrijfswagens: van de dakklep tot de zijschuifdeur, van de elektrische auto tot Energy-motoren. 

Perscontact: +31 (0) 20 354 94 18 – pr@renault.nl

Internetsites: www.renaultpers.nl – www.media.renault.com – www.renault.nl – www.renault.com

Facebook: facebook.renault.nl – Twitter: twitter.renault.nl

BIJLAGE MET TECHNISCHE KENMERKEN VAN DE ENERGY DCI 90 EN 75
Constructie turboruimte
· Minder vermogensverlies door een innovatieve constructie van de turbo. Het traject van de instromende lucht is vereenvoudigd, waardoor het rendement van de turbo wordt verhoogd voor betere prestaties bij hetzelfde brandstofverbruik.
· Snel reagerende, lichtgewicht turbo: de reactietijd in de lage toerentalgebieden is nog sneller door verbeterde afmetingen van de turbine.
ANI-verstuivers (aparte ingestelde hoek van het verstuivermondstuk) deze nauwkeurigere verspreiding van de brandstof per laag zorgt voor een aanzienlijk betere verbranding (-15% onverbrande resten) wat het verbruik en de CO2-uitstoot direct ten goede komt. De ANI verstuivingstechniek compenseert de natuurlijke verplaatsing uit het middelpunt van de mondstukken van de motor met 8 kleppen (asymmetrie tussen de inlaatkleppen en de uitlaatkleppen). De brandstof wordt verstoven via verstuivers met 7 gaten. 

Beperking van de wrijvingen: dit beperkt het energieverlies met betrekking tot de werking van de motor. De motor verbruikt op deze manier minder brandstof om de gevraagde hoeveelheid energie te leveren en wint zo aan duurzaamheid en robuustheid:
· Oliepomp met variabele cilinderinhoud met elektronische besturing: de oliedruk wordt afgestemd op de behoefte van de motor naargelang de gebruiksomstandigheden. Voordeel voor de klant: minder verbruik en CO2-uitstoot, betere prestaties.
· Gegrafiteerde zuigerwanden.
· DLC bekleding (Diamond Like Carbon) op de kleplichters van de nokkenas. Deze oppervlaktebehandeling wordt al jarenlang in de F1 gebruikt en heeft mechanische eigenschappen die voor een aanzienlijke beperking van de wrijvingen zorgen en een hoger energierendement van de motor voor betere prestaties en een lager verbruik. 

Stop&Start systeem 

De Stop & Start technologie houdt in dat de motor automatisch wordt afgezet als de auto stilstaat. Er worden geen vervuilende gassen meer uitgestoten. Dit systeem bespaart meer dan een liter brandstof per 100 km in stadsverkeer. Als de bestuurder het koppelingspedaal intrapt, start de motor direct weer. 

ESM (Energy Smart Management) 
Met dit systeem wordt de kinetische energie van de auto via de dynamo teruggewonnen tijdens het afremmen en in de accu opgeslagen. De elektrische stroomverbruikers (verwarming, verlichting, radio…) worden zo direct gevoed door de accu, waardoor de dynamo kan worden ontzien. De energie zal met name opnieuw worden gebruikt voor het herstarten van de auto.
Uitlaatgasrecirculatie (lage druk-EGR): De Energy dCi 90 motor heeft een lage druk EGR. Deze technologie bestaat uit het eerder dan bij een klassieke EGR opvangen van de uitlaatgassen nadat ze door de turbine en het roetfilter zijn gegaan. Deze gassen worden vervolgens afgekoeld in een lagedrukkoeler en daarna worden ze teruggevoerd naar de turbo, waar ze worden vermengd met de instromende lucht. Deze techniek zorgt ervoor dat de turbodruk toeneemt. Daarna worden de gassen nogmaals afgekoeld in de intercooler en worden ze voor een tweede keer gebruikt voor de verbranding. Met dit zogenaamde ‘koude’ circuit kan de uitstoot van stikstofoxiden beter worden beheersd dan met de traditionele hogedruk-EGR (zie volgende kader), en daarbij blijft het motorrendement hoger en is de verbranding beter.
Voor de lagedruk-EGR technologie is een motorconstructie nodig die de afstand tussen de katalysator-roetfilter en de luchtinlaat beperkt. We hebben het daarom over een uitlaatgasbehandelingssysteem onder turbo. Door deze nabijheid wordt het mogelijk om:
· de katalysator en het roetfilter te laten werken bij hogere temperaturen, waardoor de efficiency toeneemt,
· een lagedruk-EGR circuit te ontwerpen dat compact en efficiënt is.
Voorbereiding Euro 6: De ingebouwde constructie Katalysator-Roetfilter en de lagedruk-EGR technologie zorgen ervoor dat de motor gemakkelijker kan worden aangepast aan de Euro 6-normen. In dezelfde lijn is de compressieverhouding verhoogd naar 15,5: 1 (vs 15,2: 1).









� Gehomologeerd verbruik en gehomologeerde uitstoot
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