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5 november 2012
RENAULT en Caterham GAAN samen sportauto’s ONTWERPEN EN PRODUCEREN

· Renault en Caterham gaan hun gemeenschappelijke passie en expertise gebruiken bij het ontwerpen, ontwikkelen en bouwen van sport- en raceauto’s.
· Ze willen opvallende en aparte auto’s gaan maken die ook zeer zeker het DNA van Alpine en Caterham Cars, de automotive afdeling van de Caterham Group, zullen bevatten. De productie zal plaatsvinden in de Alpine-fabriek in Dieppe in Normandië, Frankrijk.
· De Caterham Group zal voor 50% gaan participeren in het kapitaal van de Société des Automobiles Alpine Renault, dat momenteel volledig in handen is van Renault SAS. De Société des Automobiles Alpine Caterham die uit deze samenwerking ontstaat, zal in januari 2013 worden opgericht met de steun van het Franse staat en de Regio Haute-Normandie. Bernard Olivier zal de directie gaan voeren.
Carlos Ghosn, Voorzitter van de Raad van Bestuur en CEO van Renault:

“De samenwerking met Caterham is belangrijk voor de Renault Groep. We willen al heel lang een sportauto ontwerpen met Alpine-DNA en het lijkt erop dat deze ambitie nu weer een stapje dichter in de buurt van de verwezenlijking komt. Het biedt ook nieuw toekomstperspectief voor de Dieppe fabriek en mogelijkheden voor de ontwikkeling van de expertise die deze fabriek van oudsher heeft.”

Tan Sri Tony Fernandes, Voorzitter Caterham Group: 

“Ik ben sinds de oprichting van AirAsia in 2001 niet meer zo enthousiast geweest over een nieuw initiatief. Ik wil Carlos Ghosn en Carlos Tavares en iedereen in onze nieuwe Renault-familie dan ook bedanken voor hun vertrouwen in de Caterham Group. Zoals veel mensen 11 jaar geleden bij het oprichten van onze luchtvaartmaatschappij twijfels hadden, zal dat nu zeker ook zo zijn. Deze mensen kunnen gerust zijn, we zullen ze niet teleurstellen. We kennen de markten waar we ons op gaan begeven. {0>Vooral in Azië kan volgens hetzelfde businessmodel als dat van AirAsia heel veel worden bereikt waardoor we voor de consumenten spannende, betaalbare producten kunnen maken waarin onze belangstelling in de F1 en techniek zijn verwerkt.<}0{>Vooral in Azië kan volgens hetzelfde businessmodel als dat van AirAsia heel veel worden bereikt waardoor we voor de consumenten spannende, betaalbare producten kunnen maken waarin onze belangstelling voor de F1 en techniek zijn verwerkt.<0} We kunnen dromen helpen verwezenlijken.” 

Carlos Tavares – Algemeen Directeur Renault: 

“Om Alpine een nieuw leven te geven als merk, moesten we een partner zien te vinden waarmee we de economische rentabiliteit van zo’n avontuur kunnen garanderen. In dit project hebben we ook van meet af aan de Dieppe-fabriek centraal gesteld. Dankzij een samenwerking met de Caterham Group kunnen we nu een nieuwe fase ingaan, we kunnen nu een auto gaan ontwerpen die de essentie van Alpine uitdraagt, een auto die de passie voor sport opnieuw doet herleven. Dit kan in de komende drie of vier jaar worden gerealiseerd.”

Bernard Ollivier, CEO van Société des Automobiles Alpine Caterham: 

“Ik ben trots op het vertrouwen dat beide partijen in me tonen. Bij de ontwikkeling van iedere auto is duidelijk en helder dat daarbij het DNA van zowel Alpine als Caterham Cars zal worden gerespecteerd. Met de passie en expertise van de werknemers die zich met dit project zullen bezig houden, weten we zeker dat dit gaat lukken”.

Ambitie: ontwikkeling gericht op de sportwagenmarkt

Na onderzoek naar de haalbaarheid van het gezamenlijk ontwikkelen van een sportauto door Renault Sport Technologies en Caterham Technology & Innovation (CTI – de engineering en technologie business van de Caterham Group), zullen Renault en Caterham hun krachten bundelen en modellen in grote en kleine series gaan maken om hun aandeel op de sportwagenmarkt te vergroten. Beide bedrijven willen in de komende drie tot vier jaar hun eigen auto op deze markt lanceren.
Een innovatieve en ‘elkaar aanvullende’ samenwerking
- Op een nieuwe gemeenschappelijke Engineering Afdeling zullen Renault en Caterham ieder hun expertise en talenten op het gebied van techniek inbrengen, onontbeerlijk bij de ontwikkeling van nieuwe producten. De noodzakelijke technische en industriële investeringen zullen 50-50 worden verdeeld zodat ook daadwerkelijk sprake is van samenwerking.

- Société des Automobiles Alpine Caterham zal profiteren van de expertise van Renault, Renault Sport Technologies en CTI bij de ontwikkeling van de toekomstige producten.

Dezelfde waarden vanuit de passie voor de autosport
Alpine: Jean Rédélé, autocoureur, zakenman en autopionier, richtte in 1955 Alpine op. Alpine’s productie- en raceavontuur begon met de tweedeurs A106, die gebaseerd was op het platform en de motor van de Renault 4 CV. Het Alpine DNA is gebaseerd op wendbare, lichte en snelle auto’s met vloeiende lijnen: een formule die bijzonder goed werkt voor auto’s voor op circuit, maar ook voor op de weg. De eeuwig jonge A110 – die dit jaar zijn 50e verjaardag viert - is waarschijnlijk de meest iconische van Alpine’s wegauto’s. In bedrijf verkocht Alpine 30.000 sportauto’s voor op de weg. Het merk droeg ook tientallen jaren Renault’s sportkleuren. Een aantal overwinningen: Alpine 
was wereldkampioen Rally in 1973, winnaar van de Monte Carlo Rally in 1973 en 1974 en van de 24 uur van Le Mans in 1978. Op zijn sport-CV prijken talrijke prestigieuze zeges. Alpine is een sportlegende.

Caterham Cars: het DNA dat in elke Caterham zit, voert terug naar de jaren 1950, toen de eerste auto van het merk, de Seven, werd ontworpen. Sindsdien staat Caterham Cars symbool voor passie en emotie en is het de belichaming van de essentie van wat een sportauto moet zijn. Vandaag de dag laat Caterham Cars zich nog steeds leiden door deze filosofie, en maakt ‘betaalbaar plezier’ realiteit voor sportautokopers over de hele wereld. 

Elk weekend racen meer dan duizend coureurs in Caterham auto’s op circuits overal ter wereld, van Silverstone en Brands Hatch tot Bahrein en Abu Dhabi. En nu, met een raceachtergrond en 40 jaar ervaring op het gebied van auto’s voor op de weg, kan Caterham Cars zijn uitmuntendheid op het gebied van engineering gaan combineren met de productiecapaciteiten van Renault om een Caterham auto te ontwerpen van een nog groter kaliber. De nieuwe auto zal nog steeds het basis-DNA van de Seven bevatten, die in Dartford, in het Verenigd Koninkrijk, in productie blijft. 
Centraal in het project: de Alpine-fabriek in het Franse Dieppe
De Dieppe-fabriek zal een centrale rol spelen in de samenwerking tussen Renault en de Caterham Group. De nog door Renault en Caterham te ontwerpen auto’s zullen er worden gebouwd. Het project biedt veel mogelijkheden tot verdere ontwikkeling van de fabriek in Dieppe, niet alleen voor wat betreft de productie, maar ook vanwege het feit dat gewaardeerde en unieke expertise wordt verworven. Momenteel worden in de Alpine-fabriek in Dieppe zowel productie- (Clio R.S.) als racemodellen geproduceerd die zijn ontwikkeld door Renault Sport Technologies.

De Dieppe-fabriek is in 1969 gebouwd en vormt de historische basis van het merk Alpine, dat legendarische modellen als de Berlinette heeft voortgebracht. De kernactiviteit van deze fabriek is de montage van sportauto’s, de montage en verkoop van raceauto’s, en de verkoop van losse onderdelen voor raceauto’s, inclusief bij sportevenementen. Zijn flexibiliteit en aanpassingsvermogen zijn slechts twee van de specifieke kenmerken die het mogelijk maken om auto’s in kleine series te produceren. Met meer dan 300 werknemers en een oppervlakte van 76.000 m² heeft de fabriek sinds 1969 meer dan 400.000 auto’s geproduceerd.

Over Renault en Renault Sport
Sinds de overwinning van Louis Renault in de Paris-Trouville race in 1899, zijn de cultuur en geschiedenis van Renault nauw verbonden met de autosport. Renault is een grote speler in de autosport via zijn hulptroepen Renault Sport F1 en Renault Sport Technologies. In de afgelopen 35 jaar heeft Renault van alle constructeurs de meeste F1-titels gewonnen (negen coureurstitels en tien constructeurstitels). Renault is wereldwijd de grootste fabrikant van oneseaters – met de Formula Renault 2.0 en Formula Renault 3.5 – zonder de rallyauto’s te vergeten. Renault Sport Technologies benut zijn expertise voor het ontwerpen en produceren van het Renault Sport gamma. De GT en R.S. versies van de Twingo, Clio en Megane staan bekend om hun prestaties en rijgedrag. Tegelijkertijd maakt Renault de autosport toegankelijk voor een groot publiek, kosteloos, met de World Series by Renault evenementen. Via autoraces kan Renault zijn technische expertise en passie onder de aandacht te brengen en dat levert directe voordelen op voor de verkoop van seriegeproduceerde auto’s. Renault is overal, op ieder continent, met meer dan 350 productie- en verkooppunten in 118 landen. Renault ontwerpt, bouwt en verkoopt een uitgebreid gamma innovatieve en betrouwbare auto’s en probeert daarbij zijn ecologische footprint zo klein mogelijk te houden. De strategie voor rendabele groei met zijn partnermerken, Dacia en Renault Samsung Motors geldt momenteel nog steeds. Renault heeft 128.000 mensen in dienst. De inkomsten van het merk waren in 2010 € 42.628 miljoen en in 2011 werden meer dan 2,7 miljoen auto’s verkocht.

Over de Caterham Group, Caterham Cars en CTI 

De Caterham Group is het moederbedrijf van een aantal bedrijven die gespecialiseerd zijn in auto’s, autosport, technologie en innovatie, waaronder Caterham Cars, Caterham Technology, Caterham F1 Team en Caterham Composites.

Perscontact: +31 (0) 20 354 94 18 – pr@renault.nl
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