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Renault en Philips slaan handen ineen om veiligheid op de weg te verbeteren

Schiphol-Rijk – Mensen brengen steeds meer tijd door op de weg. Veiligheid en een efficiënt energiebeheer behoren dan ook tot de voornaamste eisen voor een auto. Om de verkeersveiligheid te verbeteren, heeft de Europese Commissie besloten dat alle nieuwe auto’s vanaf 1 februari 2011 moeten worden uitgerust met ‘dagrijverlichting’. Dagrijverlichting zijn autolampen die overdag aan zijn, om zichtbaarder te zijn voor andere weggebruikers. 

De nieuwe EU-wet voor verlichting overdag geldt alleen voor nieuwe auto’s. Niet alleen auto’s die vanaf 1 februari 2011 gefabriceerd zijn, ook oudere auto’s kunnen worden voorzien van dagrijlichten. Philips biedt met het DayLight-assortiment oplossingen om de veiligheid overdag te verbeteren.

Renault heeft daarom besloten om een partnerschap aan te gaan met Philips en lanceert vanaf 1 september 2011 een actie voor klanten om de voornaamste Renault-modellen uit te rusten met LED-dagrijlichten van Philips (LED daylight 2.4). 
Veiligheid op de weg met dagrijverlichting

Dagrijlichten verbeteren de zichtbaarheid, zowel voor bestuurders als voor voetgangers, die de snelheid van naderende voertuigen beter kunnen inschatten. Volgens een officiële nota van de Europese Commissie uit augustus 2006: “Kan het gebruik van dagrijlichten (DRL) het aantal dodelijke ongevallen op de weg met drie tot vijf procent per jaar terugdringen. Als het gebruik van dagrijlichten in alle Europese landen verplicht was, zou het verkeer jaarlijks 1.200 tot 2.000 doden minder eisen.”
Philips LED DayLight 4

Overdag maken de DayLight-LED’s de auto’s beter zichtbaar en vallen ze sneller op door andere bestuurders en voetgangers uit tegengestelde richting, hierdoor wordt  de verkeersveiligheid bevorderd. LED DayLight 4 reduceert ook de CO2-uitstoot met 5,5 g/km in vergelijking met dezelfde auto die met dimlichten rijdt. De levensduur van meer dan 10.000 uur zorgt dat de onderhoudsfrequentie afneemt.
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Renault en Philips-actie

Ook oudere auto’s kunnen worden uitgerust met deze nieuwe veiligheidsvoorziening. Renault brengt de LED-lichten op de meeste huidige modellen aan voor de prijs van € 259,- incl. btw en montage via de Renault-dealer. Deze actie is geldig voor de volgende Renault modellen: Clio (2e en 3e generatie), Renault Kangoo II, de Mégane- en Scénic-familie (2e en 3e generatie) en Espace IV phase 2.

Voor meer persinformatie kunt u contact opnemen met:

Philips:

Liesbeth De Smedt

Woordvoerder Philips, Licht Nederland

Telefoon: (040) 278 61 57

E-mail: liesbeth.de.smedt@philips.com  

Charlotte Burgers via Fleishman-Hillard

Telefoon: (020) 4065955

E-mail: charlotte.burgers@fleishman.com
Consumentenlijn verlichting: 0800 744 547 75 (Nederland)

Renault Nederland: 

Telefoon: +31 (0) 20 354 94 18 

E-mail: pr@renault.nl
Internetsites: www.renaultpers.nl – www.media.renault.com – www.renault.nl 

Facebook: facebook.renault.nl 

Twitter: twitter.renault.nl
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Koninklijke Philips Electronics N.V. (NYSE: PHG, AEX: PHI) is een onderneming met een veelzijdig aanbod op het gebied van gezondheidszorg en welzijn, dat gericht is op verbetering van de kwaliteit van leven van mensen door middel van tijdige innovaties. Als toonaangevende onderneming op het gebied van gezondheidszorg, lifestyle en verlichting integreert Philips technologieën en design in op de mens gerichte oplossingen, die zijn gebaseerd op diepgaand inzicht in de wensen en behoeften van de klant en zijn merkbelofte van “sense and simplicity”. Philips heeft wereldwijd circa 120.000 werknemers in dienst, verspreid over meer dan 100 landen. Met een omzet van EUR 22.3 miljard in 2010 is de onderneming marktleider op het gebied van cardiale zorg, acute zorg en thuiszorg, energiezuinige verlichtingsoplossingen en nieuwe verlichtingstoepassingen, alsmede lifestyle-producten voor persoonlijk welzijn en amusement, met een sterke leidende positie op het gebied van scheerapparaten en haartrimmers, portable entertainment en mondverzorgingsproducten. Meer informatie over Philips vindt u op www.philips.nl/nieuwscentrum. 
Over Renault

Renault streeft ernaar om tot ‘s werelds drie beste autofabrikanten te behoren op het gebied van kwaliteit, technologie en betrouwbaarheid. Al 112 jaar heeft Renault de visie dat auto’s altijd moeten staan voor vooruitgang, enthousiasme en duurzame betaalbare mobiliteit voor iedereen. Meer informatie over Renault vindt u op www.renault.nl.
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