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de nieuwe renault talisman
SCHIPHOL-RIJK – Renault presenteert de geheel nieuwe Talisman. De vierdeurs sedan vertaalt de elegante designtaal, hoogwaardige kwaliteit en moderne features van de recent geïntroduceerde Renault Espace naar het D-segment. Met zijn bijzonder royale interieur en kofferbak behoort de Talisman tot de ruimste modellen in zijn klasse, terwijl het geavanceerde onderstel, de efficiënte motoren en de vele veiligheidsfuncties bijdragen aan de unieke rijervaring. De nieuwe Renault Talisman beleeft zijn wereldpremière op de IAA in Frankfurt (17 t/m 27 september) en wordt begin volgend jaar op de markt verwacht. Prijzen worden op een later moment bekend gemaakt. De Renault Talisman Estate wordt in het voorjaar van 2016 op de markt gebracht.
‘We zijn trots om de Talisman te onthullen, Renaults nieuwe sedan. De Talisman heeft zeer royale exterieur afmetingen, veel binnenruimte en comfort voor passagiers. Het is een echte winnaar, met een stoere voorkant, een elegante achterkant en gespierde flanken. Vanuit iedere hoek waarop je de auto bekijkt, straalt er kracht vanaf. We hebben de auto met passie ontworpen zodat berijders zich trots voelen in hun Talisman’. Laurens van den Acker - Directeur Industrial Design Renault
RUIM EN PERFECT IN BALANS
De nieuwe Renault Talisman combineert uiterst moderne stijlelementen met de traditionele proporties van een sedan. De genereuze lengte en breedte van respectievelijk 4,85 en 1,87 meter zijn perfect in verhouding en komen volledig ten goede aan de interieurruimte. 
De designers en ingenieurs werkten nauw samen om de daklijn zo laag mogelijk te houden. De hoogte bedraagt slechts 1,46 meter en behalve een dynamische uitstraling levert dat ook een ideale verhouding tussen het glasoppervlak en de plaatdelen (33/66) op. Verder wordt de visuele aantrekkingskracht van de Renault Talisman versterkt door de lange motorkap, de wielbasis van 2,81 meter en de grote wielen tot 19-inch.

De voorzijde van de Renault Talisman wordt gekenmerkt door de nieuwe merkidentiteit van Renault, waarbij het prominente Renault-logo en de C-vormige dagrijverlichting direct in het oog springen. Afhankelijk van de uitvoering is de Talisman voorzien van Full LED-koplampen. Het stijlvolle ontwerp van de achterzijde versterkt de visuele breedte van de Talisman. De markante LED-achterlichten met 3D-effect benadrukken het technisch hoogstaande karakter van de Talisman. Bovendien zijn de achterlichten altijd ingeschakeld, ook overdag. 

De Renault Talisman wordt leverbaar met keuze uit tien exterieurkleuren, waarvan één niet-metallic kleur: Blanc Glacier. De overige metallic kleuren zijn Blanc Nacré, Beige Dune, Bleu Cosmos, Brun Vison, Gris Cassiopée, Gris Platine, Noir étoilé, Rouge Carmin. De speciale kleur Noir Améthyste is voorbehouden aan de Initiale Paris-versie.

ROYAAL INTERIEUR
Ruimte, oog voor detail, pure kwaliteit en comfort kregen voorrang bij het ontwerp van het interieur. De Renault Talisman is toonaangevend in zijn klasse als het gaat om zit- en opbergruimte en biedt binnenin een sfeervolle ambiance door het gebruik van hoogwaardige materialen en fraaie kleuren.
Dankzij het slimme interieurconcept combineert de Talisman een lage daklijn met opmerkelijk veel hoofdruimte. De ruimte van het zitvlak tot het plafond bedraagt 902 mm voorin en 855 mm achterin. De beenruimte van 262 mm achterin behoort tot de ruimste in het segment. De voorste stoelen staan opmerkelijk ver uit elkaar door de brede middenconsole, wat het ruimtelijke gevoel in de Talisman verder versterkt.

In het interieur is meer dan 25 liter opbergruimte te vinden:

· 8 liter in dashboardkastje

· 4,6 liter in voorste portieren

· 2,0 liter in achterste portieren

· Handige bekerhouders

· Centraal opbergvak in middenconsole (gekoeld bij versies met EDC-transmissie), geschikt voor een 33 cl blikje of 50 cl flesje

· Ideale opbergruimte voor voorste passagier voor smartphone of sleutels 

De bagageruimte van de Renault Talisman is zelfs nog indrukwekkender. De inhoud bedraagt minimaal 608 liter. Daarmee voldoet de kofferbak niet alleen aan de behoeften van vele gezinnen, maar er passen bijvoorbeeld ook vier golftassen is.
WARM WELKOM
De bestuurder van de Renault Talisman kan iedere keer rekenen op een warm welkom. Als de kaartsleutel de auto nadert, klappen de buitenspiegels uit en gaan de dagrijverlichting en achterlichten branden. Na het openen van het portier wordt de bestuurder verwelkomd met sfeerverlichting en audiosignalen, waarna de stoel (indien elektrisch bedienbaar) automatisch 50 mm naar achteren schuift om extra instapruimte te creëren. Eenmaal in de bestuurdersstoel schuift de stoel weer terug.
De voorstoelen van de Talisman zijn leverbaar met:

· Elektrische stoelbediening met acht verstelmogelijkheden en zes geheugenstanden

· Zesvoudig verstelbare hoofdsteunen
· Viervoudig verstelbare lendensteun

· Verwarmbare en geventileerde zitvlak en rugleuning 
· Massagefunctie

De driezits achterbank is in ongelijke delen neerklapbaar (60/40) en is tevens voorzien van een ski-luik. Als er geen passagiers achterin zitten, kunnen de buitenste twee hoofdsteunen roteren voor optimaal zicht naar achteren.
INITIALE PARIS
Net als de Renault Espace is de Talisman leverbaar als Initiale Paris. Deze versie onderscheidt zich met zijn rijke uitrusting, perfecte afwerking en unieke details. Hij vertegenwoordigt het beste dat Renault momenteel te bieden heeft.
Exclusieve exterieurdetails:

· Exclusieve metallic lak Noir Améthyste in aanvulling op het standaard kleurenpalet

· Speciale 19-inchwielen

· Initiale Paris-badges onder het Renault-logo en op de achterklep ter vervanging van de Talisman-badge
SPECIALE AANDACHT VOOR INTERIEUR EN COMFORT
· Nappa-lederen bekleding in zwart of grijs

· ‘Relax’-hoofdsteunen voorin

· Met nappa-leder bekleed stuurwiel
· Dashboard met sierstiksel

· Verwarmbare voorstoelen met massagefunctie en tienvoudige verstelmogelijkheid

· Gelamineerde zijruiten voor betere geluidsisolatie 

· Initiale Paris-badges op de dorpels, het stuur, de bovenkant van de leuning van de voorstoelen (in reliëf) en decoratieve afwerking op de achterzijde van de hoofdsteunen

· Exclusieve vloermatten

· Specifieke Initiale Paris design handsfree card

· Buitenspiegels richten automatisch naar beneden tijdens achteruitrijden

R-LINK 2 

De Talisman is leverbaar met keuze uit drie verschillende multimediasystemen. De basisversie is een systeem met digitale radio en 4,2-inch beeldscherm. Daarna komt het R-Link 2 navigatie-/multimediasysteem met een 7-inch tablet-achtige touchscreen (liggend) en BOSE Surround Sound. Het meest uitgebreide R-Link 2-systeem heeft een ingebouwd 8,7-inch scherm (staand).

R-Link 2 is speciaal ontwikkeld voor toepassing in de auto en werkt net zo eenvoudig als een conventionele tablet: 

· Zorgvuldig ontworpen voor gebruik in de auto en hightech-uitstraling
· Intuïtieve bediening, eenvoudig scrollen en in- en uitzoomen met twee vingers
· Realistisch navigatiebeeld met 3D-weergave van gebouwen voor de 8,7-inch versie

· Spraakbesturing voor navigatie en telefoon, voorleesfunctie voor e-mails
· Bluetooth-connectiviteit voor handsfree bellen en audiostreaming

· Meerdere aansluitingen voor mobiele apparaten

Behalve audio en navigatie zijn via het R Link 2-systeem ook voertuiginstellingen en de climate control te bedienen. Alle functies zijn te bedienen via eenvoudige snelkoppelingen op het touchscreen, via de multifunctionele draaiknop op de middenconsole en via het stuurwiel.

BOSE SURROUND SOUND
Renault en BOSE sloegen de handen ineen en ontwierpen een op maat gesneden BOSE Surround Sound-systeem voor de Talisman, dat een onovertroffen geluidssensatie garandeert.

Het BOSE-systeem voor de Talisman wordt gekenmerkt door:

· Een optimale geluidskwaliteit vanuit elke zitpositie

· Dertien high-performance speakers inclusief twee subwoofers

· BOSE Centerpoint® 2-techniek met exclusieve techniek waarbij stereogeluid wordt omgezet in surroundweergave
· BOSE Digital Signal Processor houdt rekening met de akoestiek in de Espace voor een kraakheldere geluidskwaliteit
RENAULT MULTI-SENSE®
De Renault Talisman onderscheidt zich met zijn unieke ondersteltechniek. Het is ’s werelds eerste vierdeurs sedan met het 4Control®-onderstel met vierwielbesturing en Electronic Damper Control.

De geavanceerde ondersteltechniek maakt het mogelijk dat de achterwielen meesturen. Bij lagere snelheden sturen ze in tegengestelde richting voor extra manoeuvreerbaarheid, terwijl ze bij hogere snelheden meesturen voor optimale stuurprecisie, stabiliteit en veiligheid. De actieve dempers passen zich continu aan aan het wegdek en de wensen van de bestuurder. De demperkarakteristiek wordt ook bepaald door de bewegingen van het stuurwiel, het gaspedaal en de remmen.
Renaults Multi-Sense® stemt verscheidene systemen op elkaar af en controleert en coördineert onder meer het 4Control®-onderstel, de Electronic Damper Control, de besturing, de motor, de automatische EDC-versnellingsbak, het instrumentenpaneel, het motorgeluid en de ambianceverlichting. Multi-Sense® biedt vier voorgeprogrammeerde modi: ‘Eco’, ‘Comfort’, ‘Neutraal’ en ‘Sport’. En dan is er ook nog de modus ‘Perso’ die eenvoudig is te configureren.

Elke modus heeft een eigen rijkarakter, waarbij de volgende zaken worden aangepast:

· Gasrespons

· Schakelgedrag van de EDC-automaat

· Directheid van de besturing

· Configuratie van het 4Control®-onderstel
· Instelling van de dempers

Tegelijkertijd wordt de sfeer in het interieur aangepast door:

· Diverse kleuren van de ambianceverlichting (groen, blauw, geel, rood en paars)
· De inhoud, de weergave en de kleur van de informatie op de instrumenten
· Het motorgeluid

· De intensiteit en de frequentie van de stoelmassage

· De instellingen van de climate control in Eco-modus

Deze modi en instellingen worden bediend via het R-Link 2-scherm of met behulp van de draaiknop op de middenconsole. De duidelijk opgestelde menu’s bieden intuïtief toegang tot alle voordelen van Renaults Multi-Sense®.
EFFICIENTE TURBOMOTOREN
De nieuwe Renault Talisman is gebouwd op het modulaire CMF-voertuigplatform. Op het gebied van Multi-Sense®, aandrijftechniek en veiligheid zijn er veel overeenkomsten met de Renault Espace.

De krachtige, maar efficiënte benzine- en dieselmotoren met een cilinderinhoud van 1,6-liter presteren in de Talisman nog beter dan in de Espace dankzij het 200 kilo lagere voertuiggewicht en de lagere luchtweerstand (Cw: 0,27).

De benzineversies worden aangedreven door de Energy TCe 150 en Energy TCe 200 motoren, die beide uitsluitend zijn gekoppeld aan de zeventraps EDC-transmissie met dubbele koppeling.
Het dieselaanbod begint bij de Energy dCi 110 met een indrukwekkend lage CO2-emissie van 95 g/km. Deze is, evenals de sterkere Energy dCi 130, standaard voorzien van een handgeschakelde zesversnellingsbak. In beide gevallen is de zestraps EDC-automaat optioneel. De Renault Talisman Energy dCi 160 is voorzien van twinturbotechniek en komt uitsluitend met de zestraps EDC-transmissie.
KWALITEIT

De nieuwe Renault Talisman wordt gebouwd in dezelfde productiefaciliteit als de nieuwe generatie Espace. Het nastreven van een hoge kwaliteit heeft absolute prioriteit bij de Renault Espace en Talisman. Daartoe kreeg de Renault-fabriek in het Franse Douai een kapitaalinjectie van 420 miljoen euro.



