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17 APRIL 2012
Renault op volle sterkte aanwezig op BedrijfsautoRAI

Renault toont het gehele aanbod lichte bedrijfswagens, inclusief Z.E.
Renault is prominent aanwezig op de BedrijfsautoRAI 2012, die van 17 t/m 21 april a.s. plaatsvindt. In hal 4 van het RAI-complex zijn de lichte bedrijfswagens van Renault te zien – onder meer de Master (Bestelauto van het Jaar 2012) en de 100% elektrische Kangoo Z.E. (International van of the Year 2012). Andere primeurs zijn de Mégane Van (de enige bedrijfswagen met slechts 14% bijtelling) en de superzuinige Kangoo Express ENERGY dCi 90 met STOP & START technologie. Ook de Trafic en Kangoo Express in de nieuwe Black Edition-uitvoering zijn er te bewonderen en introduceert Renault de 3-4-3 actie. 

De nieuwsfeiten van Renault op de BedrijfsautoRAI:
· PRIMEUR: Mégane Van. Eén van de blikvangers op de Renault-stand is de Mégane Van, die voor modeljaar 2012 is vernieuwd. De praktische bedrijfswagen profiteert dankzij een nieuwe, zuinige motor als enige in zijn segment van de gereduceerde bijtelling van 14%. De Energy dCi 110 Stop & Start eco2-motor heeft een brandstofverbruik van slechts 3,5 l/100 km en een CO2-uitstoot van slechts 90 g/km. De Mégane Van heeft voor modeljaar 2012 een gewijzigd front gekregen en voor zowel het interieur als de carrosserie zijn nieuwe kleuren beschikbaar. De nieuwe Mégane Van is leverbaar voor prijzen vanaf 18.190 euro (excl. BTW en BPM).

· PRIMEUR: Kangoo Express ENERGY STOP & START. Een ander model dat profiteert van de laatste dieseltechnologie is de Kangoo Express met de nieuwe ENERGY STOP & START-motor. Met een verbruik van 4,4 l/100 km en een CO2-uitstoot van slechts 115 g/km is ook deze Renault veruit de zuinigste en schoonste bedrijfswagen met een verbrandingsmotor in zijn segment. De kilometerkostprijs van deze uitvoering ligt maar liefst 15% lager dan die van de vorige 90 pk-uitvoering (66 kW). De Kangoo Express ENERGY STOP & START is leverbaar voor prijzen vanaf 13.190 euro (excl. BTW en BPM), maar Renault levert al een Kangoo Express vanaf 9.990 euro (excl. BTW en BPM) 
· PRIMEUR: Kangoo en Trafic Black Edition. Op de BedrijfsautoRAI staan ook de nieuwe Kangoo Express Black Edition en de Trafic Black Edition. Met deze robuuste, extra rijk uitgeruste versies richt Renault zich op ondernemers die extra stijlvol voor de dag willen komen en bovendien waarde hechten aan luxe en comfort. De Kangoo Black Edition is er al voor een meerprijs van 700 euro en de Trafic Black Edition kost 1.300 euro extra (excl. BTW en BPM). De prijzen van het accessoirepakket ‘Pack Black Edition’ beginnen bij 1.229 euro (excl. BTW en incl. montage).
· Renault Master: Bestelauto van het Jaar 2012. De Renault-stand is vanzelfsprekend niet compleet zonder de populaire Master. De veelzijdige bedrijfswagen heeft als Bestelauto van het Jaar 2012 het stokje overgenomen van de Renault Trafic, die deze titel in 2011 mocht voeren. De lage kilometerkostprijs en het Renault PRO+ dealernetwerk, waarmee Renault inspeelt op de behoeften van zakelijke klanten, hebben in belangrijke mate bijgedragen aan de titel voor de Master. De zware alleskunner is tijdens de BedrijfsautoRAI te zien in diverse uitvoeringen en opbouwvarianten, zoals de Master Gesloten Bestel, de Distribox (voor volumevervoer), een autotransporter, de Dubbele Cabine- en de openlaadbakversies.
· Renault Kangoo Z.E.: International Van of the Year. Met de Kangoo Z.E. (wat staat voor ‘Zero Emission’, vanwege zijn 100% elektrische aandrijving) heeft Renault in 2012 nóg een winnaar in huis, en wel die van de titel International Van of the Year. De Kangoo Z.E. is de eerste in serie geproduceerde volledig elektrisch aangedreven bedrijfswagen. Renault biedt hem als bestelvariant aan in twee lengtematen en als Maxi ook in vijfpersoonsuitvoering. De Kangoo Z.E. is leverbaar voor prijzen vanaf 20.000 euro excl. BTW. De batterij is te huur voor prijzen vanaf 72 euro excl. BTW per maand, voor 36 maanden en een maximum jaarkilometrage van 10.000. 

· Renault PRO+. In Europa is Renault al sinds 1998 marktleider voor wat betreft de verkoop van bedrijfswagens. Om nog beter te kunnen inspelen op de wensen en behoeften van de klant, heeft Renault het label Renault PRO+ opgericht. De Renault PRO+ Centers fungeren hierbij als de bedrijfswagenspecialisten van het Renault-dealernetwerk. In Nederland zorgen momenteel 23 PRO+ Centers voor een landelijke dekking. De werkplaats van de PRO+ Centers is toegerust voor bedrijfswagens tot 7 ton voertuiggewicht en met een hoogte van maximaal 3,50 meter. 
· Testrijden in elektrische Renaults. Tijdens de BedrijfsautoRAI biedt Renault bezoekers een unieke mogelijkheid om elektrisch rijden aan den lijve te ondervinden. Op het buitenterrein van de RAI staat een aantal 100 % elektrische Renaults Kangoo Z.E. klaar voor een proefrit. Renault biedt tijdens de BedrijfsautoRAI voor ieder wat wils!
· 3-4-3 actie Renault Bedrijfswagens. Renault heeft tijdens de BedrijfsautoRAI een zeer aantrekkelijk aanbod. Met het Europees Kampioenschap voetbal in zicht, komt Renault Bedrijfswagens met een aantrekkelijke 3-4-3 ‘opstelling’: 3 jaar gratis onderhoud, 4 jaar garantie en 3 jaar financial lease voor 0%. Koopt een klant tijdens de RAI periode een Renault Bedrijfswagen dan kan hij profiteren van dit zeer scherpe aanbod.
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Renault Mégane Van: slechts 14% bijtelling
Renault vernieuwt dit modeljaar het gehele Mégane-gamma, waartoe ook de Mégane Van behoort, één van de blikvangers op de Renault-stand tijdens de BedrijfsautoRAI. De praktische bedrijfswagen profiteert dankzij een nieuwe, zuinige motor als enige in zijn segment van de gereduceerde bijtelling van 14%.

De Renault Mégane modeljaar 2012 is moderner, zonder de stijl waardoor hij zo succesvol is geworden geweld aan te doen. De neus verandert met de led-dagrijverlichting, terwijl de waarneembare kwaliteit wordt versterkt door een aantal details in zwarte lak en chroom. Voor het interieur van de Mégane modeljaar 2012 biedt Renault zes nieuwe soorten bekleding aan.

Nieuwe dCi 110-motor
De Energy dCi 110 Stop & Start eco2-motor is voor modeljaar 2012 opnieuw gehomologeerd. De CO2-uitstoot bedraagt nu slechts 90 g/km, waardoor de bedrijfswagenvariant ook na 1 juli 2012 als enige in zijn segment in aanmerking komt voor de gereduceerde bijtelling van 14%. Het model onderscheidt zich als meest efficiënte dieselauto in het C-segment, met een gecombineerd brandstofverbruik van slechts 3,5 l/100 km. De Energy dCi-motor met 110 pk (81 kW) en 260 Nm is een radicaal verbeterde versie van Renaults geavanceerde 1.5 dCi-motor. Hij dankt zijn zuinige karakter onder meer aan het Start & Stop-systeem, het lagedruk EGR-systeem en zijn regeneratieve remsysteem. Vanzelfsprekend profiteert de Mégane ook van Renaults expertise op het gebied van energiebesparing, opgedaan in de Formule 1. De nieuwe Renault Mégane Van is leverbaar voor prijzen vanaf 18.190 euro (excl. BTW en BPM).

Kangoo Express breekt verbruiksrecord
De gloednieuwe Energy dCi 90 STOP & START dieselmotor voor de Renault Kangoo Express die tijdens de BedrijfsautoRAI te zien is, is een afgeleide van de Energy dCi 110 STOP & START. Met deze nieuwe motor is de Kangoo de zuinigste auto in zijn categorie, zowel qua verbruik als CO2-uitstoot.

Met de Energy dCi 90 en 75 STOP & START is de Kangoo opmerkelijk zuinig en schoon, met een verbruik van slechts 4,4 l/100 km bij gemengd gebruik (volgens NEDC-cyclus) en een CO2-uitstoot van 115 g/km. Met deze twee motoren kan de kilometerkostprijs van de auto dus aanzienlijk worden gedrukt. Behalve de aanzienlijke bezuiniging op brandstof (-16% of 0,8 l/100 km) is er ook nog de verruiming van het onderhoudsinterval van 30 000 naar 40 000 km of 2 jaar, waarmee hij de beste in zijn klasse is. In totaal is de kilometerkostprijs met deze nieuwe motoren 14% lager dan die van de ‘reguliere’ dCi 90 en 75 en dat wordt vooral door zakelijke klanten gewaardeerd. 

Dit resultaat is bereikt door het technische DNA van het motorblok van de Energy dCi 110 toe te passen in de 1.5 dCi 90 pk en 75 pk (66 en 55 kW). Ook de Energy dCi 90 en 75 bundelen technieken waarvan sommige rechtstreeks afkomstig zijn uit de Formule 1. De DLC-coating (Diamond Like Carbon) op bijvoorbeeld de klepstoters van de nokkenas, wordt al sinds jaren gebruikt in de racewereld. Deze coatings zorgen voor veel minder wrijving en dus een hoger energierendement van de motor, zodat die beter presteert en minder verbruikt. De nieuwe dieselmotoren maken ook gebruik van de voordelen van het terugwinnen van energie tijdens het vertragen of het remmen (Energy Smart Management) en van het laatste nieuwe Stop & Start-systeem. 
De prestaties van de auto zijn optimaal gebleven. In de 90 pk-versie (66 kW) is het koppel van 200 Nm beschikbaar vanaf 1.750 t.p.m. en dat staat garant voor veel rijplezier en een flink acceleratievermogen vanaf de laagste toerentallen. De Energy dCi 75 levert 75 pk (55 kW) en een koppel van 180 Nm dat beschikbaar is vanaf 1.750 t.p.m.
De lancering van deze nieuwe motor markeert een nieuwe fase in het ‘mechanische beleid’ van Renault op basis waarvan het in Europa het merk willen worden dat de minste CO2-uitstoot. Dit tracht Renault te bereiken met de introductie van nieuwe technologieën voor verbrandingsmotoren en de ontwikkeling van een gamma elektrische aandrijfgroepen. Dit mechanische offensief vertaalt zich sinds een jaar concreet in de regelmatige lancering van nieuwe, zuinig en krachtige motoren: Energy dCi 90 en 75 zijn de zesde en zevende leden van de Energy-familie.
Nederlandse prijzen Kangoo Express ENERGY STOP & START
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Kangoo Express en Trafic Black Edition
De Kangoo Express en Trafic zijn tijdens de BedrijfsautoRAI ook als exclusieve Black Edition te bewonderen. Beide nieuwe topuitvoeringen combineren praktisch nut met een luxe uitstraling en een extra stoer uiterlijk. Het extra klantvoordeel van 750 euro (Trafic) of 770 euro (Kangoo EXPRESS) maakt de Black Edition tot een verantwoorde aanschaf.

De tijd dat eigenaren van een bedrijfswagen zich als grijze muizen door het verkeer begaven, is allang voorbij. De Kangoo Express Black Edition is hiervan een treffend bewijs. De nieuwe topversie van de Kangoo Express – ook leverbaar als Kangoo Express Maxi met een laadvolume van 4,0 m3 – valt op door zijn stoere looks en extra complete uitrusting. Die bestaat uit onder meer airconditioning, elektrisch te bedienen zijruiten vóór inclusief sneltoets, elektrisch verstelbare en verwarmbare buitenspiegels en een boordcomputer. Aan de buitenkant is de Black Edition te herkennen aan zijn zwarte koplampbehuizingen, mistlampen aan de voorzijde, speciale wieldoppen ‘Brigantin’ en Black Edition-badge op de voorportieren. Zowel de bumpers als de buitenspiegels zijn in de kleur van de carrosserie gespoten.

De Black Edition is verkrijgbaar als 1.5 dCi met 90 pk (66 kW) en 110 pk (80 kW). De topuitvoering is behalve in Noir Métal ook leverbaar in de kleuren Blanc Glacier, Gris Taupe, Gris Sideral en Brun Moka. De meerprijs van de Black Edition bedraagt 900 euro in vergelijking tot de Comfort-versie.

Wie de Black Edition van de Kangoo Express en Kangoo Express Maxi niet opvallend genoeg vindt, kan kiezen voor het accessoirepakket Pack Black Edition. Dat bestaat uit led-stadsverlichting, lichtmetalen 15-inchwielen, roestvrijstalen sidebars, aluminium dakrails en vloermatten voorzien van een Black Edition-logo. De prijs van het Pack Black Edition bedraagt 1.459 euro (Kangoo Express) of 1.499 euro (Kangoo Express Maxi). 

Trafic

Renault heeft de Trafic Black Edition ontwikkeld speciaal voor ondernemers die met hun bedrijfswagen zowel bedrijfsmatig als privé goed voor de dag willen komen. De markante Trafic is te herkennen aan onder meer zijn zwarte koplampbehuizingen die op fraaie wijze contrasteren met de zilvergrijze grille. Het stoere uiterlijk wordt versterkt door de lichtmetalen 16-inch wielen, de mistlampen vóór en de speciale ‘Black Edition’-striping. Zowel de bumpers als de buitenspiegels zijn in de kleur van de carrosserie gespoten.
Het interieur van de Trafic Black Edition geeft een gevoel van luxe. Grote verantwoordelijke hiervoor is de luxe velours bekleding. Verder zijn de ruiten en de buitenspiegels elektrisch te bedienen. Bovendien zijn de buitenspiegels ook verwarmd. Een regen- en lichtsensor zorgt dat de bestuurder zoveel mogelijk zijn handen aan het stuur kan houden.

Voor ondernemers die een onuitwisbare indruk bij hun klanten willen achterlaten, heeft Renault het accessoirepakket ‘Pack Black Edition’ ontwikkeld. Het expressieve design van de Trafic Black Edition krijgt hiermee een extra dimensie door de toepassing van aluminium dakrails, led-stadsverlichting, roestvrijstalen sidebars en vloermatten met speciaal ‘Black Edition’- logo. De aluminium beschermplaat achter is niet alleen fraai, maar helpt tevens schade aan de bumper – die kan ontstaan tijdens in- en uitladen van goederen – te voorkomen. De prijzen van het ‘Pack Black Edition’ beginnen bij 1.229 euro (excl. BTW en incl. montage).

Renault levert de Trafic Black Edition in samenwerking met ombouwspecialist Snoeks Automotive B.V. ook als luxe Dubbele Cabine, met achterin drie individuele stoelen inclusief twee armsteunen. Dit is misschien wel de eerste bedrijfswagen die standaard is uitgerust met een parapluhouder. Andere luxevoorzieningen zijn de met velours beklede inlays in de raamkozijnen, de instapverlichting – schuifdeurgeschakeld – en de speciale hemelbekleding voorzien van led-spots. De separatiewand is aan de rechterzijde voorzien van een design-inlay, inclusief prominent Renault-logo.

De Renault Trafic Black Edition is als Gesloten Bestel leverbaar voor prijzen die beginnen bij 20.690 euro excl. BTW/BPM. Dat is inclusief een klantvoordeel van 750 euro. De Dubbele Cabine kent een meerprijs van 2.995 euro (excl. BTW/BPM). Alle uitvoeringen worden aangedreven door een efficiënte 2,0-liter dCi-dieselmotor met de keuze uit 90 pk (66 kW) en 115 pk (85 kW) vermogen. Deze Eco-motoren zijn zeer zuinig en krachtig, voldoen aan de Euro 5-emissienorm en zijn uitgerust met een roetfilter.

Ondernemers die besluiten de Trafic Black Edition aan te schaffen, kiezen duidelijk voor exclusiviteit en individualiteit zonder aan professionele uitstraling in te boeten. Bovendien biedt ook deze topuitvoering alle bekende voordelen van de Trafic: een lage kilometerkostprijs, een laadruimte tot 5,9 m2 en leverbaar in twee lengtematen.

Renault Master: Bestelauto van het Jaar 2012
De bedrijfswagen die tijdens de BedrijfsautoRAI vooral in de schijnwerpers staat, is de Renault Master. Deze is immers door het onafhankelijke vakblad Automobiel Management verkozen tot Bestelauto van het Jaar 2012! De vakjury van de jaarlijkse verkiezing prijst de Master om zijn gunstige kilometerkostprijs en het hoge serviceniveau van de Renault PRO+ Centers. De Master neemt de prestigieuze titel over van de Renault Trafic, die Bestelauto van het Jaar 2011 is. 

De specifieke uitvoering van de Master die de winst voor Renault bracht, is de verlengde en verhoogde uitvoering L2H2. ‘Een auto waar je je petje in letterlijke zin dus niet voor hoeft af te nemen, al doen we dat natuurlijk wel’, aldus de jury. ‘De Master eindigt bij alle criteria in de top 10 en boekt de grootste winst op het belangrijke punt kilometerkostprijs.’

‘Wij zijn uiteraard heel trots dat de Renault Master is verkozen tot Bestelauto van het Jaar. Dit is het bewijs dat het model voldoet aan de hoge eisen van ondernemers’, zegt Lloyd de Meza, Directeur Sales van Renault Nederland. ‘Waar we nóg trotser op zijn, is het feit dat de Master het stokje overneemt van de Renault Trafic, die de titel Bestelauto van het Jaar 2011 draagt. Renault Bedrijfswagens is duidelijk op de goede weg. We bieden onze klanten een compleet gamma én service op maat met onze PRO+ Centers. Deze gespecialiseerde dealers zijn volledig afgestemd op de wensen van zakelijke klanten, met onder meer verruimde openingstijden en vervangend vervoer.’

Het gamma van de Renault Master blinkt uit in diversiteit. Door de komst van de Master Combi is het omvangrijke gamma toegenomen tot maar liefst 231 modelvarianten. Die verschillen qua lengte (er zijn vier lengtematen leverbaar) en hoogte (er zijn drie hoogtematen leverbaar) en ook op het gebied van motoren is er veel keus. Vanzelfsprekend is er een uitgebreide keuze aan motoren die voldoen aan de Euro 5-emmissienorm. Verder zijn de Master Combi-uitvoeringen alle voorzien van een A- of B-label. Renault levert ook diverse carrosserievarianten: gesloten besteluitvoeringen, pick-ups, chassis-cabines, Distriboxen en platformcabines. Er zijn versies met voorwiel- en met achterwielaandrijving en met een dubbele cabine. Ten slotte kan elke Master aangepast worden aan de specifieke eisen van de klant, zoals voor geconditioneerd transport of het vervoer van minder validen.
Renault Kangoo Z.E.: International Van of the Year 2012
Nog een eyecatcher tijdens de BedrijfsautoRAI is de Renault Kangoo Z.E. De 100% elektrische bestelauto van Renault is namelijk verkozen tot International Van of the Year 2012 – een onderscheiding die wordt toegekend door een jury van 22 Europese journalisten gespecialiseerd in bedrijfswagens. Het is de eerste keer dat een elektrische auto deze titel wint van talrijke concurrerende bedrijfswagens met een verbrandingsmotor. 

De jury werd overtuigd door de Zero Emission-eigenschappen van de kleine bestelauto, maar ook door zijn praktische en economische kwaliteiten, die aansluiten bij de verwachtingen van de markt. Met een totaal van 104 van de 168 punten liet de Kangoo Z.E. de Iveco Daily, Fiat Ducato en VW Caddy achter zich. De juryvoorzitter, Pieter Wieman, verklaarde: ‘Met de Kangoo Z.E. maakt Renault het aanbod elektrische auto’s toegankelijk voor de bestelautoberijders in Europa. De auto levert een grote bijdrage aan het milieu, hetgeen op dit moment één van de grootste problemen is bij het goederentransport over de weg.’ 
Renault, sinds 1998 de nummer 1 op het gebied van de bedrijfswagens in Europa, heeft zijn bedrijfswagengamma uitgebreid met de Kangoo Z.E., de elektrische versie van de Kangoo. Het is de eerste 100% elektrische bestelauto die volledig door de fabrikant in de fabriek wordt geproduceerd. Door de plaatsing van de batterij onder de vloer behoudt de Kangoo Z.E. het laadvermogen en de afmetingen van de versie met verbrandingsmotor. De Kangoo Z.E. is leverbaar in twee lengtematen en drie versies die allemaal worden geproduceerd in de MCA Maubeuge-fabriek in Frankrijk, op dezelfde lijn als de Kangoo met verbrandingsmotor. Het gaat om de Kangoo Z.E., de Kangoo Z.E. Maxi 2 zitplaatsen en de Kangoo Z.E. Maxi 5 zitplaatsen. Met deze verscheidenheid kan worden voldaan aan talrijke behoeften van zakelijke klanten, met een laadvolume van 3 tot 4 m3, en de mogelijkheid van goederentransport en personenvervoer.

De Renault Kangoo Z.E. staat bij de Nederlandse Renault Z.E.-dealers voor prijzen vanaf 20.000 euro (excl. BTW). De batterij is te huur voor prijzen vanaf 72 euro (excl. BTW) per maand voor 36 maanden en een maximum jaarkilometrage van 10.000.

De titel International Van of the Year 2012 is onlangs toegevoegd aan de reeks prijzen die de Kangoo Z.E. in Europa in de wacht heeft gesleept. Dit is namelijk, na de titel Van of the Year 2012 in Denemarken – door een jury bestaande uit autojournalisten – en die van Fleet Transport Green Commercial 2012 in Ierland – door een jury van experts op het gebied van Fleet Transport Awards – de derde trofee die de Kangoo Z.E. wint.

Bezoekers van de BedrijfsautoRAI kunnen de Renault Kangoo Z.E. overigens ter plekke zelf ervaren: op het buitenterrein van de RAI staat een aantal exemplaren klaar voor een proefrit. Zo kan iedereen kennismaken met elektrisch rijden! 
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Renault Pro+ Plus: Oplossing voor zakelijke klanten

Voor zakelijke klanten is de auto een belangrijk middel waarmee ze efficiënt moeten kunnen werken. Daarom stellen zij hoge eisen op het gebied van servicekwaliteit aan de dealer die het onderhoud uitvoert. Renault gaat nog een stapje verder met het unieke concept van de Renault PRO+ Centers. 
De Renault PRO+ Centers bieden producten en diensten die vallen binnen de omschrijving ‘Oplossingen voor zakelijke klanten’:
· Bedrijfswagenverkoop
· Op- en ombouw
· Vervangend vervoer
· Verruimde openingstijden
· Financiering
· Leasing
· 24-uursservice
· Verhuur

Elk Renault PRO+ Center is toegespitst op de wensen van de kleine én de grote ondernemer. Daar hoort een compleet aanbod van producten bij: 

· de bedrijfswagens van Renault: Mégane Van, Kangoo Express, Trafic en Master;
· de diverse op- en ombouwmogelijkheden;
· de accessoires;
· de financiële diensten door middel van financiering en leasing via Renault Business Finance. 

De mobiliteit van klanten staat voorop. Renault PRO+ Centers investeren daarom in passend vervangend vervoer, verruimde openingstijden, het snel uitvoeren van een technische diagnose (binnen een uur) en de mogelijkheid om zwaardere voertuigen tot zeven ton totaalgewicht te kunnen onderhouden.
Renault PRO+ Centers houden zich aan de volgende beloften aan de klant:
· specialisatie in het verkopen en onderhouden van bedrijfswagens;
· verruimde openingstijden;
· vervangend vervoer op maat;
· een uitgebreid aanbod bedrijfswagens, inclusief op- en ombouw;
· een verkoopofferte op maat binnen 48 uur;
· een technische diagnose binnen een uur;
· een haal- en brengservice.
Op het gebied van verkoop is bij elk Renault PRO+ Center een account manager zakelijke markt actief. Hij/zij is speciaal opgeleid om zakelijke klanten voor personen- én bedrijfswagens optimaal te adviseren als het gaat om mobiliteit. Dat doet de account manager zowel in de showroom als op locatie bij de klant. Verder heeft elk Renault PRO+ Center een verkoper die gespecialiseerd is in bedrijfswagens en die bekend is met alle ins en outs van deze voertuigen. Ook kent hij alle mogelijkheden voor een auto op maat door middel van een speciale op- of ombouw. Deze bedrijfswagenspecialist is het eerste aanspreekpunt voor showroombezoekers.

Eind 2012 zijn wereldwijd, van Rusland tot Argentinië, ruim vierhonderd Renault PRO+ Centers operationeel, waarvan 23 in Nederland. 
Perscontact: +31 (0) 20 354 94 18 - pr@renault.nl
Internetsites: www.renaultpers.nl – www.media.renault.com –– www.renault.com
Facebook: facebook.renault.nl  Twitter: twitter.renault.nl
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