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CONCEPTCAR Twin’Z - een COMBINATIE VAN TECHNIEK EN RAFFINEMENT VOOR EEN nieuw type stadsauto 

Op de Triennale, de meubelbeurs van Milaan, wordt de Twin’Z onthuld. Een concept car - ontstaan vanuit de samenwerking tussen Renault en de Britse ontwerper Ross Lovegrove - waarin twee werelden elkaar ontmoeten: de wereld van de meubels en die van de auto’s.
· De Twin’Z is de vijfde in de reeks conceptcars in het designbeleid van Renault onder leiding van de Nederlander Laurens van den Acker. Een reeks die de verschillende fases in een mensenleven uitbeelden. Nu is het tijd voor de verbeelding van fase ‘Play’ en dat doet Renault met de Twin’Z, een moderne en artistieke benadering van een 100% elektrisch aangedreven stadsauto met achterwielaandrijving. De ontwerper werd duidelijk geïnspireerd door de legendarische modellen uit de Renault geschiedenis, zoals de R5 en de Twingo. 
· Renault vroeg Ross Lovegrove om zich over het design van de buitenkant te ontfermen met de opdracht deze technisch en geraffineerd te maken. Verder kreeg hij carte blanche voor het ontwerpen van een interieur dat de sfeer van een woninginterieur moest uitstralen. Dit heeft geresulteerd in een bijzonder originele interpretatie van de stadsauto waarbij duidelijk wordt hoe divers inspiratiebronnen kunnen zijn.
· Ross Lovegrove geeft zijn persoonlijke visie op de concept auto en inspireert zich daarbij op de natuur. Hij gebruikt licht en organische vormen op een unieke manier en dat maakt de Twin’Z tot een heel apart, haast levend object.

I. Waar twee werelden elkaar ontmoeten, die van de auto en die van de meubels
Voor de onthulling heeft Renault gekozen voor een beurs die niet over auto’s gaat. Door te kiezen voor de ‘Salone Internazionale del Mobile de Milano’, de jaarlijkse must voor de designwereld, richt Renault zich tot een publiek dat gevoelig is voor design; Renault wil de grenzen tussen de wereld van de bewegende objecten ‘de auto-mobile’ en die van de meubels openen. 

“Renault Design moet altijd blijven luisteren, moet altijd blijven openstaan voor andere mogelijkheden of invloeden. Luisteren naar de trends zodat er beter op geanticipeerd kan worden. Openstaan voor alle sectoren om innovatief te blijven. Er zijn veel overeenkomsten tussen het werk van Ross Lovegrove, die allemaal schoonheid en intelligentie combineren en duidelijk geïnspireerd zijn op de wereld van het Zijn en de natuur, en de richting die we sinds drie jaar bij Renault zijn ingeslagen met design: sensueel, op zoek naar basisemoties en dichtbij de mens,” bevestigt Laurens van den Acker. De Directeur Industrieel Design van Renault is van mening dat “Project Twin’Z” Renault de mogelijkheid bood om een nieuw licht te laten schijnen op het ontwerpproces van een auto, om de wereld van de auto en meubeldesign te laten kruisen. En dan is de beurs van Milaan het podium bij uitstek voor de onthulling!”
De conceptcar Twin’Z is een voorbeeld van hoe een kleine 100% elektrisch aangedreven stadsauto zou kunnen zijn. Doordat de motor achter is geplaatst en de batterijen onder de vloer, is de auto ruim en uitzonderlijk wendbaar. Bovendien rijdt hij bijzonder lekker. 

Designbeleid van Renault: Twin’Z: ‘Play’ 
De Twin’Z is de vijfde conceptcar in een reeks die is ontworpen volgens het designbeleid van Renault dat is gebaseerd op de levenscyclus en uitgebeeld wordt door een margriet met zes bloemblaadjes. Met deze aanpak wil Renault zijn klanten tijdens al deze fases voorzien van de juiste auto.

“Het designbeleid van Renault is geïnspireerd op de levenscyclus en werkt met thema’s als ‘liefde’, ‘ontdekken’, ‘gezin’, ‘werk’ en nu ook ‘spelen’… .
 En waar is het leuker spelen dan in de prachtige wereld van de diepzinnige, mooie en intelligent ontworpen objecten van Lovegrove? Ik hoop dat jullie het net zo briljant vinden als wij.”, aldus Laurens van den Acker.
DeZir  « Love » - die in 2010 ‘liefde op het eerste gezicht’ symboliseerde en resulteerde in de nieuwe Clio, 
Captur  « Explore » -, het ontdekken van de wereld en het leven, waarvoor de nieuwe Renault Captur inmiddels is geïntroduceerd, 
R-Space  « Family » -, tijd om een gezin te stichten,

Frendzy  « Work » -, het werkende leven.
Voor de laatste twee conceptcars is de ontwikkeling van het productiemodel nog gaande. 

Nu is het tijd om te spelen ‘Play’ – met de blauwe Twin’Z. De Twin’Z speelt met licht en laat goed zien hoe groot het customizing-aanbod voor een auto kan zijn. 

RENAULT & ROSS LOVEGROVE
De visie van Ross Lovegrove op het object ‘auto’ is geïnspireerd op de wereld van de natuur en werd gestuurd door het doel om auto en milieu in harmonie te brengen. Laurens van den Acker is gevoelig voor deze menselijke en subtiele aanpak waarbij het organische een grote rol speelt. Verder werd ook volop gebruik gemaakt van de mogelijkheden die de meest recente technieken op het gebied van digitaal 3D ontwerpen bieden. 

"Ross maakt een kleine auto ruim, creëert eenvoud ondanks complexiteit en brengt levenloze zaken tot leven.", aldus Laurens van den Acker
Renault was op drie fronten onder de indruk van de aanpak van Ross Lovegrove:

-
Het ontwerp van de buitenkant van zijn sensuele en poëtische objecten 

-
Het licht en de manier waarop daarmee wordt ‘gespeeld’
-
De lichtheid, de eenvoud en de bewerking van de vezels en de stoffen 

Het team van Ross Lovegrove heeft de carrosserie (bumpers, koplampen, grille, LED dak, wielen) bekleed op basis van een dessin van de hand van Renault Design. Ditzelfde team heeft ook het interieur ontworpen en daarbij de kleuren en materialen gekozen in overleg met Renault.

Bij Renault hadden Laurens van den Acker, Axel Breun, de directeur Concept Cars en de ontwerper Raphaël Linari supervisie over het project.
II. Twin’Z: Technisch en geraffineerd 
Met de Twin’Z laat Renault zien dat het heel goed in staat is een kleine, ludieke en moderne auto te maken die weer een heel nieuwe aanpak laat zien. Voor deze conceptcar is inspiratie geput uit zowel de Twingo I als uit de R5, twee stadauto’s die revolutionair waren, beide de tijdgeest wisten weer te geven en hun stempel drukten op hun tijd. De Twin’Z markeert een nieuwe dimensie met een strak interieur dat extreem eenvoudig is, gekenmerkt wordt door geraffineerde details en techniek, ontworpen met behulp van verfijnde, digitale systemen.

De silhouet en het formaat maken grote indruk bij de auto. 

De Twin’Z is maar 3,62 m lang, maar toch oogt de auto robuust en veilig door de verhoudingen, de hoge middenlijn van de carrosserie en de beperkte overhang. Een indruk die nog eens wordt versterkt door de grote 18 inch wielen.

Door de motor achterin te plaatsen, konden de wielen naar de vier uiterste hoeken van de carrosserie worden geschoven en heeft de auto een uitstekende wegligging en een flink vloeroppervlak. Het geeft de auto een unieke look en een bijzondere verhouding tussen ruimte en compactheid. 

Blauw is de kleur…:
De kleur blauw waarin de Twin’Z is uitgevoerd, is een eerbetoon aan de Franse schilder Yves Klein. De lak is mat/gesatineerd en verwerkt als een echte huid. De carrosserie lijkt niet gespoten, maar meer ‘overgoten’ zodat het haast een natuurlijk pigment lijkt. Toepassing van een soft vernislaag zorgt voor een velours effect en een bepaalde irisering die de ‘elektro-naturel’ look van de Twin’Z versterkt.
“De kleur verwijst naar Frans cultureel erfgoed en weerspiegelt ook de krachten van de aarde. Vanuit de ruimte bekeken is de aarde immers blauw”, Ross Lovegrove. 
Het ontwerp van de grille moest een wervelend effect creëren. Hij is zo ontworpen dat de luchtstroom efficiënt wordt gestuurd en de turbulentie wordt beperkt om de aërodynamica zo perfect mogelijk te maken. Dit motief komt ook terug in de achterbumper en in het ontwerp van de verlichting.
De portieren van de Twin’Z openen elektrisch en in tegengestelde richting. Door het ontbreken van een middenstijl is de instap royaal en het zicht op het interieur totaal. Het open karakter dat daardoor ontstaat is ook een belangrijk kenmerk vanuit ergonomisch oogpunt. De Twin’Z is ook zeer technisch en dat is onder meer zichtbaar in een aantal details zoals knoppen die slechts zacht aangeraakt hoeven te worden om de elektrische bediening van de portieren te activeren.
De wielen zijn als één onlosmakelijk geheel. De wielen zijn lichtgevend groen en hebben een structuur die doet denken aan de organische wereld. Het design vertrekt vanuit een centrale knop die overgaat in fijne vertakkingen die doen denken aan de takken van een plant of boom. Michelin heeft speciale banden ontworpen die deze lijn door laten lopen zodat beide elementen een eenheid vormen. Zo wordt het wiel een eenheid en niet een combinatie van verschillende elementen. Dit proces is gelukt dankzij het werken met parametrische ontwerpen en 3D impressies.

“Play with light”
Bij de Twin’Z is alleen LED-verlichting gebruikt.

De koplampen zijn beperkt tot een eenvoudige grafische expressie. Ze hebben een ‘ooglid’ en geven de Twin’Z een positieve, wakkere uitdrukking, die wordt versterkt door gebruik van een minimum aantal lijnen, dat zorgt voor een heel optimistische blik. De extra lampen die zorgen voor de dagverlichting zijn technische juweeltjes geworden, voorzien van een lamellenstructuur die doen denken aan de iris van een oog. Ze dragen bij aan het karakter van de voorkant, dat de Twin’Z een heel menselijke persoonlijkheid geeft.

In de Twin’Z zit een LED-circuit die de auto geleidelijk aan kan verlichten. Vanuit het logo loopt het licht naar de koplampen waar het omhoog klimt langs de voorruitstijlen, vervolgens over de daklijn vloeit en ten slotte weer afzakt naar de achterbumper. Deze lichtvloed creëert een magisch effect dat de Twin’Z tot leven lijkt te brengen.

Het glazen dak bestaat uit lagen waartussen talloze LED’s zijn aangebracht die het dak kunnen verlichten en de energie van de inzittenden stimuleert. Het dak versterkt bovendien het ruimtelijke gevoel doordat het overloopt in de achterruit. 

De zijspiegels zijn vervangen door ingebouwde videocamera’s die verzonken zijn in de carrosserie. Een kristallen achterspoiler verbetert de aërodynamica van de auto en versterkt de vloeiende lijn en daarmee het gevoel van lichtheid.

Er zijn geen achterlichten meer, deze zijn vervangen door LED-verlichting, dat verwerkt is in het glas van de achterruit. Dit spel met het licht biedt heel veel nieuwe combinaties. Bijvoorbeeld, als het rempedaal wordt ingetrapt, loopt de lichtlijn van de remlichten langzaam naar het dak. Dit biedt meer zichtbaarheid en dus meer veiligheid.

De naam van de auto staat in vergulde letters op de achterruit en de handtekening ‘LOVEGROVE’ is in het onderste deel van de voorportieren gegraveerd.
III. Een ‘huiselijk’ interieur in de auto
De Twin’Z past in de lijn van de traditie van de compacte en toch ruime stadauto’s die Renault al vaker op de markt bracht. Dankzij de originele constructie biedt de Twin’Z een heel ruim interieur binnen beperkte afmetingen. De dubbele vloer, in verband met de batterij, zorgt voor een hoge zitpositie. Daarmee hebben de bestuurder en de passagier voorin een uitstekend zicht op de weg en de wereld buiten de auto.

Het strak gestileerde interieur is subtiel, oogt ruim en als één geheel. “Het interieur bestaat niet uit verschillende delen. De passagiers achterin genieten net zo als de bestuurder en passagier voorin. De rugleuning van de achterstoelen hebben we in de vloer laten verzinken om meer ruimte en een nieuwe, ongedwongen esthetiek te creëren”, aldus Ross Lovegrove.

De tegengesteld openende portieren en het ontbreken van een middenstijl bieden zicht op het gehele interieur. Het geeft een pure en luchtige indruk: 

· Puur door de lijnen die hun lichtstroom ongedwongen en sensueel door het interieur sturen, zonder ook maar ergens een obstakel tegen te komen. De tweekleurige lijnen staan voor de energiestromen en geven het interieur een lichtgroen licht waardoor er reliëf ontstaat. Ze dragen bij aan de perceptie van een harmonieuze leefruimte die bijzonder ruim en comfortabel is.

· De luchtige indruk ontstaat door de vier stoelen die niet groter zijn dan strikt nodig. Ze bestaan uit een groen skelet dat uit de vloer lijkt te ‘groeien’ en dat frame is bekleed met blauwe vezels die in een 3D-weefsel zijn verwerkt dat alle kwaliteiten verenigt: licht, maar wel heel comfortabel, waterdicht, brandwerend en toch ademend. Het lichtgevende frame is zichtbaar door het weefsel heen en zorgt voor een extra vederlichte dimensie in het interieur. De stoelen zijn voorzien van LED’s die in de stijlen van het chassis zijn verwerkt. Deze benadrukken hun vormen door het weefsel heen en verlichten het interieur van de auto.

Het ontwerp van de stuurkolom is heel uitnodigend in de Twin’Z. Er is geen dashboard meer waardoor er bijzonder veel ruimte is ontstaan voor de voorste passagier. Zowel voor- als achterin beleven de inzittenden dezelfde ervaring.

De telemetrie is tot een minimum beperkt, waarbij alle instrumenten zijn ondergebracht in een eenvoudig touch tablet dat tussen de twee voorstoelen is geplaatst. Dit systeem controleert alles in de auto (verwarming, stoelafstellingen, activering van de verlichting, openen en sluiten van het dak etc.), maar ook de GPS en de internetverbinding. Op een smartphone die voor de bestuurder is geplaatst, kan de snelheid, het bereik en de belangrijkste waarschuwingslampjes worden afgelezen en gezien.
De auto volgens Ross Lovegrove: ‘alles-in-één’
“Voor mij is een auto alleen maar een heel groot ding. Het is voor een ontwerper geweldig om je in eerste instantie te richten op ontwerpen binnen de grenzen opgelegd door het ‘project’ en je daarna te kunnen wijden aan de inrichting, de verlichting en de elektronica. Ik heb ervoor gezorgd dat dezelfde visie werd toegepast op binnen- en buitenkant zodat de Twin’Z als één geheel wordt gezien. Naast de digitale en elektronische kant van de auto, is er ook een duidelijk artistiek karakter ontstaan.

De auto is het symbool van vooruitgang en beschaving geworden, een bewijs van de capaciteit van de mens om high-tech te beheersen en materialen te transformeren in high precision objecten, die we in het dagelijkse leven veelvuldig zien. 
Door kunststof en gerecyclede materialen te gebruiken, kan je tegenwoordig weefsels maken die er heel anders uitzien dan we gewend zijn. De pure en ruwe mechanische esthetiek maakt plaats voor ecologische principes van ‘zachte’ schoonheid.

Zo bestaat het ontwerpen van een auto niet alleen maar uit het verbeteren van het uiterlijk en het rijcomfort. We moeten de auto in ons dagelijkse leven anders gaan zien: de auto moet fysiek worden ‘gedematerialiseerd’ zodat hij lichter wordt, uitlaatgassen uitstoten kan niet langer, de ‘carbon footprint’ moet worden beperkt en het rendement en de efficiency van de auto moet worden gemaximaliseerd met behulp van de intelligente systemen die de auto bevat.

Dat alles heb ik willen vertalen in dit project. 

Dankzij de vooruitgang op het gebied van digitaal ontwerpen en techniek wordt de grens tussen droom en werkelijkheid steeds vager. Voortaan kunnen er objecten met een bijzonder design worden gemaakt die toch voldoen aan alle verwachtingen van de consument. 

Van meet af aan wilden we de luxueuze en elegante erfenis van Frankrijk in een modern concept stoppen en daarbij het verleden, het heden en de toekomst van Renault met elkaar verbinden”, aldus Ross Lovegrove.
TECHNISCHE GEGEVENS
· Lengte: 3.627 mm
· Breedte: 1.705 mm
· Hoogte: 1.506 mm
· Wielbasis: 2.495 mm
· Gewicht: 980 kg
· Snelheid: 130 km/h
· Bereik: 160 km
· Achtergeplaatste elektrische motor van 50 kW (68 pk): synchrone elektromotor met rotor met spoel

· Maximaal koppel (Nm) 226 Nm
· 4 lithium-ion batterijpakketten die gelijkmatig verdeeld zijn onder de vloer

· Spanning: 96 V
· Type: achterwielaandrijving
· Aandrijving: Directe overbrenging met begrenzer en omschakelaar vóór / achter

· Speciale Michelin banden: 205 / 40 R18
· Lichtmetalen 18" wielen design Ross Lovegrove
· Voortrein: pseudo Mac Pherson
· Achtertrein: dubbele driehoekige draagarmen
· Afstelbare schokdempers (Ohlin)
· Buisvorming chassis
· Koolstofvezel carrosserie
Partners
Studio Design Estival: productie en assemblage

SAMSUNG: telemetrie (beheer door Renault) 

Michelin: banden
IRCAM: Geluid
Resipoly Chrislor (Colas Groep): vloerbekleding
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