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RENAULT ZOE
COMPACTE ELEKTRISCHE HATCHBACK VOOR IEDEREEN
Er start een nieuw tijdperk met de ZOE. Het tijdperk van de betaalbare elektrische auto voor iedereen. De ZOE staat symbool voor het ‘Drive The Change 2016’-beleid van Renault en is de bekroning van het Renault Z.E. gamma. Renault heeft al zijn technische kennis op het gebied van elektrisch rijden verpakt in een compact en fraai design en biedt dit aan voor een betaalbare prijs. De Renault ZOE is voor het eerst op de salon van Genève 2012 aan het publiek getoond en vanaf juni staat hij bij de Renault-dealer in de showroom.
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HET ONTSTAAN VAN HET DESIGN VAN DE ZOE
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Renault heeft de ZOE van meet af aan ontworpen als honderd procent elektrische auto. Het is een model met vloeiende en strakke lijnen. Het front met het nieuwe familiegezicht valt op door het grote verticaal geplaatste Renault logo. De blauw chromen exterieur accenten, de blauw getinte koplampen en ruiten en het Z.E. logo kenmerken de ZOE maar ook het gehele Z.E. gamma en verraden het elektrische hart van de auto. Het interieur is simpel, zen en ontspannend met materialen die goed passen bij de belevingen.

Het design avontuur begon eind 2008 

Renault-CEO Carlos Ghosn kondigt eind januari 2008 aan dat het merk vier elektrische auto’s op de markt wil brengen. Het hoogtepunt wordt ‘project X10’, een compacte hatchback die alleen met een elektrische motor en in grote series op de markt zal komen. Een onderzoeksteam bevestigt op 16 december 2008 dat het project technisch en financieel haalbaar is. Dat is het startschot voor de designers: er wordt een ontwerpwedstrijd gelanceerd. In de briefing van 21 januari 2009 wordt gevraagd om een ontwerp dat ‘ondeugend oogt maar ook vertrouwen wekt voor de auto die 100% elektrisch, innovatief en veilig moet zijn’.

ZOE, een aparte auto 

De eerste designvoorstellen zijn bijzonder radicaal. Het nieuwe elektrische tijdperk is natuurlijk de gedroomde kans voor iedere ontwerper om ‘de auto’ opnieuw uit te vinden. Maar stap voor stap is het ontwerp toch teruggevoerd tot een meer realistische versie. De verandering van verbrandingsmotor naar elektrisch is al zo’n breuk met de gewoonten van de klant, dat de stijl van de ZOE niet voor nog meer onrust moet zorgen. Er moet een aparte auto komen, maar wel met lijnen en verhoudingen volgens de bestaande norm zodat klanten er snel aan kunnen wennen.
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“De ontwerpers hebben inspiratie gehaald uit de energie van de natuur en zijn elementen. De auto mocht niet statisch ogen, maar moest in beweging zijn, een natuurlijke en eigen kracht uitstralen. Beelden van onweersluchten, vloed bij de zee en ook prachtige herfstlandschappen prijkten op de moodboards in de ontwerpafdeling.”
Agneta Dahlgren-Hermine – Projectleider Design ZOE

Een design vol puurheid en emotie
Jean Sémériva tekent het winnende ontwerp. Zijn digitale pen wordt geleid door twee woorden: puurheid en emotie. De puurheid zit in de lijnen die langs de carrosserie lijken te strijken en de emotie in het pittige en dynamische uiterlijk. De compacte en gebeeldhouwde vormen, de lange wielbasis van 2.588 mm en de hogere carrosserielijn geven de auto een zelfverzekerd en dynamisch uiterlijk.
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“We wilden een auto tekenen die bestond uit beweging om te bewegen. Waar de ene lijn stopt, begint er een andere, alles loopt in elkaar over, voortdurend. Het design van de Renault ZOE is gezien als één geheel, als een waterdruppel. Nergens is er een hoek of een eindpunt te vinden.”
Jean Sémériva, exterieurdesigner van de Renault ZOE.
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Hij is elektrisch en dat zie je
Dat het om een elektrische Renault gaat is zichtbaar aan de blauwe chroomaccenten gebruikt voor accentuering van het exterieurdelen en blauw getinte koplampen en ruiten. Kenmerken die terugkomen in het gehele Z.E. gamma. De transparante achterlichten hebben blauwe accentuering maar stralen toch de gebruikelijke kleuren uit.
Innemend brutaal
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Bij zijn komst in 2009 drukt Nederlander Laurens van den Acker meteen zijn stempel op het project door het nieuwe front met de nieuwe merkidentiteit van Renault toe te voegen aan het project. De ZOE krijgt dan de smalle koplampen en het vergrote logo dat fraai uitkomt op de zwarte grille. Dankzij de laag gepositioneerde radiatoropening en de karakteristieke en kenmerkende dagrijverlichting krijgt de ZOE een brutale, maar ook innemende uitdrukking.
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 Jean Sémériva presenteert 28 juli 2009 zijn werk aan de directie, die er meteen voor valt. De creatie draagt letterlijk zijn handtekening: zijn duimafdruk is in reliëf aangebracht op de grepen van de achterportieren die verborgen zijn in de C-stijl. 

Renault doet in 2010 de eerste tests met klanten. Het voor deze gelegenheid gepresenteerde prototype toont grote gelijkenis met de auto die eind maart 2012 wordt onthuld. Er wordt bijzonder enthousiast op gereageerd.
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Een ontspannende ‘zen’-sfeer in de auto
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Het ontwerp van het interieur van de ZOE wordt toevertrouwd aan Dominique Marzolf die ook in haar eerste schetsen het thema puurheid al verwerkt. De verschillende delen van het dashboard zijn uit één stuk ‘gehouwen’ en de lijnen zijn subtiel en strak. Het ontwerp van de dashboardlijst is gebaseerd op het turbineblad van een windmolen. Het is gemaakt van een nieuw, zacht aanvoelend materiaal. De pure en ontspannen sfeer in de auto komt in de versies Life en Zen tot uiting in de lichte kleurstellingen in het interieur en ook door de high-tech systemen. Het 7 inch scherm van Renault R-Link lijkt te zweven voor het dashboard en het TFT-scherm (Thin Film Transitor) op het instrumentenpaneel verraden het hightech karakter van de ZOE.

De stoelen met ingebouwde hoofdsteunen zijn bekleed met lichte stof (bij de Zen versie) die voorzien is van een Téflon® coating die vlekken voorkomt en gemakkelijk schoon is te maken. Het zero emission karakter van de ZOE wordt benadrukt door het Z.E. teken op de versnellingspookknop en de hoofdsteun van de bestuurderstoel. Op de hemelbekleding en het dashboard is een pictogram van een stroomcircuit verwerkt.

Officiële onthulling: Genève 2012

In juli 2010 is de ontwerpfase van de ZOE afgerond. De onthulling van het ontwerp van de ZOE verloopt in twee fases. De eerste is de presentatie op de Autosalon van Parijs in 2010 van de showcar ZOE Preview die ook is ontworpen door Jean Sémériva. Dit ontwerp is al voor 90% het seriemodel en wordt meer dan enthousiast ontvangen door het publiek.
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De tweede fase vormt het einde van het ontwerpavontuur: de presentatie van het definitieve ontwerp van de ZOE op de Autosalon van Genève in 2012. Het publiek en de pers weten de grote gelijkenis tussen de ZOE en de showcar ZOE Preview te waarderen.



INNOVATIE OM IEDEREEN ‘ZERO EMISSION’ TE LATEN RIJDEN
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Met de ZOE maakt Renault mobiliteit met nul uitstoot voor zoveel mogelijk mensen toegankelijk. Hij komt op de markt voor een prijs vanaf 20.990 euro incl. BTW (batterijhuur vanaf € 79 / maand incl. BTW voor 12.500 km per jaar en een looptijd van drie jaar of meer) en is ideaal voor dagelijks gebruik. Alle elektrische kennis van Renault is erin verwerkt. Er zijn meer dan zestig patenten aangevraagd op het ontwerp en daarmee heeft de ZOE zes wereldpremières ten dienste van het bereik, het gebruiksgemak en de connectiviteit mogelijkheden.
	De zes wereldpremières van de Renault ZOE:

1. De eerste seriegeproduceerde, elektrische auto vanaf € 20.990 incl. BTW (batterijhuur vanaf € 79 / maand incl. BTW voor 12.500 km/jaar met looptijd vanaf 3 jaar).

2. De eerste seriegeproduceerde, elektrische auto die bij de homologatie de grens van meer dan 200 km (210 km) overschrijdt (NEDC-cyclus).

3. Met een bereik tussen de 100 en de 150 km afhankelijk van de rijstijl en de weersomstandigheden, heeft de Renault ZOE het grootste bereik in zijn klasse. En dat is te danken aan de ‘Range OptimiZEr ‘, een systeem dat het reële bereik verbetert, ongeacht de rijomstandigheden.

4. De eerste elektrische auto die opgeladen kan worden in een half uur tot negen uur, afhankelijk van het beschikbare vermogen van het oplaadpunt (tussen de 3 en de 43 kW) dankzij de Caméléon-lader.

5. ZOE laadt snel op (43 kW – 80% van de batterij in 30 min) via oplaadpunten die vier maal goedkoper zijn dan de bestaande snellaadpunten.

6. Eerste auto die standaard is uitgerust met Renault R-Link, het ingebouwde navigatie- en multimedia tablet met internetaansluiting.




ZOE, de eerste seriegeproduceerde, elektrische auto met een gehomologeerd bereik van 210 km (NEDC).

Met een reëel bereik van tussen de 100 en de 150 km (afhankelijk van rijstijl, weersomstandigheden en topografie), heeft de Renault ZOE het grootste bereik in zijn klasse. Dat bleek bij de homologatie (volgens NEDC norm) van Renault ZOE die als enige elektrische auto de grens van 200 km weet te bereiken (210 km). Dit resultaat kon worden behaald dankzij de Range OptimiZEr, een systeem dat alle ZOE’s hebben en waarmee het bereik van de auto met zo’n 25% is te vergroten.

De Range OptimiZEr bevat drie belangrijke technische innovaties waarvan ieder systeem ongeveer voor een derde bijdraagt aan de verhoging van het bereik van de ZOE: 

· Doorontwikkeling van het regeneratief remsysteem,

· Gecombineerde airco- en verwarmingspomp,

· MICHELIN EnergyTM E-V banden. (15“ en 16“)
De nieuwe generatie regeneratief remsysteem slaat energie op bij afremmen en vertragen
Met een regeneratief remsysteem werkt de motor als een generator. Als de bestuurder het gaspedaal loslaat, wordt de kinetische energie door de elektromotor omgezet in elektrische energie en opgeslagen in de batterij. Bij mechanisch remmen met behulp van het rempedaal, ging deze energie voorheen echter verloren. Om ook zoveel mogelijk stroom te kunnen genereren tijdens het ‘mechanisch’ remmen heeft Renault samen met Bosch een nieuw regeneratief remsysteem ontwikkeld. Dit nieuwe systeem bepaald, afhankelijk van de remdruk, hoeveel er geremd kan worden op alleen de motor en zal indien nodig mechanisch bijremmen. Op deze manier wordt er altijd optimaal gebruik gemaakt van het regeneratie systeem wat ten gunste komt van de actieradius. 
Gecombineerd koel- en verwarmingssysteem voor een constant bereik
Deze innovatie die gebaseerd is op de functie van warmtepompen in woningen wordt voor het eerst toegepast in een seriegeproduceerde auto. Het werkingsprincipe was bekend; de uitdaging lag in het feit dat het systeem in de auto ingebouwd moest worden. Er zijn speciale besturingsprogramma’s ontwikkeld die rekening moesten houden met de vertragingen en het thermische vermogen van het interieur van een auto.

· Om het interieur te koelen werkt het circuit volgens het principe van een gewone, moderne airconditioning.

· Om het interieur te verwarmen, wordt het systeem omgedraaid. De warmte die wordt ontwikkeld door de compressor wordt gebruikt om het interieur te verwarmen.
Zo kan de bestuurder zijn auto verwarmen zonder dat dit ten koste gaat van het bereik omdat er geen additioneel warmte-element meer wordt gebruikt. Bij gelijke verwarming van het interieur verbruikt de warmtepomp van de ZOE drie maal minder energie dan een klassiek verwarmingsysteem.

De gewenste temperatuur wordt sneller bereikt en blijft stabieler dan in een auto met verbrandingsmotor waar de verwarming afhankelijk is van de warmte die wordt vrijgegeven door de motor. 

MICHELIN ENERGYTM E-V banden zorgen voor een groter bereik van de ZOE
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De Renault ZOE is de eerste auto die standaard de MICHELIN ENERGYTM E-V banden krijgt. Renault heeft de banden samen met Michelin ontwikkeld. Ze combineren energiebesparing, meer veiligheid en duurzaamheid en zijn ontwikkeld om de energieverslindende rolweerstand te beperken terwijl ze goed blijven reageren tijdens accelereren.

De banden zorgen ervoor dat de auto 30% minder energie verbruikt. Bij iedere omwenteling en onder invloed van de belading, vervormt de band. Bij deze vervorming warmt het materiaal van de band op en dat verbruikt energie. Door deze opwarming te beperken, neemt het energieverbruik af. De MICHELIN ENERGY™ E-V band (beschikbaar in 15” en 16”) warmt nauwelijks op als hij rijdt en verbruikt dus weinig energie. En dat terwijl hij wel snel kan opwarmen op de plek waar contact wordt gemaakt met de weg zodat als er geremd wordt de remweg ongewijzigd blijft.

De bestuurder, baas over zijn bereik

Nog meer dan bij een auto met verbrandingsmotor, kan de bestuurder de actieradius van zijn elektrische auto beheren met eenvoudige handelingen:

· zichzelf eco-rijgedrag aanleren (anticiperen, afremmen op de motor, beheerst rijden, enz.). Met een dergelijk rijgedrag is gemiddeld 16% meer bereik te behalen.

· De bestuurder kan de rit, het bereik en het opladen beter beheren op basis van de informatie die verschijnt op het instrumentenpaneel en het Renault R-Link online navigatie- en multimediasysteem.

· Als de Eco-modus wordt geactiveerd door de bestuurder zorgt dat voor 10% meer bereik.

· Door gebruik te maken van voorverwarming/-koeling van het interieur waarbij het laadpunt de benodigde energie levert en niet de batterij.
Het instrumentenpaneel als rij-assistent
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Via het TFT scherm van het instrumentenpaneel in de ZOE kan de bestuurder de instellingen/parameters van zijn rijgedrag en het bereik van zijn auto bekijken. Op het instrumentenpaneel zit:
· een meter die het laadniveau van de batterij aangeeft en het resterende bereik in kilometers toont. Het bereik wordt berekend op basis van de rijparameters die de laatste 200 gereden kilometers zijn geregistreerd. Een reset-functie beperkt deze geschiedenis tot de laatste dertig gereden kilometers om een schatting te kunnen geven van het resterende bereik op basis van het huidige rijgedrag en de huidige rijomstandigheden.

· een ecometer geeft aan of er energie verbruikt dan wel geregenereerd wordt,

· de digitaal weergegeven snelheid en de stand van de versnellingspook die gekoppeld is aan die van de automatische versnellingsbak (Neutral, Drive, Reverse, Parking).
· de informatie van de boordcomputer zoals het aantal gereden kilometers, het gemiddelde (kWh/100km), totale en huidige verbruik (kWh), de tijd, de buitentemperatuur, enz.

De functie Rijstijlindicator kleurt de achtergrond van het TFT-scherm afhankelijk van de rijstijl van de bestuurder: groen bij eco-rijden, blauw bij een gemiddeld rijgedrag en paars bij sportief rijden waarbij meer verbruikt wordt.
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Eco-modus

De eco-modus functie spaart het bereik van de ZOE door het verbruik van de airco of de verwarming en ook het motorvermogen te beperken. Het systeem wordt met een schakelaar op de middenconsole geactiveerd. De onderkant van het TFT-scherm wordt groen en er verschijnt een ECO plaatje. Als de bestuurder flink accelereert - bijvoorbeeld bij het inhalen - schakelt de eco-functie onmiddellijk uit.

Twee Z.E. service-packs communiceren op afstand 

De bestuurder van de Renault ZOE kan informatie ontvangen en zelfs aansturen dankzij twee servicepakketten: ‘My Z.E. Connect’ (standaard op de ZOE) en ‘My Z.E. inter@ctive’ (optioneel op de Life-versie of standaard op de versies Zen en Intens).
Op afstand informatie ontvangen: ‘My Z.E. Connect’
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De bestuurder kan op zijn smartphone of computer de volgende informatie raadplegen:
· het laadniveau, het resterende bereik op basis van de laatste ritparameters, de tijd wanneer de batterij voor het laatst werd opgeladen, de status van het opladen als de auto op dat moment wordt opgeladen (bezig of niet), de resterende tijd voor compleet laden,
· adviezen om de elektrische auto beter te gebruiken en efficiënt om te gaan met het bereik. Bijvoorbeeld, door gebruik te maken van de voorverwarm/-koelfunctie voor het interieur, door een evenwichtige rijstijl te hanteren, enz.
· de bestuurder kan meldingen ontvangen over het starten van het opladen, het einde van het opladen (via e-mail), over een bijna lege batterij of het eventuele onderbreken van het laden (per e-mail of per SMS).
Op afstand besturen: met ‘My Z.E. Inter@ctive’

De bestuurder kan via zijn smartphone of computer:
· het voorverwarmen/-koelen starten of programmeren,
· op afstand het opladen opstarten,
· een wekelijkse oplaadplanning programmeren door een tijdschema te selecteren,
· zijn oplaadplanning optimaliseren op basis van de elektrakosten (alleen via de pc).
De Caméléon voor sneller opladen
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De revolutionaire oplader Caméléon die door Renault is gepatenteerd past zich aan het beschikbare vermogen aan, zowel bij éénfase als bij driefasen spanning, tot 43 kW. Hiermee is de batterij van de ZOE in een half uur tot 80% op te laden. De Caméléon biedt bovendien het voordeel dat verschillende soorten spanning zijn te gebruiken voor het opladen: bijvoorbeeld bij 11 kW (gemiddeld twee uur voor opladen) of bij 22 kW (80% van de batterij opgeladen in een uur). Opladen met 11 en 22 kW zorgt voor een langere levensduur van de batterijen en minder impact op het lichtnet dan snel opladen met 43 kW. In Europa zijn er momenteel meer dan vierduizend publieke oplaadpunten van 11 of 22 kW. In Nederland leveren alle publieke laadpunten een vermogen van 11kW, hiermee is de ZOE de eerste elektrische auto die al dat vermogen kan benutten. Ook voor 22kW laden worden steeds meer initiatieven gestart, en bij alle Renault Z.E. Expert dealers kunnen klanten gratis gebruik maken van 22kW laadpunten. 
De Caméléon, een Renault innovatie 
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De Caméléon is een door Renault ontwikkeld systeem dat het mogelijk maakt om in een elektrische auto voor een scherpe prijs een lader met een hoog vermogen in te bouwen. Het principe bestaat uit het ‘omdraaien’ van de rol van de motor en de inverter zodat deze ook aan het opladen van de batterij gaan bijdragen. De zogenaamde ‘Junction Box’ controleert het opladen, zet de wisselstroom om in gelijkstroom en communiceert met het oplaadpunt. De afmetingen en het gewicht van de Junction Box en de Caméléon zijn nauwelijks groter en zwaarder dan een 3 kW lader die gebruikt wordt in andere elektrische auto’s op de markt, maar kan desondanks een vermogen van 43 kW bereiken.
De Caméléon is onder de motorkap van de ZOE ondergebracht en zorgt voor een aanzienlijke vereenvoudiging van de technologie van de 43 kW oplaadpunten. Doordat de ZOE zelf voor de conversie van wisselstroom naar gelijkstroom zorgt hoeft het laadpunt dit niet meer te doen. Dit maakt de investeringen in een snellader aanzienlijk lager (ongeveer factor  vier), derhalve stimuleert Renault op deze manier de uitrol van extra laadinfrastructuur.
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Hoe laad je de ZOE op? 

Renault levert de ZOE met een oplaadkabel dat geschikt is voor een vermogen tussen de 3 en 22 kW. Deze wordt op de auto aangesloten onder het logo op het front dat automatisch de kabel vergrendeld en ontgrendeld wordt met de Handsfree Card of met een schakelaar links van het stuur. De snelladers (43 kW) zien al uitgerust met een laadkabel dat kan worden aangesloten op de auto.
Zodra de laadkabel is aangesloten gaat het Z.E. indicatielicht branden. Het blauwe licht tijdens het opladen simuleert een hartslag, het gaat permanent branden als het opladen afgelopen is en gaat rood branden als zich een probleem bij het opladen heeft voorgedaan. 




Standaard R-Link op de Renault ZOE
Alle versies van de ZOE zijn uitgerust met Renault R-link, het geïntegreerde navigatie- en multimediasysteem met internetaansluiting. Renault R-Link biedt vanuit één systeem toegang tot alle multimedia functies: navigatie, radio, telefonie, audiostreaming Bluetooth®, muziek, aansluitmogelijkheden voor externe mediaspelers, connected services (afhankelijk van de uitvoering), enz.
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Toegang tot de meeste functies met behulp van je vinger of je stem

De bestuurder bedient R-Link via het 7 inch touch screen of door middel van stemherkenning waarmee hij bijvoorbeeld een adres voor de navigatie kan invoeren, of instructies voor het activeren van andere functies kan geven zoals “telefoneren”, “apps weergeven” of “e-mail versturen”.
Daarnaast wordt met de functie Text To Speech (TTS) teksten en RSS feeds automatisch hardop voorgelezen bij een aantal apps, terwijl de auto rijdt.
Functies van R-Link voor het elektrisch rijden

In de ZOE heeft Renault R-Link ook functies die bestemd zijn voor ‘elektrisch rijden’. Het navigatiesysteem TomTom Z.E. LIVE geeft een cirkel weer die het bereik visualiseert. Als er een bestemming is ingevoerd, meldt het navigatiesysteem de bestuurder ook of de afstand daadwerkelijk bereikbaar is. Als dat niet mogelijk is, begeleidt het systeem de bestuurder naar een oplaadpunt. Verder stelt TomTom Z.E. LIVE zuinigere routes voor en kunnen de oplaadpunten op de kaart worden weergegeven.
Renault R-Link is gekoppeld aan de rekeneenheden in de ZOE waardoor nieuwe functies mogelijk zijn. Zo kan de bestuurder in real time zijn verbruik volgen, net als de energiestroom tussen de batterij en de energiegebruikers in zijn auto zoals de motor, de airco en de verwarming of R-Link.
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Met de functie ‘Driving eco²’ kan de bestuurder na een rit bekijken hoe milieuvriendelijk hij heeft gereden. Er volgt dan een analyse van zijn rijgedrag en persoonlijk advies om zuiniger te rijden. Een vergelijking tussen verschillende ritten stimuleert de bestuurder om zijn eco-rijgedrag steeds weer te verbeteren.
R-Link aangesloten op internet

Renault R-Link is verbonden met de buitenwereld en met internet via een EDGE 2.75G aansluiting. De connected services informeren de bestuurder in real time over de rijomstandigheden waardoor deze zijn trajecttijd zelf kan verkorten.
 TomTom® LIVE helpt de bestuurder om het meest optimale traject te vinden:
· HD Traffic® biedt de meest nauwkeurige verkeersinformatie op de markt. Het systeem analyseert het verkeer in delen van slechts enkele tientallen meters. Vanaf het vertrek wordt het moment van aankomst precies doorgegeven aan de bestuurder.
· TomTom® Places, de grootste locatie-database (in real time updating via internet) om snel en handig de plaats of het adres van een service in een stad of vlakbij de auto te vinden.
· Meteo geeft voor drie dagen de weerinformatie. 
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Coyote Series® geeft filevorming en vertraging aan die door een community in real time zijn gesignaleerd en bevestigd, en waarschuwt ook voor gevaren en snelheidscontroles. Coyote Series waarschuwt voor verkeershinder (ongelukken, voorwerpen op de weg, enz.) waardoor de bestuurder kan anticiperen op vertragingen en daarmee zijn veiligheid in het dagelijkse verkeer vergroot.
Renault R-Link Store, voor het online kopen van auto-apps

Vanaf de introductie van de ZOE zijn er diverse apps beschikbaar en daarmee biedt de R-Link Store een keus aan apps en services die Renault regelmatig zal updaten. De apps gaan over heel verschillende zaken, van algemene of thematische informatie (toerisme, sport, cultuur...) tot heel specifiek voor de auto (Renault Assistance, e-guide: interactieve gebruiksaanwijzing voor de auto). Ook zijn er apps voor e-mail of social media. R-Link Store zal in snel tempo inspelen op vraag uit de markt. 

Bij de introductie geeft Renault de ZOE-klanten een paspoort cadeau waarmee de ‘connected world’ is te betreden. Zo worden klanten begeleid bij hun eerste stappen met R-Link:

· TomTom LIVE Services en Coyote Series gratis om te proberen voor een periode van 3 maanden
· Apps die drie jaar gratis zijn (voor de Zen en de Intens, optioneel voor de Life versie): e-mail, Renault R-Link twitter, Renault Route Service en weersverwachting. Dit aanbod zal geleidelijk aan worden uitgebreid.
· Drie jaar gratis toegang tot de R-Link Store (voor de Zen en de Intens) waarmee vanuit de auto diverse apps zijn te downloaden.



ZOE VERWENT DE INZITTENDEN
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De Renault ZOE verwent de inzittenden. Zo heeft de auto voorverwarming, ademen de inzittenden schonere lucht in en zorgt de airco ervoor dat het vochtigheidsniveau op peil blijft waardoor de huid tijdens lange ritten niet uitdroogt. 

De ZOE komt op temperatuur

Met de voorverwarming/-koeling is het interieur van de ZOE altijd op de juiste temperatuur (standaard 22°C) op de tijd die vooraf is ingesteld. Deze functie is programmeerbaar via het R-Link systeem of op afstand via een computer of smartphone en verwarmt of koelt het interieur van de ZOE als deze is aangesloten op een oplaadpunt. De nodige energie voor het bereiken van de gewenste temperatuur wordt rechtstreeks uit de oplaadpaal gehaald en niet uit de batterij, wat het bereik van de ZOE optimaliseert.
Zodra de ZOE wegrijdt, hoeven de airco en de verwarming alleen nog maar de temperatuur op peil te houden zonder dat ze op vol vermogen moeten draaien om een groot temperatuurverschil weg te werken.
Als de ZOE niet is aangesloten op een oplaadpunt, is de voorverwarm-/koelfunctie via de handsfree Card of de smartphone te activeren, maar dan direct en voor een maximale duur van vijf minuten.

De lucht die de inzittenden van de ZOE inademen is schoner

Een actief koolstof- en roetdeeltjesfilter zuivert de lucht in het interieur door een groot gedeelte van de vieze geuren te absorberen en gedetecteerde vervuilende deeltjes tegen te houden. Het zijn de elektrostatische lagen en de actieve koolstof die ozon, stikstofdioxide, zwaveldioxide, methylobenzeen, benzeen en koolwaterstoffen van stof en pollen tegenhouden. 
Intelligente airco die de huid niet uitdroogt 

Als je lang in een auto doorbrengt met een klassieke airco, kun je een droge huid krijgen. De airco in de ZOE past automatische het vochtigheidsgehalte in de auto aan zodat de huid van de inzittenden niet uitdroogt.
De ‘Take care by Renault’ voorzieningen (uitsluitend leverbaar voor de ZOE ZEN)

Naast de voorverwarm/-koelfunctie en het bovenbeschreven filter levert Renault het ‘Take Care’-pakket. Dat bestaat uit:
· een vervuilingsensor die een teveel aan vervuilende stoffen herkent en vervolgens de automatische luchtcirculatie in het interieur activeert,
· een ioniseerapparaat met een zuiverende en ontspannende functie. De zuiverende functie verwijdert bacteriën zoals schimmels, allergenen en microben die zich in de lucht in het interieur bevinden, daarnaast maakt het systeem negatieve ionen aan dat het overschot aan positieve ionen compenseert.
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een parfumeur met verkwikkende of ontspannende geuren die ontspannend dan wel stimulerend werken. Standaard worden er twee geuren geleverd: 'Calming Ylang' en 'Cocooning Flowers'. De intensiteit en de frequentie waarmee de geur verstoven wordt is in drie niveaus in te stellen waardoor de geur subtiel is en nooit overdadig. De actieve werking van deze geuren is bewezen in een onderzoek door het Duitse bureau Psyrecon dat gespecialiseerd is in psycho-fysiologisch wetenschappelijk onderzoek. Via het after-sales programma zijn er bij de dealer zes geuren verkrijgbaar als navulling of ze zijn online te koop via www.renault.nl.
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stoelen met een Teflon® coating zijn gemakkelijk schoon te maken. Deze coating is onzichtbaar en geurloos en maakt de stof waterdicht en vlekbestendig.
Renault heeft ook iets nieuws bedacht voor het onderhoud van de auto. Omdat blijkt dat een licht interieur sneller vervuilt, wordt er bij de Zen versie van de ZOE een schoonmaakset geleverd. Deze bevat een speciaal schoonmaakmiddel dat geschikt is voor kunststof materialen van de ZOE.
	TAKE CARE BY RENAULT, het ‘welness’-label van Renault

Het ‘Take Care’ label werd voor het eerst geïntroduceerd in de Renault Latitude en garandeert topcomfort in de auto. De Zen versie van de ZOE krijgt dit label.




HEERLIJK EN RUSTIG RIJDEN
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De Renault ZOE is een pittige, wendbare auto die veel rijplezier biedt. Het chassis is aangepast aan de elektrische motor en ook de stuurinrichting, de banden en de schokdempers zijn speciaal op deze aandrijving ingesteld. De ZOE is een veilige auto met een betrouwbaar rijgedrag, ongeacht het wegtype. De fluisterstille elektrische aandrijving zet aan tot rustiger en meer ontspannen rijstijl. 

Een constructie voor elektrische rijden

De ZOE is gebouwd op het B-platform dat al voor zo’n twintig modellen van de Alliantie als basis dient. Zo heeft de nieuwe Clio dit platform ook. De ZOE heeft dezelfde voortrein als de Clio IV, één van het type pseudo Mac-Pherson met een driehoekige onderste draagarm. Het subframe en de onderste veerarmen komen van de Mégane en bieden meer comfort en stuurnauwkeurigheid. De achtertrein met flexibele as en voorgeprogrammeerde geometrie is de meest robuuste van de Renault-groep en is uitstekend in staat om het gewicht van de batterij te dragen. Hij is geperfectioneerd voor nog meer rijcomfort. 
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Rijprestaties die een nieuwe bron van plezier vormen

De synchrone elektromotor met rotor met spoel zorgt voor een hoog rendement bij alle vormen van gebruik. Met een vermogen van 65 kW (88 pk) levert hij in minder dan een honderdste van een seconde een maximaal koppel van 220 Nm. Daardoor is er vanaf de laagste toerentellen voldoende acceleratievermogen. De sprint van 0 tot 50 km/u – wat je in het stadsverkeer vaak doet – neemt slechts vier seconden in beslag.
De batterij is onder de vloer geplaatst waardoor de massa efficiënt verdeeld is tussen voor en achter (59% / 41% bij stilstand). In vergelijking met de Clio III is het zwaartepunt met 35 mm verlaagd, is de spoorbreedte met 16 mm vergroot en is de torsiestijfheid van het platform met 55% verhoogd. Daardoor is de ZOE stabieler en heeft hij een betere wegligging. De ZOE stuurt nauwkeurig en soepel. 
Rustiger en meer ontspannen rijden

Accelereren gaat bij een elektromotor soepel en lineair, zonder enige schokken. Voor de bestuurder betekent dit concreet dat hij het gevoel heeft met de beste automaat te rijden die er op de markt is.
De geruisloze motor en het ontbreken van motortrillingen werken ontspannend voor de bestuurder. Tot een rijsnelheid van 40 km/u rijdt de auto bijzonder stil. Daarboven hoor je alleen bandengeluid en de wind die langs de carrosserie waait. Het geluid in de ZOE met een snelheid tussen de 40 en 75 km/u is 60 tot 65 dB. Dat is twee tot drie keer minder dan een auto met verbrandingsmotor met een vergelijkbaar vermogen.
De stilte in de auto zorgt ervoor dat de bestuurder volop kan genieten van de geluidskwaliteit van het audiosysteem. De Renault ZOE heeft 3D Sound by Arkamys® in de Zen en de Intens versies. Dankzij software voor digitale verwerking van het signaal, brengt dit systeem meer diepte en reliëf in het geluid. De bestuurder kan bepalen in welk deel van het interieur het geluid wordt weergegeven: alleen bij de bestuurder, op de eerste zitrij of in de hele auto.
De Renault ZOE is voorzien van de Z.E. Voice. Dat geeft een geluid af dat voetgangers en andere weggebruikers voor de naderende auto waarschuwt en waarmee zij de snelheid van de ZOE kunnen inschatten. De frequentie van het geluid is afhankelijk van de snelheid van de auto. De Z.E. Voice hoor je bij snelheden tot 30 km/u. Als de auto stilstaat, hoor je helemaal niets. Over het geluid is goed nagedacht; de klank is afgestemd op de persoonlijkheid van de ZOE. Het is ontwikkeld in samenwerking met het team Perceptie en Design van geluid van IRCAM (een onderzoeksinstituut voor klank en muziek). De bestuurder kan kiezen uit drie verschillende geluiden: ‘Pure’, ‘Glam’ en ‘Sport’ en het gekozen geluid met een simpele druk op een knop uitzetten. Z.E. Voice wordt automatisch weer geactiveerd zodra de bestuurder het contact aanzet.
De Renault ZOE is standaard voorzien van Hill start assist, een systeem dat ervoor zorgt dat de bestuurder soepel kan wegrijden op een helling. Dit stabiliseert de auto op de helling gedurende enkele seconden, de tijd die je nodig hebt om het rempedaal rustig los te laten en het gaspedaal in te drukken.
De elektrische motor is ‘onderhoudsvrij’, geheel waterdicht, hoeft niet te worden gesmeerd en heeft geen distributieriem, lucht- of brandstoffilter om te vervangen. De onderhoudskosten van de elektrische auto zijn tot 20% lager dan die van de auto met een verbrandingsmotor.


COMPROMISLOZE KWALITEIT EN VEILIGHEID
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De ZOE bevat alle expertise en alle kennis van Renault op het gebied van veiligheid en kwaliteit. Renault is nog steeds één van de beste allround constructeurs op het gebied van betrouwbaarheid. Het merk staat bekend om zijn voortrekkersrol op het gebied van veiligheid. De ZOE heeft in de ontwikkelingsfase dezelfde tests ondergaan als auto’s met een verbrandingsmotor en daarnaast extra tests speciaal voor de elektrische componenten.

Zichtbare kwaliteit, criterium voor aantrekkelijkheid

De zichtbare kwaliteit, dat wat een auto aantrekkelijk maakt en deze een robuust uiterlijk geeft, was één van de belangrijkste factoren bij het ontwerpen van de Renault ZOE. De teams verantwoordelijk voor design en zichtbare kwaliteit hebben samengewerkt aan het design van de ZOE. De LED-dagrijverlichting, de locatie voor het oplaadsnoer in het front, de Z.E. leds, de ronde vormen en het design van de koplampen. het zijn allemaal elementen die bijdragen aan de verbetering van de totale waarneembare kwaliteit van de auto. 

De productiekwaliteit in de fabriek van Flins

Renault bouwt de ZOE in de fabriek van Flins waar ook de nieuwe Clio van de band loopt. De regels voor het omgaan met kleine foutjes aan het einde van de productielijn zijn vooral sterk aangescherpt ten behoeve van een betere zichtbare kwaliteit. 

ZOE, streng getest 
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In totaal hebben testingenieurs 850.000 km afgelegd met de Renault ZOE om afstellingen te doen en de betrouwbaarheid en duurzaamheid te testen onder alle mogelijke rijomstandigheden. Extreme temperaturen, droogte, vochtigheid, slecht wegdek, stof, grind; niets is de ZOE bespaard gebleven. Belangrijke controlepunten waren de prestaties van de batterij en de elektrische motor. De zogenaamde ‘extreme koude-tests’ (tot –20°C) die in het Zweedse Kiruna zijn uitgevoerd, hebben aangetoond dat de batterij bijzonder goed bestand is tegen extreme kou.
Test: dagelijkse handelingen

Net als alle auto’s van het Renault gamma is de ZOE ook onderworpen aan de zogenaamde EDAU-test (Essai Durabilité d’Aspect et d’Usage = Test op duurzaamheid, en gebruik). Deze is in 2010 ingevoerd en omvat verschillende dagelijkse handelingen die twee maanden lang achter elkaar worden verricht. Die tijd staat gelijk aan drie jaar ‘gewoon’ gebruik van de auto. De ZOE kwam uit deze test als één van de besten op de markt.
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Test: waterdichtheid
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De verschillende waterdichtheidtests vormen een bekend onderdeel van het vaste Renault testpakket: wassen met een hoge drukspuit, een douchecabine die verschillende regenbuien en opspattend water simuleert tot 800 mm/uur. De auto is zelfs getest terwijl hij met een snelheid van 10 km/u door 40 cm hoog water rijdt waarbij de batterij geheel onder water zat. Zo kan worden gegarandeerd dat daardoor nooit pech aan de batterij kan ontstaan.
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Test: batterijpakket 

In een speciaal complex van 2.500 m² in het Centrum van Lardy zijn tests gedaan met de batterijpakketten voor de elektrische auto’s van Renault. De chemische en mechanische weerstand, de betrouwbaarheid en de prestaties zijn daar beoordeeld en geëvalueerd.
Test: infrastructuur oplaadpunten

Renault heeft onderzoek gedaan naar de infrastructuur van de huidige oplaadpunt-infrastructuur in elf Europese landen (waaronder Nederland). Het doel was het inventariseren van de oplaadpunten, eventuele defecten in de werking boven water te krijgen en te controleren of de infrastructuur wel goed genoeg is voor de lancering van de Renault ZOE.
Garantie

Net als auto’s met een verbrandingsmotor wordt er twee jaar fabrieksgarantie gegeven op de ZOE zonder kilometerbeperking,
Daarnaast hebben klanten extra garantievoorwaarden op hun Renault Z.E.:
· Garantie GMPe (elektrische aandrijfgroep): 5 jaar/100.000 km
· Levenslange garantie op de batterij: het huurcontract garandeert dat de klant altijd over een batterij beschikt die functioneert en waarvan het laadniveau minstens 75% van de oorspronkelijke capaciteit is. Als aan één van deze voorwaarden niet wordt voldaan, vervangt Renault de batterij gratis.
Geen compromissen op het gebied van veiligheid 

De ZOE erft alle kennis en technieken van Renault op het gebied van veiligheid. De constructie van de ZOE en het batterijenpakket zijn verstevigd zodat inzittenden en batterij goed beschermd zijn in geval van aanrijdingen. Optimale veiligheid wordt geboden met het elektronische controlesysteem dat permanent de staat van iedere cel van de batterij bewaakt en de stroom meteen afsnijdt als dat nodig mocht zijn.
Crashtests met negentig ZOE’s

Tijdens de ontwerpfase zijn er maar liefst negentig ZOE’s onderworpen aan alle mogelijke vormen van crashtests. Bij frontale aanrijdingtests bleek de daklijn van de ZOE nog intact te zijn en waren de portieren nog gewoon te openen. De dummies bleken geen ernstig letsel te vertonen en de batterij was nog intact. Uit voorzorg schakelt de rekeneenheid van de airbag onmiddellijk de batterij uit.
Botsing met voetgangers

Bij het ontwerp van de ZOE is van meet af aan rekening gehouden het beperken van verwondingen bij aanrijdingen met voetgangers. De motorkap, de voorbumper en de koplampen zijn aangepast om het risico van letsel bij voetgangers te verkleinen. Er zijn diverse ‘kreukelzones’ aangebracht in het front, vooral ter hoogte van het stopcontact voor de oplaadkabel, zodat de schok wordt verdeeld, harde gebieden worden ‘verzacht’ en vervorming treedt sneller op. Ook heeft de ZOE daar waar de voorruit en de motorkap bij elkaar komen een soepele dwarsbalk wat de energie die vrijkomt bij de botsing beter absorbeert.
	Bijzonder strenge tests voor de batterij

Omdat de batterij een kwetsbaar element is in de auto zijn de tests bijzonder streng geweest in Lardy. Brand, onderdompeling in water, verbranding, externe kortsluiting, losraken, spijkertest (spijker in het midden van de cel slaan), samendrukken, laten vallen, overdruk veroorzaken, niets is de batterij bespaard gebleven. Renault had slechts één doel voor ogen: compromisloze veiligheid.



Passieve veiligheid

Uitrustingen ten behoeve van passieve veiligheid op de ZOE:

· frontairbags bestuurder en passagier

· zijairbags vóór (hoofd-borstkas)

· voorstoelen speciaal ontworpen en getest om het risico van whiplashes te beperken

· driepuntsgordels met gordelspanners voorin

· driepunts veiligheidsgordels met spankrachtbegrenzers achterin 

· voor- en achterstoelen met anti-duiksysteem ‘Fix4Sure’

· Isofix bevestigingssysteem op de achterste zijzitplaatsen en de voorste passagiersstoel
Actieve veiligheid

Uitrustingen ten behoeve van actieve veiligheid op de ZOE:
· ABS met noodstopbekrachtiging,
· Elektronisch Stabiliteits Programma (ESP) met antislipregeling ASR en onderstuurcontrole (CSV)
· Elektronische remkrachtverdeler (EBD)
· Cruise control en snelheidsbegrenzer
· Weergave van de toegestane maximum snelheid op het scherm van het navigatiesysteem
· Automatische activering van de alarmknipperlichten in geval van een noodstop
· Automatische portiervergrendeling tijdens het rijden
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Veiligheid niveau 3, een nieuwe prioriteit

Veiligheid niveau 3 (de veiligheid van de inzittenden na een ongeluk) vormt een nieuwe prioriteit voor Renault. Het merk begeleidt nooddiensten tijdens hun inzet of tijdens hun opleidingen en bijscholingen. Zo werd achttien maanden voor het op de markt brengen van de elektrische auto’s van Renault de brandweer van Ile-de-France al betrokken bij het opstellen van de richtlijnen van Renault bestemd voor de nooddiensten bij inzet bij hun elektrische auto’s (controle van het type energie, afsluiten van het 400 V circuit, afsluiten van de 12 V batterij, technieken voor het bevrijden van inzittenden na een ongeluk en inzet bij een brandende auto of een auto in het water). Sindsdien werkt Renault permanent samen met de brandweer. 

Bovendien biedt Renault online gratis de ‘instructies voor nood- en hulpdiensten’ aan voor iedere Renault Z.E.
Blustests met de brandweer van Ile-de-France hebben uitgewezen dat de klassieke middelen voldoen: het vuur kan met water worden geblust zonder dat dit ongewenste effecten heeft.



DE ZOE OVERSTIJGT HET MILIEUBELEID VAN RENAULT
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Het Z.E. programma, waarvan de ZOE het speerpunt vormt, is de ambassadeur van het milieubeleid eco² van Renault. Het maakt een deel van de belofte waar die Renault doet in zijn beleidsplan ‘Renault 2016 – Drive The Change’: de uitstoot van koolstoffen in 2013 wereldwijd met 10% verlagen en met nog eens 10% tussen 2013 en 2016. 

‘Zero Emmission’ bij het gebruik

Net als alle andere elektrische auto’s stoot de ZOE geen CO2, Nox of fijne koolstofdeeltjes uit. Je ruikt hem niet en je hoort geen motorgeluiden tijdens het rijden. De elektrische auto is dus vriendelijk voor de stad omdat hij bijdraagt aan een verbetering van de luchtkwaliteit en aan minder lawaai.

Nog minder uitstoot van koolstof met elektrische auto’s

De CO2-uitstoot van de bron tot de uitlaat hangt af van het type elektriciteitsproductie in de verschillende landen. Als je het totale energieverbruik in Europa in beschouwing neemt, stoot de ZOE 58 g CO2/km uit. Ter vergelijking: de nieuwe Toyota Prius stoot 89 g/km uit. In Frankrijk wordt de meeste elektriciteit gewonnen uit bronnen waar geen koolstof bij vrijkomt en daarmee is de uitstoot van bron tot uitlaat slechts 15 g CO2/km.
‘Charging eco²’: slim opladen

De connected service ‘Charging eco²’ is een innovatie van Renault waarmee de ZOE slim en op het juiste moment is op te laden. Met dit systeem is te kiezen voor het opladen tijdens goedkopere daluren.

Deze service is een onderdeel van het ’My Z.E. inter@ctive’ pakket dat toegankelijk is via https://www.services.renault-ze.com. De bestuurder ziet in zijn wekelijkse oplaadplanning een balk die met kleurcodes de goedkope en de dure uren aangeeft, de spitsuren en de koolstofdioxideproductie van elektriciteit uur voor uur. Op basis daarvan stelt de bestuurder de oplaaduren in, vult hij zelf de tarieven in die zijn provider in zijn contract heeft vermeld en geeft hij de gewenste verhouding tussen prijzen en CO2 –uitstoot aan. 
Recycling van de batterij, onderdeel van het ecosysteem van de elektrische auto

Met een nieuwe organisatie die alle landen dekt waar het EV aanbod van Renault op de markt komt, wil Renault alle batterijen aan het einde van hun leven milieuvriendelijk recyclen. Beschadigde of kapotte batterijen worden opgehaald, naar de diagnosecentra gestuurd en daar wordt voor een tweede leven buiten de auto gezorgd, ofwel daar worden ze volledig gerecycled. Als de batterij niet is te verwijderen, gaat de auto naar een erkend demontagebedrijf.


KLEINE, PRAKTISCHE GIDS OVER ELEKTRISCH RIJDEN
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Waar koop je de ZOE en waar ga je heen voor onderhoud?

Het kopen en onderhouden van de ZOE kan uiteraard bij de Renault dealerorganisatie. Hiervoor zijn specifieke Renault Z.E. dealers ingericht. Bij deze dealers wordt de klant volledig geïnformeerd over het bereik, de oplaadmogelijkheden, subsidies en andere belangrijke zaken. Ze maken het mogelijk om de klant volledig te ontzorgen, waardoor het kopen van een elektrische auto net zo makkelijk is als een conventionele auto. Het netwerk met Renault Z.E. dealers heeft een landelijke dekking, voor extra gemak is het wel mogelijk om bij elke Renault dealer regulier onderhoud uit te laten voeren.
De volgende Renault dealers zijn Renault Z.E. verkooppunten in Nederland:

	Van Kerkhof & Visscher Rotterdam
	ROTTERDAM
	 
	Terwolde Groningen
	GRONINGEN

	Segerink & Wolbers Apeldoorn B.V.
	APELDOORN
	 
	Stokman Alkmaar B.V.
	ALKMAAR

	Arend Auto Amsterdam-West
	AMSTERDAM
	 
	Auto Indumij Etten-Leur
	ETTEN-LEUR

	Herwers Doetinchem
	DOETINCHEM
	 
	Munsterhuis Hengelo
	HENGELO (OV)

	Autohaag Zeeuw Den Haag
	GRAVENHAGE ('s)
	 
	ABD Leeuwarden
	LEEUWARDEN

	Stam Nieuwegein
	NIEUWEGEIN
	 
	Autobedrijf Hans Jongerius B.V.
	GOUDA

	Autobedrijf Bochane Mafait Almere
	ALMERE-STAD
	 
	Munsterhuis Enschede
	ENSCHEDE

	Autobedrijf Bochane Arnhem
	ARNHEM
	 
	Autobedrijf Nieuwendijk Aalsmeer B.V.
	AALSMEER

	Autobedrijf J. Janssen Helmond B.V.
	HELMOND
	 
	Arend Auto Eindhoven
	EINDHOVEN

	AutoKievit Zierikzee
	ZIERIKZEE
	 
	Van Kerkhof & Visscher Tiel
	TIEL

	Autobedrijf Kerres Heerlen B.V.
	HEERLEN
	 
	B.V. Autobedrijf Oving
	ZWOLLE


Z.E. compatible klanten 

De verkoper van de Renault dealerorganisatie zal de nodige vragen aan de klant stellen om te beoordelen of deze ‘Z.E. compatible’ is. Zo moet duidelijk worden of de klant zijn dagelijks vervoer wel in een elektrische auto kan doen en of deze geschikte middelen heeft voor het opladen van zijn auto (wallbox thuis of publiek laadpunt) Als niet aan de voorwaarden wordt voldaan, zal de verkoper de klant verwijzen naar een auto met verbrandingsmotor. Klanttevredenheid is de hoogste prioriteit van Renault.
Hoe laadt je de ZOE op?

Het opladen van de ZOE kan bij één van de vele publieke laadpunten of gewoon thuis dankzij een oplaadpunt dat kan worden geleverd via de Renault organisatie. Dit laatste is het meest comfortabel voor klanten, omdat men ‘s nachts kan laden en geen afhankelijkheid van beschikbaarheid heeft. Onderzoek in negen landen heeft aangetoond dat klanten - zodra ze gewend zijn aan het bereik van een elektrische auto - de batterij gemiddeld niet vaker dan twee of drie keer per week hoeven op te opladen.
Het aantal bijgeladen kilometers hangt af van het vermogen dat het punt biedt (van 3 tot 43 kW). Dankzij de ingebouwde Caméléon-oplader benut de ZOE het volledige vermogen van het oplaadpunt en kan hij tussen dertig minuten en negen uur worden opgeladen via één enkele aansluiting.
In heel Europa staan steeds meer oplaadpunten. Eind 2012 waren er ongeveer 20.000 publieke oplaadpunten en dat was het dubbele van wat er eind 2011 stond. Om deze ontwikkeling verder te stimuleren, is Renault samenwerkingsverbanden aangegaan met een aantal Europese supermarktketens.
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Een uniek voordeel: levenslange hulp bij pech

Deze 24/7 hulp is inbegrepen bij de huur van de batterij en is geldig tijdens de gehele contractduur. De aard van de pech doet er niet toe: een lege batterij, pech aan de aandrijfgroep, de batterij of de auto.
· Gezien het bereik twee tot drie maal hoger is dan het merendeel van de dagelijkse behoefte, zullen lege batterijen niet aan de orde van de dag zijn. Maar als een bestuurder onverhoopt toch met een lege batterij staat, kan deze de hulpdienst bellen en deze zal de auto naar een oplaadpaal slepen binnen een straal van tachtig kilometer.
· Bij een technisch defect waardoor de auto niet meer kan rijden, wordt de auto naar een Z.E. Centrum gesleept en krijgt de bestuurder een mobiliteitsoplossing aangeboden om zijn weg te kunnen vervolgen (vervangend vervoer, taxi, hotel enz.)
Perscontact: +31 (0) 20 354 94 18 – pr@renault.nl

Internetsites: www.renaultpers.nl – www.media.renault.com – www.renault.nl – www.renault.com

Facebook: facebook.renault.nl – Twitter: twitter.renault.nl
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HET ONTSTAAN VAN HET DESIGN VAN DE ZOE
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INNOVATIE OM IEDEREEN ‘ZERO EMISSION’ TE LATEN RIJDEN
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ZOE VERWENT DE INZITTENDEN
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HEERLIJK EN RUSTIG RIJDEN
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KWALITEIT EN VEILIGHEID
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DE ZOE OVERSTIJGT HET MILIEUBELEID VAN RENAULT
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KLEINE, PRAKTISCHE GIDS OVER ELEKTRISCH RIJDEN











De EDAU-tests die voor de Renault ZOE zijn uitgevoerd


22.000 keer in- en uitstappen aan bestuurderskant,


23.000 manœuvres met de versnellingspook,


14.000 keer de ruiten vóór open en dicht doen,


8.000 keer de achterklep openen en sluiten,


3 100 keer het klepje naar de stekkeraansluiting openen en sluiten
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