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Renault TALISMAN
Leverbaar vanaf januari 2016
Na de onthulling van de Renault TALISMAN in juli van dit jaar – waarbij de nadruk lag op de styling van de carrosserie en het interieur, de kwaliteit en de afwerking – informeert Renault u nu over het unieke weggedrag en comfort van het nieuwe topmodel. De Renault TALISMAN Sedan staat vanaf januari bij de Renault dealer in de showroom en is verkrijgbaar voor prijzen vanaf € 30.590,-. De Renault TALISMAN Estate volgt in april en heeft een meerprijs van € 1.200,-  ten opzichte van de Sedan.
De Renault TALISMAN biedt: 

· Intens rijplezier dankzij MULTI-SENSE-technologie waarmee wegligging en rijkarakter op eigen voorkeur zijn af te stemmen. De TALISMAN is de enige sedan in het D-segment met 4CONTROL vierwielbesturing met Electronic Damper Control  voor een uitstekende rijdynamiek, waarin prestaties, wendbaarheid en comfort zijn verenigd.
· Keuze uit benzine- en dieselmotoren die rijplezier en efficiency bieden, met een brandstofverbruik en CO2-emissies vanaf resp. slechts 3,6 l/100 km en 95 g/km.
· Een ruim en comfortabel interieur en een bagageruimte van 608 liter (VDA) in een elegant gelijnde carrosserie.
· Riante, fraai beklede voorstoelen die voorzien zijn van het grootste aantal functies in deze klasse, met onder meer massage, verwarming en ventilatie.
· Technologie die het rijden veraangenamen: connected R-Link 2 multimedia- en navigatiesysteem met een 8,7” touchscreen in combinatie met een  BOSE® Surround Sound-systeem, een fullcolour head-up display, een 7” display in het instrumentarium en een uitgebreide reeks assistentiesystemen, waaronder handsfree parkeren.
Tezamen zorgen deze innovaties dat de TALISMAN bijzonder aantrekkelijk is door het unieke rijplezier dat hij biedt, maar ook door zijn elegante vormgeving.
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‘Bij Renault ontwerpen we auto’s die geïnspireerd zijn op het leven van onze klanten. In het geval van de TALISMAN is het resultaat een grote, rank gelijnde sedan met een zelfverzekerde, chique uitstraling. Het interieur is ontworpen om voldoende plaats te bieden voor alle inzittenden en hun bagage. De vormgeving van de carrosserie en de uitrusting van het interieur van de Renault TALISMAN illustreren het hoge niveau van comfort en rijplezier.’
Laurens van den Acker – Senior Vice President, Corporate Design
De voordelen van een grote sedan
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De Renault TALISMAN is weliswaar lang en breed - met een lengte van 4,85 en een breedte van 1,87 meter – maar hij is met 1,46 meter bescheiden in hoogte. Zijn lange wielbasis (2,81 meter) biedt meer dan voldoende ruimte voor de inzittenden en hun bagage. De spoorbreedte voor en achter van 1,61 meter zorgt voor een stabiele wegligging.
Zelfbewuste styling
Het design van de TALISMAN introduceert Latijnse sensualiteit in het segment van de grote sedans:
· Een grote, verchroomde grille, met het Renault-logo op een centrale plek.
· Een lange motorkap met opvallende scherpe lijnen die de neus een krachtig aanzien geven.
· LED-dagrijverlichting in een kenmerkende C-signatuur, die doorloopt in de bumper.
· LED PURE VISION dim- en grootlicht voor een natuurlijk licht en superieur zicht ten opzichte van halogeenverlichting.
· Uitgebalanceerde verhouding van 2/3:1/3 voor carrosserie en ruiten.

· Fraai gevormde flanken met een speciaal verchroomd ornament op de voorspatborden.
· Zijaanzicht met derde zijruit, als knipoog naar luxe limousines.
· Verchroomde sierlijst die de contouren van de zijruiten accentueert
· Opvallende wielkasten die kracht en vermogen uitstralen.
· Een brede achterzijde met prominente ‘schouders’.
· LED achterlichten met een opvallende lichtsignatuur over de hele breedte van de achterzijde.
Onderscheidende elegantie dankzij de keuze uit tien carrosseriekleuren en zes typen wielen
De Renault TALISMAN biedt keuze uit tien carrosseriekleuren, waarvan twee volledig nieuwe.
Negen metallic kleuren: Blanc Nacré, Beige Dune, Bleu Cosmos, Brun Vison*, Gris Cassiopée, Gris Platine, Noir Étoilé, Rouge Carmin* en Noir Améthyste exclusief voor de Initiale Paris-uitvoering (*nieuw).
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Niet-metallic kleur: Blanc Glacier.

Alle kleuren zijn afgewerkt met een duurzame blanke lak voor een superieure bescherming en hoogglanzend effect.
Er is keuze uit zes typen wielen met een ruime keuze uit kleuren en afwerking.

	
	Standaard
	Optie

	LIFE 
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16” Designwielen Complea 
	

	ZEN
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16” Lichtmetalen wielen Sequence
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17” Lichtmetalen wielen Bayadere

	INTENS
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18” Lichtmetalen wielen Duetto
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19” Lichtmetalen wielen 
Alizarine

	INTIALE PARIS
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19” Lichtmetalen wielen Initiale Paris 
	


Een lust voor het oog – én voor de inzittenden
Met zijn Renault Card met afstandsbediening verwelkomt de Renault TALISMAN de bestuurder als hij de auto nadert. De dagrijverlichting, de achterlichten en de interieurverlichting gaan aan, de buitenspiegels draaien in de juiste positie, de instapverlichting wordt ingeschakeld en de richtingaanwijzers knipperen. Zodra de deur wordt geopend, komt het instrumentenpaneel tot leven, start een animatie op het display van R-Link 2 en is een welkomstboodschap hoorbaar terwijl de knoppen op de middenconsole en die van de MULTI-SENSE oplichten (snel knipperend in de Sport-modus en langzamer knipperend in de Comfort-modus).
De Renault TALISMAN biedt uitgelezen (berg)ruimte in het interieur en onderscheidt zich vooral door:
· Riante hoofdruimte, zowel voorin als achterin dankzij een afstand van maar liefst 902 mm voorin en 855 mm achterin tussen de zitting en het dak.
· Schouderruimte voorin. 
· Knieruimte achterin tot wel 262 mm – een van de ruimste in zijn klasse.
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De brede, praktische middenconsole benadrukt de interieurruimte doordat die de bestuurder en de bijrijder op een comfortabele afstand van elkaar scheidt. De console voelt prettig aan en is zeer verfijnd afgewerkt.
Met meer dan 25 liter bergruimte op diverse plaatsen in het interieur is de TALISMAN ook op dit gebied toonaangevend: 
· 8 liter in het handschoenenkastje.
· 4,6 liter in de voorportiervakken (ruim genoeg voor een 1,5-literfles) en 2 liter in de achterportiervakken.
· Bergruimte onder de middenarmsteun (gekoeld in de versies met EDC-transmissie) groot genoeg voor een 0,5-liter fles en een blikje van 33 cl.
· Twee bekerhouders.
De kofferruimte van 608 liter (VDA) is ideaal voor de bagage van een heel gezin. De ruimte is groot genoeg voor bijvoorbeeld vier golftassen.
Een uitnodigend, comfortabel interieur
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‘Businessclass’-stoelen en -zitpositie
In de Initiale Paris uitvoering schuift de bestuurdersstoel bij het openen van het portier automatisch 50 mm naar achteren om een gemakkelijke instap te bieden. Zodra de bestuurder zit, keert de stoel terug in zijn oorspronkelijke stand.
De brede voorstoelen in de TALISMAN zijn ontworpen naar het voorbeeld van de businessclass-stoelen in vliegtuigen. Daardoor behoren ze tot de comfortabelste in dit segment.
De voorstoelen zijn voorzien van twee belangrijke nieuwe ontwikkelingen.
· Een wereldprimeur: de rugleuningen bevatten zogenoemde Cover Carving Technology, in de vorm van een nieuwe, semi-stijve, flexibele en vormvaste lichtgewicht kuip. Deze innovatie heeft Renault ontwikkeld in samenwerking met Faurecia en biedt de ontwerpers extra vrijheid, verhoogt de kwaliteitsuitstraling, laat meer ruimte beschikbaar (drie cm extra knieruimte achterin) en weegt een kilo minder dan een conventionele rugleuning.
· Geïntegreerde ventilatie voor merkbaar meer comfort bij warm weer.
Het comfort wordt verder verhoogd door de diepe vormen van de stoelen en de brede hoofdsteunen. Het bovenste deel van de rugleuning sluit perfect aan op het lichaam en de zitting biedt een comfortabele, dynamische rijpositie terwijl de hoogte van de zitting een aangename hoofdruimte overlaat.
Afhankelijk van de uitvoering zijn de hoogte van de zitting, de stand van de rugleuning, de lengte van de zitting en de lendensteun elektrisch verstelbaar met slechts drie knoppen aan de zijkant van de stoel. Er kunnen maximaal 6 voorkeursinstellingen voor de bestuurdersstoel worden opgeslagen in het geheugen via het R-Link 2-systeem. De stoelen zijn 24 cm in lengterichting te verschuiven, terwijl de lengte van de stoelzitting  met zes cm uit te schuiven is. De tienvoudig verstelbare stoelen in de versie Initiale Paris (acht daarvan elektrisch verstelbaar) bieden voldoende mogelijkheden om de ideale rijpositie te vinden. Met het R-Link 2-systeem is het ook mogelijk de passagiersstoel te verstellen.
De 60/40-deelbare comfortabele driepersoons achterbank bevat een ski-luik. De twee buitenste zitplaatsen zijn voorzien van neerklapbare hoofdsteunen, die als ze zijn ingeschoven, het zicht naar achter zo min mogelijk hinderen.
De stoelen van de Renault TALISMAN in het kort
· Riante afmetingen en een stijlvolle vormgeving.
· Tot wel tien verstelmogelijkheden (acht elektrisch, twee handmatig), inclusief de lengte van de zitting, die met zes cm kan worden verlengd.
· Elektrisch verstelbare lendensteun in vier richtingen (hoogte/diepte).
· Zesvoudig verstelbare hoofdsteunen.
· Verwarmbare zittingen en rugleuningen.
· Ventilatiefunctie.
· Verstelbare massagefunctie (soort en intensiteit: twee programma’s, vijf reeksen).
· Geheugen voor 6 voorkeursinstellingen van de bestuurdersstoel.
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Extra aandacht voor thermisch comfort
Plezier van rijden hangt voor een groot deel af van het thermische comfort.
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Automatische dual-zone climate control met vochtsensor
Alle versies van de Renault TALISMAN zijn voorzien van automatische dual-zone climate control met vochtsensor, die inschakelt als de vochtigheid in de lucht te hoog is. Het systeem heeft ook een luchtkwaliteitssensor die geuren en verontreinigingen (stof, pollen, NO2, SO2, tolueen etc.) buiten het interieur houdt.
Verwarmbare, geventileerde stoelen
De elektrisch verwarmbare voorstoelen kennen twee instellingen. De stoelen kunnen binnen vijf minuten worden opgewarmd van min 18 ºC tot plus 30 ºC. Bij zeer warm weer voert de ventilatiefunctie vocht en lichaamswarmte af. Het systeem kan de gevoelstemperatuur tot 5 °C verlagen.
Verwarmbaar stuurwiel
Het verwarmbare deel van het stuurwiel valt samen met de positie van de handen op de ‘kwart-voor-drie’-positie. De temperatuur loopt desgewenst snel op tot een maximum van 35 °C.
Meer gemak en prettiger in gebruik
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De basisversie (Life) van de TALISMAN is uitgerust met een audiosysteem met een beeldscherm van 4,2” (11 cm). De DAB+ radio biedt een vlekkeloze ontvangst. Het signaal draagt ook tekst over, zoals programma- en muziekinformatie, weers- en verkeersinformatie, het laatste nieuws, etc.
R-Link 2, het online besturingscentrum van de TALISMAN
De tablet van Renaults geïntegreerde online multimediasysteem R-Link 2 is op diverse punten gewijzigd, oogt frisser en biedt nieuwe gebruiksvriendelijke functies. Het is het besturingscentrum van de TALISMAN. 
Intuïtief, connected en aan te passen aan de gebruiker 
· Vanaf het tweede uitvoeringsniveau (Zen) is de TALISMAN uitgerust met een horizontaal geplaatste, 7” touchscreen.
· Het verticaal geplaatste 8,7” display op de Initiale Paris versie is het grootste beeldscherm in het segment van de TALISMAN. Dit scherm is optioneel voor het uitrustingsniveau Intens in combinatie met het BOSE® Surround Sound-systeem
· R-Link 2 functioneert als een tablet, met dezelfde aanraakfuncties (inzoomen met twee vingers, scrollen, slepen en plaatsen etc.). De iconen zijn eenvoudig vormgegeven en speciaal ontworpen voor toepassing in de auto.
· Het navigatiedisplay is realistisch (met 3D-weergave van gebouwen op het 8,7” display).
· Stemherkenning (navigatie, telefoon) en het voorlezen van e-mails zijn essentiële functies.
· Bluetooth®-connectiviteit maakt handsfree bellen en muziek streamen mogelijk.
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Er zijn een aantal mogelijkheden voor het opladen en verbinden van mobiele apparatuur, afhankelijk van het uitrustingsniveau:
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Voorin: een 12-voltaansluiting en een 3,5 mm jack-aansluiting, een of twee USB-poorten (voor opladen en verbinden) en een SD-kaartlezer (afhankelijk van het uitrustingsniveau).
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Achterin: een 12-voltaansluiting met twee USB-poorten (voor opladen), afhankelijk van het uitrustingsniveau. 
Met R-Link 2 is ook de MULTI-SENSE-technologie aan te sturen en de rijhulpsystemen evenals navigatie, audio en climate control. Het systeem is ook te bedienen met de multifunctionele draaiknop op de middenconsole én bedieningsknoppen op het stuur. Zo kan de bestuurder zijn ogen veilig op het verkeer en de weg gericht houden.
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De meest gebruikte functies zijn altijd binnen handbereik, dankzij de homepage, die naar wens is aan te passen op basis van widgets (iconen).
De vooraf persoonlijke ingestelde profielen en instellingen voor het rijden en bijvoorbeeld de temperatuur in de auto zijn met een simpele druk op de knop op te roepen en te activeren:
· Taal
· Instellingen van de stoelpositie (inclusief de snelheid en de intensiteit van de massage) en de afstelling van de buitenspiegels.
· Head-up display (hoogte, helderheid).
· Favoriete radiostations.
· Bestemmingen in het navigatiesysteem, interieurverlichting (kleur en helderheid).
· Persoonlijke MULTI-SENSE-instellingen.
Er kunnen maximaal zes profielen worden opgeslagen en bestuurders kunnen hun profiel ook afschermen – iets wat vooral wordt gewaardeerd als de auto met meer personen wordt gedeeld.
Via de R-Link Store biedt Renault een uitgebreid aanbod applicaties die specifiek voor gebruik in de auto zijn ontwikkeld, inclusief Coyote®-waarschuwingen, drie Michelin-applicaties (Hotels, Restaurants en Reizen), sociale netwerken en het voorlezen van e-mails.
Renault levert de TALISMAN met:
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Een jaar gratis toegang tot de R-Link Store om apps te downloaden.
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Een jaar gratis TomTom Live Traffic (realtime verkeersinformatie).
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Drie maanden gratis abonnement op Coyote.
Op maat gemaakt BOSE® Surround Sound-systeem
De TALISMAN geeft inzittenden het gevoel bij een live concert aanwezig te zijn, dankzij het Bose® Surround Sound-systeem.
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Om dat gevoel op te roepen, werkten Bose en Renault vanaf het begin van de ontwikkeling van de TALISMAN samen aan een op maat gemaakte geluidsinstallatie.
Hoe de techniek wordt waargenomen en wat de luisteraar hoort:
· Surround Sound: de inzittenden worden omringd door het rijke, uitgebalanceerde geluid van het Bose-audiosysteem, ongeacht waar in de auto ze zitten.
· Dertien krachtige luidsprekers, inclusief twee subwoofers, bieden een breed en diep geluid met de kwaliteit van een ‘live’ optreden.

· Centerpoint® 2-techniek: exclusieve algoritmen van BOSE vormen het stereosignaal om tot een multichannel-signaal, waarmee het systeem Surround Sound genereert.

· BOSE® digitale signaalprocessor: op maat gemaakte equalisatie van toonhoogten aangepast op de akoestische kwaliteiten van de TALISMAN, zodat elke geluidsnuance in de muziek foutloos en optimaal tot zijn recht komt.
Ongeëvenaarde kwaliteit van op maat gemaakt systeem

13 krachtige luidsprekers
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1  Een 8 cm luidspreker voor het midden- en hoge bereik geïntegreerd in het dashboard.
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2  Twee 2,5 cm neodymium tweeters geïntegreerd in het dashboard.
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3  Twee 16,5 cm breedband luidsprekers geïntegreerd in de voorportieren.
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4  Twee 2,5 cm neodymium tweeters geïntegreerd in de achterportieren.
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5  Twee 16,5 cm breedband luidsprekers geïntegreerd in de achterportieren.
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6  Twee 7 cm luidsprekers voor het midden- en hoge bereik geïntegreerd in de achterstijlen.
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7  Twee 15x23 cm elliptische basspeakers geïntegreerd in de hoedenplank.
Audio-elektronica
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8  Digitale versterker geïntegreerd in het dashboard met een digitale BOSE-signaalprocessor:

- Zeven individuele equalisatiekanalen
- Centerpoint® 2 signaalbewerking
- SurroundStage® signaalbewerking

02
Een onderstel dat ongeëvenaard is in het segment van de TALISMAN
De Renault TALISMAN biedt een uitstekende dynamiek en een rijgedrag dat naar persoonlijke voorkeur is af te stemmen. De unieke wegligging van de TALISMAN is onder meer te danken aan de combinatie van het 4CONTROL-onderstel (vierwielbesturing) en electronic damper control.
De voordelen van het MULTI-SENSE-systeem
Zoals een dirigent een orkest harmonieus laat samenspelen, zo stemt het MULTI-SENSE-systeem alle technologie in de TALISMAN op elkaar af voor een sportief of juist kalm en ontspannend rijgedrag. De Renault TALISMAN past zich aan. De instellingen van de auto zijn te wijzigen met de spreekwoordelijke druk op de knop.
MULTI-SENSE is een unieke voorziening die alle technologie aan boord aanstuurt en coördineert. Daarmee zorgt het systeem voor ongeëvenaard rijplezier. Het stuurt niet alleen het 4CONTROL-systeem (vierwielbesturing) aan, maar ook de elektronisch geregelde dempers, de besturing, de motor, de EDC-transmissie, het instrumentarium, het motorgeluid en de interieurverlichting.


Rijplezier en rijervaring: overweldigend en helemaal naar wens aan te passen
Dankzij de nieuwe Renault MULTI-SENSE-technologie biedt de TALISMAN een scala aan mogelijkheden. Er is keus uit vier voorgeprogrammeerde instellingen (Eco, Comfort, Neutraal en Sport) en de volledig volgens de persoonlijke wensen in te stellen Perso-modus.
Elke instelling biedt een specifieke rijervaring door aanpassing van:
- de instellingen van het 4CONTROL-systeem;
- de instellingen van de electronic damper control;
- de reactie van de motor op het gaspedaal;
- de schakelmomenten van de EDC-transmissie;
- de mate van stuurbekrachtiging.
Tegelijk wordt de sfeer in de auto afgestemd door aanpassing van:
· de kleur van de sfeerverlichting in het interieur: groen, blauw, sepia, rood of violet;
· de weergave en de kleuren van de informatie op het dashboard;
· het motorgeluid;
· de bestuurdersstoel, waarin in de Comfort-modus de massagefunctie wordt ingeschakeld;
· de werking van het klimaatsysteem in de Eco-modus.
De rijmodi en instellingen zijn te kiezen en in te stellen:
• door R-Link 2 dankzij de slimme en heldere menu’s die intuïtief toegang bieden tot alle functies die Renaults MULTI-SENSE-systeem biedt;
• door de multifunctionele draaiknop op de middenconsole;
• door de zogenoemde ‘shortcut’-knop.
De zogenoemde ‘shortcut’-knop is een noviteit, die de bestuurder de mogelijkheid biedt om in één keer te switchen van de Comfort- naar de Sport-modus en terug zonder de blik van de weg af te wenden. De messcherpe Sport-modus biedt een fellere gasrespons en meer dynamiek, terwijl de Comfort-modus stress en vermoeidheid bij lange ritten beperkt: de TALISMAN verandert van karakter in een oogwenk.

	TECHNOLOGIE
	EFFECT
	COMFORT
	SPORT
	ECO
	NEUTRAL
	PERSO

	SFEER IN DE AUTO
	 8,7”R-LINK-display
	Kleuren
	Blauw
	Rood
	Groen
	Sepia
	Violet

	
	Massagefunctie bestuurdersstoel
	Uit/Aan
	Aan
	Uit
	Uit
	Uit
	Uit

	
	Motorgeluid
	Versterkt hoorbaar in de auto
	Uit
	Sport-modus
	Uit
	Uit
	Uit

	
	Climate control
	Energiebesparende stand
	/
	/
	Aan
	/
	/

	
	Instellingen instrumentenpaneel
	De kleur en de informatie die wordt weergegeven
	Stijl 4
	Stijl 2
	Stijl 3
	Stijl 1
	Stijl 1

	RIJDEN
	Besturing
	Benodigde kracht om stuurwiel te draaien
	Gemakkelijk / Licht
	Zwaar
	Gemakkelijk / Licht
	Neutraal
	Neutraal

	
	Reactie van motor op gaspedaal
	Gevoeligheid van de motor voor bewegingen van het gaspedaal
	Neutraal
	Prestatie-gericht
	Energie-besparing
	Neutraal
	Neutraal

	
	Electronic damper control
	Afstelling schokdempers
	Comfort
	Wegligging
	Comfort
	Neutraal
	Wegligging

	
	4CONTROL (vierwielbesturing)
	Gevoel in bochten 
	+
	+++
	+
	++
	++

	
	
	Wendbaarheid
	+
	+++
	+
	++
	+

	
	
	Veiligheid / wegligging
	Maximum
	Maximum
	Maximum
	Maximum
	Maximum


Bovenstaande tabel geeft de standaardinstelling voor elke modus weer. Om in elke modus een consistent rijgedrag te waarborgen, zijn de technologieën die het rijgedrag beïnvloeden (met een kleur aangegeven) uitsluitend in de Perso-modus te wijzigen.
Primeur: 4CONTROL met electronic damper control
Doordat Renault het 4CONTROL-systeem combineert met de electronic damper control zijn beide systemen perfect op elkaar afgestemd. In combinatie met 4CONTROL zorgt de electronic damper control voor een uitstekende wegligging en dito comfort, ook bij plotselinge en ingrijpende veranderingen in de rijrichting. Op bochtige wegen is scherp in te sturen zonder dat dat ten koste gaat van de balans, de stabiliteit en de wendbaarheid van de auto.
De MULTI-SENSE-technologie coördineert de interactie van het 4CONTROL-systeem, de electronic damper control en alle andere techniek die ontwikkeld is om het rijplezier en het comfort van de Renault TALISMAN te verzekeren.
De wendbaarheid van een stadsauto, dankzij 4CONTROL
Het 4CONTROL-systeem is permanent actief. Bij snelheden tot 50 km/uur in de Comfort-modus (60 km/uur in Neutral en 80 km/uur in Sport) draaien de achterwielen in tegenovergestelde richting ten opzichte van de sturende voorwielen – tot een hoek van 3,5 graden. Het lijkt daardoor alsof de wielbasis van de TALISMAN korter wordt om de wendbaarheid te vergroten. Bij hogere snelheden draaien de achterwielen in dezelfde richting als de sturende voorwielen. Het effect hiervan is vergelijkbaar met verlenging van de wielbasis, waarvan het voordeel een verhoogd rijplezier is, grotere stabiliteit en een groter gevoel van veiligheid.


Contact met het wegdek, 100 keer per seconde geanalyseerd door het systeem van elektronische dempercontrole
Het 4CONTROL-systeem heeft direct effect op de zijdelingse stabiliteit. De elektronische dempers houden de verticale bewegingen van de carrosserie onder controle en maken de demping straffer of zachter. De electronic damper control  past continu de werking van de schokdempers aan aan de rijdynamiek en de handelingen van de bestuurder (beweging van het stuurwiel, wisselen van rijstrook, accelereren en remmen etc.). Dankzij de magneetventielen in alle dempers kunnen de systemen in de Renault TALISMAN voortdurend de omstandigheden analyseren en de afstellingen tot wel honderd keer per seconde aanpassen.
Het slimme van electronic damper control van de TALISMAN schuilt in de manier waarop het is geïntegreerd in het Controller Area Network (CAN) van de auto. Informatie over de dynamiek van de auto wordt verzameld door de sensors van het ESC (draaisnelheid van de wielen, de stuurhoek, acceleratie, centrifugaal krachten, de remdruk, het koppel en de rijhoogte). De exclusief door Renault gepatenteerde architectuur laat het MULTI-SENSE-systeem te allen tijde optimaal de kwaliteiten van het onderstel benutten.
Renaults vernieuwende ondersteltechniek

‘Ik denk dat je het karakter van de Renault TALISMAN het best kunt omschrijven als “beheerst levendig” en “comfortabel wendbaar”. De auto biedt exceptioneel rijcomfort en zijn wendbaarheid is vergelijkbaar met die van een stadsauto: zijn draaicirkel tussen stoepranden is slechts 10,8 meter.’
Patrice Boulanger – Vehicle Dynamics Expert, TALISMAN
Door de combinatie van 4CONTROL en electronic damper control biedt Renaults innovatieve onderstel nog meer rijplezier en veiligheid. De voordelen van deze technologieën en de manier waarop die door het MULTI-SENSE-systeem worden gecoördineerd, zorgen voor een intense rijbeleving. 
De TALISMAN zit vol technologische voorzieningen die nieuw zijn voor dit segment. Het naar wens aan te passen samenspel van tal van systemen en functies via Renaults MULTI-SENSE-systeem zorgt voor heel nieuwe ervaringen. De TALISMAN voelt op commando korter en wendbaarder aan of juist langer en stabieler. De bestuurder heeft de volledige vrijheid om zijn eigen combinatie van instellingen te kiezen.
Motoren: efficiënt prestatievermogen
De Renault TALISMAN biedt keuze uit motoren die goed presteren en zuinig zijn. Het aanbod omvat onder meer de kenmerkende ENERGY TCe 200 EDC benzinemotor en de ENERGY dCi 160 EDC, ENERGY dCi 130 en dCi 130 EDC dieselmotoren. Deze motoren zijn vooral in hun element onder de motorkap van de TALISMAN dankzij een luchtweerstandscoëfficiënt (Cd) van 0,27.

Deze motoren profiteren van de expertise die Renault heeft opgebouwd in de nietsontziende wereld van de autosport, vooral de Formule 1. De motoren in de Talisman bevatten techniek van de nieuwste generatie, zoals directe brandstofinspuiting en stalen zuigers. Zowel de benzinemotoren als de dieselmotoren voldoen aan de Euro 6-emissienorm.
Laag brandstofverbruik, kenmerkend karakter
De ENERGY dCi 110: 110 pk (81 kW) en 260 Nm koppel vanaf 1.750 tpm
Met een brandstofverbruik van minder dan 3,6 l/100 km in de TALISMAN (NEDC-cyclus), wat neerkomt op 95 g CO2/km*, laat deze motor de beste verbruiks- en emissiecijfers in zijn klasse noteren. De topsnelheid van 190 km/uur bewijst dat deze motor vlot presteert, maar ook een verrassend laag verbruik realiseert. Daarbij biedt hij groot rijplezier. Deze motorvariant is leverbaar in combinatie met de handgeschakelde zesversnellingsbak. Een EDC-transmissie met zes versnellingen volgt later.
Rijplezier en efficiency
De ENERGY dCi 130: 130 pk (96 kW) en 320 Nm koppel vanaf 1.750 tpm
Deze motor is alom geprezen om zijn combinatie van kracht en efficiency. Hij is gekoppeld aan een handgeschakelde zesversnellingsbak. Een EDC-transmissie met zes versnellingen volgt later. Hoewel deze motor prima prestaties levert, is zijn brandstofverbruik slechts 3,9 l/100 km (CO2-emissie 102 g/km)*. Dit maakt hem de uitgelezen keuze voor zakelijk rijders die prijsstellen op zuinigheid.
Flexibel en alert
De ENERGY dCi 160 EDC Twin Turbo: 160 pk (118 kW) en 380 Nm koppel vanaf 1.750 tpm
Deze dieselmotor profiteert van Renaults Twin Turbo-techniek. De turbo met zeer lage massatraagheid zorgt voor veel acceleratievermogen en krachtige reacties op het gaspedaal bij lage toerentallen. Met al 265 Nm bij slechts 1.250 tpm (60 Nm meer dan de motor die hij vervangt), is het koppel bij lage toerentallen vergelijkbaar met dat van een tweeliter dieselmotor. De tweede turbo zorgt voor een vlotte acceleratie bij hogere toerentallen. Daardoor heeft de motor over een breed toerengebied voldoende trekkracht en reageert hij pittig op het gaspedaal. Hij is gekoppeld aan een automatische zestraps EDC-transmissie. De EDC-transmissie wisselt soepel van versnelling en de schakelmomenten worden aangepast aan de rijstijl van de berijder. Met deze combinatie van motor en transmissie biedt de Renault TALISMAN het beste op het vlak van rijplezier en laag verbruik. Acceleratie van 80 tot 120 km/uur vergt slechts 8,3 seconden. Het verbruik van slechts 4,5 l/100 km betekent een CO2-emissie van 118 g/km*.
* Brandstofverbruiks- en emissiecijfers vastgesteld volgens de van toepassing zijnde regelgeving.

De ENERGY dCi 160 EDC Twin Turbo

De dieselmotoren in de TALISMAN zijn voorzien van NOx-katalysator en een roetfilter. Hun LNT-technologie (Lean NOx Trap) is onderhoudsvrij.
Sportieve genen
De ENERGY TCe 150 EDC: 150 pk (110 kW) en 220 Nm koppel vanaf 2.500 tpm
Deze motor is leverbaar met de automatische zeventraps EDC-transmissie. De motor levert de TALISMAN opvallend vlotte prestaties. Hij accelereert vanuit stilstand naar 100 km/uur in 9,6 seconden en bereikt een topsnelheid van 215 km/uur. Het verbruik volgens de NEDC-cyclus bedraagt 5,6 l/100 km, wat neerkomt op een CO2-emissie van 127 g/km* voor de Zen uitvoering.

De ENERGY TCe 200 EDC: 200 pk (147 kW) en 260 Nm koppel vanaf 2.500 tpm
Deze benzinemotor – die is afgeleid van de direct ingespoten turbomotor van Renault Sport – geeft de Renault TALISMAN een vleug sportiviteit en een vlotte acceleratie in het middentoerengebied. De dynamiek  wordt benadrukt door de acceleratie van 0 naar 100 km/uur in slechts 7,6 seconden. De uitstekende prestaties en rijplezier gaan echter niet ten koste van het bescheiden verbruik van slechts 5,6 l/100 km (CO2-emissie 130g/km*). Deze motor is gekoppeld aan de automatische zeventraps EDC-transmissie.
* Brandstofverbruiks- en emissiecijfers vastgesteld volgens de van toepassing zijnde regelgeving. 
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Veiligheid en kwaliteit: geen compromissen

als het gaat om essentiële zaken
Rijden in de TALISMAN is veilig en intuïtief. Om dat te bereiken heeft Renault zijn nieuwe grote sedan voorzien van een aantal waarschuwings- en veiligheidssystemen die garant staan voor een hoog niveau van actieve veiligheid.
Renault heeft echter ook voor de passieve veiligheid veel werk verzet. Daarmee gaat Renault verder dan de steeds strengere eisen van EuroNCAP. Renault hanteert altijd al eigen, strengere criteria voor de veiligheid.
Renault is scherp gefocust op kwaliteit van het hoogste niveau. Daarom is de TALISMAN uiterst zorgvuldig ontworpen, ontwikkeld, getest en gebouwd voor een lange levensduur.
Actieve veiligheid: uitgebreide reeks rijhulpsystemen
Voor de zekerheid: Adaptive Cruise Control, Active Emergency Braking System en actieve bochtverlichting.
Om te waarschuwen: Lane Departure Warning, Safe Distance Warning, Traffic Sign Recognition met waarschuwing voor te hoge snelheid en Blind Spot Warning.
Ter assistentie: Easy Park Assist, parkeersensoren rondom, achteruitrijcamera, grootlichtassistent, head-up display, elektrische parkeerrem en Hill Start Assist.
De belangrijkste assistentiesystemen: functie en voordelen
Adaptive Cruise Control
Adaptive Cruise Control (ACC) past automatisch de snelheid aan om de vooraf bepaalde afstand tot de voorligger te handhaven. De radar aan de voorzijde heeft een bereik van 120 meter en berekent de snelheid en de tussenliggende afstand. Vervolgens past het systeem de snelheid aan om de gewenste afstand te bewaren. Het systeem komt in actie door het indrukken van een knop op de middenconsole of op het stuurwiel. Een groen lampje op het dashboard licht op als het systeem actief is. De ACC werkt bij snelheden tussen 40 en 140 km/uur en kan de auto vertragen met een derde van het maximale remvermogen. Een verlichte grafische weergave toont de tussenliggende afstand met een voorligger in tijd. Een balkje staat voor een seconde. 

Active Emergency Braking System
Het Active Emergency Braking System (AEBS) waarschuwt met optische en geluidssignalen als de bestuurder moet remmen om een frontale aanrijding te voorkomen of de gevolgen ervan te beperken. AEBS kan ook automatisch remmen. Een radar aan de voorzijde van de auto meet de afstand tot de voorganger (in seconden) en als een aanrijding dreigt, waarschuwt het systeem de bestuurder eerst met optische en geluidssignalen. Als de bestuurder niet of onvoldoende reageert, grijpt het automatische remsysteem in. Het komt in actie bij snelheden tussen 30 en 140 km/uur. Het systeem kan worden uitgeschakeld via het menu van R-Link 2 ADAS (Advanced Driver Assistance Systems), maar wordt weer ingeschakeld zodra de motor de volgende keer wordt gestart. Het systeem is direct toegankelijk met een speciale knop, maar ook via R-Link 2. Dit systeem is een aanvulling op het noodremassistentiesysteem EBA. 
Bochtverlichting
De actieve bochtverlichting is geïntegreerd in de mistlampen in de voorbumper van de Renault TALISMAN. De lampen lichten automatisch en individueel op om de binnenzijde van bochten en kruisingen te verlichten bij snelheden tot 40 km/uur.
Lane Departure Warning
Lane Departure Warning (LDW) waarschuwt de bestuurder met optische en geluidssignalen als de auto de (on-)onderbroken witte lijn overschrijdt die de rijstrook markeert. De camera achter de binnenspiegel berekent de exacte rijrichting van de auto op basis van de waargenomen wegmarkeringen. Als de auto een witte lijn overschrijdt zonder dat de bestuurder zijn richtingaanwijzer gebruikt:
1. verschijnt er een optische waarschuwing (een rode lijn) op zowel het dashboard als op het scherm van de head-updisplay;
2. is een waarschuwingssignaal te horen als het geluid van autobanden op een ribbelstrook.
Het systeem is actief vanaf een snelheid van 70 km/uur. De bedieningsknoppen en instellingen voor het geluidsvolume en de gevoeligheid van de sensor zijn via het menu in R-Link 2 en via een speciale knop toegankelijk.
Safe Distance Warning
Safe Distance Warning (SDW) helpt de bestuurder een veilige afstand te bewaren tot voorliggers. Een intuïtieve weergave op het dashboard en het head-updisplay geeft de afstand in tijd aan tussen de Renault TALISMAN en een voorganger. De weergave is actief bij snelheden tussen 30 en 200 km/uur en kan worden uitgeschakeld via het menu in R-Link 2. De radar reageert niet op geparkeerde auto’s en is niet gekoppeld aan het remsysteem.
Traffic Sign Recognition met waarschuwing voor te hoge snelheid
Traffic Sign Recognition met waarschuwing voor te hoge snelheid – actief in combinatie met het navigatiesysteem – herinnert de bestuurder aan de geldende maximumsnelheid en geeft een optische waarschuwing als hij die overschrijdt. De op de voorruit gemonteerde camera herkent verkeersborden en combineert die informatie met de gegevens van het navigatiesysteem om de geldende maximumsnelheid vast te stellen. Die wordt direct weergegeven op zowel het head-updisplay als in het instrumentarium. Als de auto te snel rijdt, licht een waarschuwing op. Als de snelheidsbegrenzer is ingeschakeld, geeft het systeem ook een geluidssignaal en een adviessnelheid op basis van de borden langs de weg. De adviessnelheid is door de bestuurder handmatig aan te passen door de + of - knop op het stuurwiel in te drukken en vast te houden.
Vier belangrijke punten die het systeem van Renault kenmerken:
1. Automatische herkenning van de eenheid waarin op de borden de
snelheid wordt aangegeven (km/uur of mph).
2. Herkenning van de snelheid van de ruitenwissers om de toegestane snelheid bij de actuele weersomstandigheden aan te houden.
3. Een alarmsignaal in elke situatie waar extra oplettendheid gewenst is.
4. Een advies voor een snelheidslimiet voor de snelheidsbegrenzer.
Het systeem kan worden in- en uitgeschakeld via het menu in R-Link 2.
Blind Spot Warning
Blind Spot Warning (BSW) waarschuwt de bestuurder met een optisch signaal als een voertuig zich in de dode hoek bevindt. Vier sensoren (twee aan de voorzijde, twee achter) detecteren bewegende objecten – ook motorrijders – die schuilgaan in deze gebieden (drie meter naast en drie meter achter de auto). Tijdens een inhaalmanoeuvre licht het LED-waarschuwingslampje pas op als er een klein snelheidsverschil is tussen beide voertuigen. Het systeem functioneert tussen 30 en 140 km/uur en is in- en uit te schakelen via het menu in R-Link 2.
Parkeerhulpsystemen
Twee aanvullende systemen helpen de bestuurder bij het in- en uitparkeren van de TALISMAN:
Easy Park Assist
Met Easy Park Assist is autonoom parkeren mogelijk: parallel, schuin of haaks. Ultrasoonsensoren analyseren en meten de beschikbare ruimte en hulplijnen zijn te zien op het scherm. De auto stuurt zichzelf in de parkeerplaats als de bestuurder de aanwijzingen voor het gas en de rem opvolgt. Het systeem werkt bij snelheden onder 30 km/uur. 
Parkeersensoren
De TALISMAN is voorzien van parkeersensoren aan de voor- en achterzijde en aan de zijkant, voor 360o ‘zicht’ op de directe omgeving rond de auto. Een herhaald piepsignaal klinkt als de auto een obstakel nadert. Hoe dichter de auto bij het obstakel is, des te sneller klinken de piepjes en het signaal klinkt continu als de auto op minder dan 20 cm is genaderd. Het waarschuwingssignaal gaat gepaard met een optische waarschuwing en is actief bij snelheden onder de 10 km/uur.
Grootlicht assisstent
De grootlicht assistent (Automatic High/Low beam, AHL) switcht automatisch van groot- naar dimlicht en vice versa. Grootlicht schakelt over naar dimlicht als de camera tegemoetkomend verkeer detecteert of als de auto bebouwd gebied binnenrijdt. Grootlicht wordt weer ingeschakeld zodra de omstandigheden dat toelaten, dus als geen ander verkeer in de buurt is of als de bebouwing ophoudt. Dit systeem werkt bij snelheden vanaf 45 km/uur. Het kan worden in- en uitgeschakeld via het menu in R-Link 2.
Hill Start Assist
Hill Start Assist (HSA) is verkrijgbaar in de TALISMAN, ook in combinatie met een automatische EDC-transmissie. Het systeem houdt de TALISMAN gedurende twee seconden op een helling op zijn plaats, zodat de bestuurder genoeg tijd heeft om het gaspedaal in te drukken nadat hij het rempedaal heeft losgelaten.
Passieve veiligheid: optimaal geschikt voor de praktijk
Als het om passieve veiligheid gaat, profiteert de Renault TALISMAN van de eigenschappen van de CMF1-architectuur. Renault verwacht dat zijn nieuwe grote sedan vijf sterren scoort in de Euro NCAP-crashtests, ondanks dat de eisen in 2015 weer scherper zijn geworden. Tegelijk heeft Renault op basis van analyses van praktijksituaties nieuwe maatregelen getroffen voor de passieve veiligheid. Dat uit zich in een nog hogere stijfheid van de carrosseriestructuur en verbeteringen om te voorkomen dat inzittenden in een frontale botsing onder de gordel door schieten. Renaults criteria zijn nog strenger dan degene die Euro NCAP in 2015 heeft ingevoerd. Renault heeft zijn eisen aan veiligheid de afgelopen vijftien jaar steeds verscherpt.
Veiligheid die verder gaat
Renault controleert de sterkte van zijn modellen in een aantal gesimuleerde ongevalssituaties en gebruikt extremere scenario’s dan gebruikelijk. Constructies worden onderworpen aan crashtests aan voor- en achterzijde, bij hogere snelheden en in zwaardere omstandigheden. Bijvoorbeeld met een zware lading, met bagage in de kofferbak en rekening houdend met verschillen van gewicht en bouw van de inzittenden. Renault past zijn testdummies ook aan om beter te begrijpen hoe ‘submarining’ – inzittenden die in een frontale botsing onder de gordel door schieten – in zijn werk gaat. En hoe dat is te voorkomen. Renault richt zich hierbij vooral op de ruggengraat en het bekken.
1 De CMF-architectuur wordt gedeeld door de merken van de Alliantie Renault-Nissan
Veiligheidsvoorzieningen: 
Zes airbags
· Twee grote frontale airbags, die zich aanpassen aan de impact en de positie van de inzittende.
· Twee efficiëntere zij-/borst-/ schouderairbags van de nieuwste generatie voorin.
· Twee gordijnairbags voor bescherming van het hoofd van de voor- en achterpassagiers.
Veiligheidsgordels
- Voorin: gordelspanners met adaptieve spankrachtbegrenzers die inspelen op de kracht van de impact en de positie van de inzittende.
- Achterin: gordelspanners met spankrachtbegrenzers.
Stoelen
· Anti-whiplash-hoofdsteunen voorin en achterin.
· ‘Anti-submarining’-systeem.
· Twee zitplaatsen achterin met ISOfix-bevestigingspunten voor een kinderzitje (ook geschikt voor i-Size).
· Drie zitplaatsen zijn geschikt voor bevestiging van een kinderzitje met een systeem dat gebruikmaakt van de veiligheidsgordel.
Duurzaamheid
Renaults focust continu op het leveren van kwaliteit. Het is een prioriteit voor de topmodellen van Renault, zoals de nieuwe ESPACE en de TALISMAN. In het kader van deze missie maakt de fabrikant gebruik van nieuwe middelen en kennis die op diverse gebieden kunnen worden toegepast. Er is een heel gamma specifieke testmethoden ontwikkeld. 
Tijdens het ontwikkelingsproces:
Renaults missie heeft geleid tot veel strengere richtlijnen in de ontwerpfase. Extra aandacht is besteed aan het elimineren van vibraties en het verbeteren van pasvorm en afwerking. Diepglanzende lak is afgewerkt met een duurzame blanke lak. Dat Renault het accent legt op sterke, hoogwaardige materialen is duidelijk zichtbaar (chroom, de afwerking van de middenconsole, de kofferruimte en het vloeiend gevormde dashboard). Alle materialen en de oppervlakken hebben een luxe look and feel. 
Tijdens de productie:
Renault heeft 420 miljoen euro geïnvesteerd in de fabriek in Douai (Frankrijk): nieuwe persen, een nieuwe lichttunnel in de lakstraat, nieuwe procedures voor de kwaliteitscontrole en 100.000 uren training, waarmee uiteindelijk de onderscheiding ‘kwaliteitsfabriek’ is verdiend. Dankzij een samenwerkingsovereenkomst met Daimler zijn alle stappen in het fabricageproces tegen het licht gehouden en waar nodig aangepast (o.m. verbetering van het lakproces).
Tijdens het testen:

Voor zijn introductie onderging de Renault TALISMAN 900.000 kilometer intensieve tests op het testcircuit, wat overeenkomt met 2.500.000 kilometer in de praktijk voor wat betreft slijtage. Vóór de introductie zijn ook 22 exemplaren over meer dan een miljoen kilometer getest om mogelijke zwakke punten aan het licht te brengen en te verbeteren.
Als aanvulling op de gebruikelijke eindcontroles heeft Renault ook een serie specifieke tests ontwikkeld om de functionele en uiterlijke duurzaamheid te evalueren. Deze continue tests, 24 uur per dag, zijn gebaseerd op belastende, intensieve en zich steeds herhalende gebruikspatronen uit de praktijk. De eerste exemplaren van de TALISMAN die van de productieband zijn gelopen, zijn gedurende enkele maanden systematisch tot in het extreme getest. Bedieningsknoppen en hendels werden enkele duizenden keren gebruikt, stoffen en plastics werden voortdurend geborsteld en geschaafd, vervuild en gereinigd. De portieren van de Renault TALISMAN werden 22.000 keer geopend en gesloten en passagiers stapten in en uit en maakten hun veiligheidsgordels vast en los. De ruit aan de kant van de bestuurder werd 8.000 keer geopend en gesloten en de zonneklep werd 1.500 keer gebruikt. En ga zo maar door.
Deze tests zijn ontwikkeld om de veroudering van de auto te simuleren die in de loop van enkele jaren van intensief gebruik optreedt, als aanvulling op de rijtests op slechte wegen en onder extreme weersomstandigheden op de openbare weg in de omgeving van de testcentra van de Alliantie Renault-Nissan.
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Klaar om nieuwe markten te veroveren 
Overzicht klanten en markt
Sedans en estates in het D-segment zijn goed voor meer dan een miljoen nieuw verkochte auto’s per jaar in Europa. De vraag naar dit type auto’s in het D-segment is na de opkomst van de SUV en de crossover teruggelopen, maar de verwachting is dat de vraag de komende jaren stabiliseert, als gevolg van vernieuwing van de belangrijkste modellen in het segment.
In Europa is de verkoop van het aantal estates net iets groter dan het aantal sedans, door de grootte van de markten waar de estate  het populairst is (Duitsland, Italië, België en Nederland) .

Er zijn klanten die trouw zijn aan de conventionele sedan of estate en die bij hun aankoopoverwegingen veel waarde hechten aan design, status, techniek, het merk, de prijs en de gebruikskosten. De Renault TALISMAN is een aantrekkelijke optie voor dergelijke veeleisende klanten, van wie 60% een wagenpark bezit.
De Renault TALISMAN zal vooral zelfstandige professionals, ondernemers, sales executives en senior management aanspreken, die een statusverhogende, ruime en comfortabele auto zoeken, die hen ook superieur rijplezier biedt. Berijders die veel kilometers maken, zullen zich aangetrokken voelen door de kwaliteit van het onderstel van de TALISMAN, het bescheiden brandstofverbruik van de motoren en de eveneens bescheiden gebruikskosten.
Keuze uit vier uitrustingsniveaus
De Renault TALISMAN wordt aangeboden in vier uitrustingsniveaus en met drie interieuruitvoeringen:
LIFE: dashboard in zwart, met leder bekleed stuurwiel en zwarte stoffen stoelbekleding 
ZEN: hetzelfde dashboard als de Life-versie, maar met meer voorzieningen, zoals een multimedia- en navigatiesysteem met 7” landscape-display.

INTENS: bekleding kunstleder TEP/stof zwart of optionele donkerbruine of zwarte rundlederen bekleding met bijpassende dashboard afwerking. 
INITIALE PARIS: een zwart of zandkleurig dashboard met donker antraciet- of zilverkleurig stikwerk. Generfde, zwarte of verlopende grijstinten Nappa-lederen bekleding en een met Nappa-leder bekleed stuurwiel. 

De Initiale Paris-topuitvoering
Het allerbeste comfort voor de inzittenden – in de stijl van Renault

‘Comfort is een prioriteit in het gamma van de Initiale Paris-uitvoeringen. Dat komt tot uitdrukking in de kleuren, de materialen en de uitrustingsdetails die zijn geselecteerd op basis van de belangrijke rol die zij spelen in het hoogstaande comfort en de premiumkwaliteit. De ervaring wordt nog beter door de steeds persoonlijkere relatie met het merk en de exclusieve dienstverlening.’
Philippe Brunet – D/E Product Range Programme Director
De Renault TALISMAN Initiale Paris
Initiale Paris staat synoniem voor het beste wat Renault te bieden heeft op het gebied van comfort en dienstverlening.

Exclusieve stylingdetails voor de carrosserie
· Exclusieve carrosseriekleur Noir Améthyste, als optie naast de overige standaard metaallakken
· Speciale 19” Initiale Paris lichtmetalen wielen.
· Speciale badge op de voorzijde, onder het Renault-logo.
· Speciale sierlijsten op de voorspatborden.
Extra aandacht voor het comfort in het interieur
· Generfde Nappa-lederen interieurbekleding in zwart of verlopende grijstinten.
· ‘Relax’-hoofdsteunen op de voorstoelen, die rond het hoofd doorlopen.
· Met Nappa-leder bekleed stuurwiel.
· Dashboard met stikwerk aan de bovenzijde.
· Verwarmbare en geventileerde voorstoelen met massagefunctie, tienvoudig verstelbaar, waarvan acht elektrisch.
· Gelamineerde zijruiten voor nog betere geluidsisolatie.
· Buitenspiegels met geheugenfunctie, die naar beneden draaien als de bestuurder de achteruitversnelling inschakelt.
· Initiale Paris-badge op de dorpels, in het hart van het stuurwiel, aan de bovenkant van de rugleuning van de voorstoelen (reliëf) en sierlijke afwerking op de achterzijde van de hoofdsteun van de voorstoelen.
· Exclusieve vloermatten
· Specifieke Initiale Paris handsfree-card.

Discrete isolatie
De zijruiten van de TALISMAN Initiale Paris zijn van 4 mm dik gelamineerd glas. Dat houdt door zijn structuur meer geluid van buiten de auto tegen. Dat is vooral merkbaar tijdens inhalen en wanneer een ander voertuig naast de TALISMAN rijdt. Hoewel onzichtbaar, speelt dit detail een essentiële rol voor het comfort in de auto, zowel op het gebied van geluids- als temperatuurisolatie.

Breed aanbod accessoires voldoet aan alle wensen
Het brede aanbod Renault-accessoires biedt de mogelijkheid de TALISMAN te personaliseren op het gebied van styling, comfort, veiligheid, vervoersmogelijkheden en multimedia. Er is zelfs een serie lederwaren met het Initiale Paris-label.
De lijst originele accessoires voor de Renault TALISMAN omvat onder meer:
· een voorspoiler om de sportieve uitstraling van de TALISMAN te benadrukken;
· keuze uit 17”, 18” en 19” lichtmetalen wielen in diverse kleuren;
· omkeerbare stoffen/rubberen mat in de bagageruimte en een beschermende bak voor de bagageruimte;
· keuze uit diverse beschermingspanelen voor de dorpels (zowel voor de portieren als de kofferruimte) die de auto een persoonlijk accent geven en de dorpels van de portieren en de bagageruimte beschermen;
· inklapbare trekhaak: verdwijnt uit het zicht; communiceert met het Trailer Assist System van het ESP;
· QuickFix aluminium dakdragers voorzien van een slot. Eenvoudig te bevestigen en te verwijderen zonder gereedschap.

De lijst is nog veel langer, met zaken als kinderstoelen, zonnekleppen, skidragers, sneeuwkettingen, dakkoffers, fietsdragers, kledinghaken aan de hoofdsteunen, een standaard voor het touchscreen, premium FOCAL-muziekpakket etc.
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	DE RENAULT TALISMAN IN het kort
Ranke lijnen, riante binnenruimte, comfort
Lengte: 4,85 m, breedte: 1,87 m, hoogte: 1,46 m, wielbasis: 2,81 m.
Rijklaargewicht: 1.362 tot 1.497 kg (sedanversie zonder opties).
Knieruimte achterin: 262 mm.
Bagageruimte (VDA): 608 l, bergruimte in cabine: 25 l (versies met EDC-transmissie).
Negen metallic Blanc Nacré, Beige Dune, Bleu Cosmos, Brun Vison, Gris Cassiopée, Gris Platine, Noir Étoilé, Rouge Carmin en Noir Améthyste exclusief voor de Initiale Paris-uitvoering
Eén carrosseriekleur met een duurzame laklaag: Blanc Glacier.
Keuze uit vijf typen lichtmetalen wielen, in de maten van 16”, 17”, 18” en 19”.
Efficiënte aandrijflijnen
Benzine: verbruik vanaf 5,6 l/100 km met een CO2-emissie van 127 g/km:
· ENERGY TCe 150 (automatische zeventraps EDC-transmissie), 
· ENERGY TCe 200 (automatische zeventraps EDC-transmissie).
Diesel: verbruik vanaf 3,6 l/100 km met een CO2-emissie van 95 g/km:
· ENERGY dCi 110 ECO2 (handmatig bediende zestrapstransmissie of automatische zestraps EDC-transmissie)

· ENERGY dCi 130 (handmatig bediende zestrapstransmissie of automatische zestraps EDC-transmissie),

· ENERGY dCi 160 (automatische zestraps EDC-transmissie). 
Brandstoftank: benzine 51 liter – diesel: 52 liter,  met 4CONTROL: 47 liter.
Comfort en veiligheid: onderstel dat zijn gelijke niet kent in het segment van de TALISMAN
Unieke combinatie van 4CONTROL (vierwielbesturing) en electronic damper control.
Te personaliseren rijplezier dankzij MULTI-SENSE-technologie (Comfort-, Sport-, Eco-, Neutral- en Perso-modi).
‘Shortcut-knop’ om eenvoudig over te schakelen van de Sport- naar de Comfort-modus.
Techniek die het leven van de bestuurder gemakkelijker maakt
Full LED PURE VISION koplampen, nieuwe lichtsignatuur, continu brandende LED achterlichten.
Weergave van digitale informatie door gebruiker zelf vorm te geven.
Full colour head-up display.
Sfeer (geluid en interieurverlichting) afgestemd op de gekozen MULTI-SENSE-modus.
Verwarmbare, geventileerde voorstoelen met massagefunctie en tienvoudige verstelmogelijkheid. Een nieuwe, semi-stijve, flexibele en bestendige lichtgewicht kuip in de rugleuning (Cover Carving Technology).
Verwarmbaar stuurwiel.
Automatische dual-zone climate control met vochtsensor en luchtkwaliteitssensor
In ongelijke delen (60:40) neerklapbare achterbank met  een ski-luik en neerklapbare hoofdsteunen.
Connected R-Link 2-tablet met 7” landscape of 8,7” portrait touchscreen, met talloze applicaties via de R-Link Store.
BOSE® Surround Sound-systeem vormt stereosignaal om tot multichannel-signaal, speciaal voor de TALISMAN ontwikkelde equalizer, dertien luidsprekers.
Omvangrijk aanbod rijhulpsystemen: traffic sign recoginition, lane departure warning, safe distance warning, blind spot warning en active emergency braking system.
Easy Parc Assist. 




bijlagen 
MOVING FORWARD…
Neem plaats en ervaar de essentie van comfortabel reizen
De voorstoelen in de TALISMAN zijn een van de onderscheidende kenmerken van de nieuwe grote sedan van Renault. Ze staan symbool voor de expertise die Renault op elk gebied heeft toegepast in dit nieuwe model. Vanaf het begin van de ontwerpfase tot het einde van de productielijn, van de beslissingen bij de vormgeving tot de keuze van materialen en van de selectie van de voorzieningen tot de aandacht die aan elk detail is besteed – de TALISMAN staat model voor Renaults toewijding aan en deskundigheid op het gebied van het ontwikkelen, ontwerpen en verkopen van exclusieve topmodellen van de beste kwaliteit en met het hoogste comfort.
Een design dat comfort uitstraalt: al bij de eerste aanblik beloven de stoelen van de Renault TALISMAN het grootst mogelijke comfort. Die uitstraling wordt veroorzaakt door de uitnodigende vormen, de verhoudingen, de diepe, verstelbare zitting en de brede rugleuning met duidelijke ondersteuning opzij en op schouderhoogte, en door de afmeting en de beschermende vormen van de hoofdsteun. Het geheel verenigt functionaliteit met fraaie vormgeving.
Ingenieus design: net als andere auto’s van de Alliantie Renault-Nissan die hun basis met elkaar delen, deelt de Renault TALISMAN ook de structuur van zijn stoelen met die van de ESPACE.. Daardoor kan Renault putten uit brede ervaring en ontstaat ruimte om te innoveren en onderscheidende voorzieningen te ontwikkelen die het karakter van Renault accentueren. Een voorbeeld hiervan is het feit dat de stoelen in de TALISMAN zijn bekleed met een driedimensionaal geweven stof die goed ventileert. De stoelen zijn gevuld met schuim met verschillende dichtheden. Het schuim dat is toegepast in het midden van de stoel is flexibeler dan dat in de randen.
Hightech innovaties en functies: een wereldprimeur is de rugleuning van de voorstoelen in de TALISMAN. Daarin is Cover Carving Technology toegepast in de vorm van een semi-stijve kuip. Deze innovatieve techniek – ontwikkeld in samenwerking met de Franse autostoelenfabrikant Faurecia – zorgt voor een gewichtsbesparing van ongeveer een kilo per stoel en drie cm extra knieruimte voor de achter passagier. Bovendien geven de stoelen een goede indruk van hun hoge kwaliteit. De afwerking van de zijkanten van de stoelen is verfijnder en harmonieuzer dan mogelijk is bij stoelen met een conventionele constructie. 
Renault innoveerde nog meer door de stoelen van de TALISMAN te voorzien van een ongeëvenaard ventilatiesysteem met twee krachtige maar stille motoren: de ene aan de bovenkant van de rugleuning en de andere in de zitting. Deze motoren blazen lucht door kanalen in het schuim in de stoel. De lucht wordt inderdaad geblazen in plaats van gezogen, om te voorkomen dat minuscule verontreiniging zich afzet in de vezels van de stof of in de perforaties van het leder. De zitting en de rugleuning van de stoelen zijn elektrisch verwarmbaar en de stoelen hebben een massagefunctie: twee programma’s, vijf reeksen.

Hoogwaardige interieurbekleding: Renault koos generfd Nappa-leder – van het fijnste soort dat beschikbaar is voor toepassing in auto’s – voor de bekleding van het interieur van de TALISMAN in de Initiale Paris-uitvoering. Alle huiden zijn met de hand geselecteerd en specialisten inspecteren de huiden op imperfecties. Machines die zijn voorzien van camera’s houden met deze informatie rekening om de maximale kwaliteit leder te leveren met het minste snijverlies. 

Verfijnde afwerking: om de hoogste kwaliteit te waarborgen, heeft Renault de gedetailleerde richtlijnen voor de bekleding verder uitgebreid tot de keuze van de naalden en de snelheid waarbij het Nappa-leder wordt geperforeerd. Dat alles in het streven naar optimale resultaten.
RENAULT en BOSE®: twee innovatieve merken bundelen hun krachten
Innovatie zit in de genen van Renault. ‘Toen ik jong was, vond ik iets ontwerpen, maken en produceren het leukste dat er was’, zei Louis Renault ooit. 

BOSE-oprichter Amar Bose zei op zijn beurt: ‘Verlies nooit je fantasie. Blijf altijd dromen over dingen die beter kunnen en bedenk manieren om die dromen te realiseren.’
Met zulke overeenkomstige ideeën was het onvermijdelijk dat beide bedrijven uiteindelijk zouden samenwerken. We noemen hier een aantal gebeurtenissen die een rol hebben gespeeld bij de verbetering van de kwaliteit van muziek in auto’s.
• Jaren dertig: Bose leert het klappen van de zweep
De jonge Amar Bose kreeg jarenlang vioolles – weliswaar met tegenzin, maar dat hebben bijna alle kinderen. Terwijl hij zijn gehoor trainde, ontdekte hij de klassieke muziek en die zou zijn leven lang zijn passie blijven.
• 1956: verbeter de geluidskwaliteit
Als beloning voor het behalen van het ingenieursdiploma Elektrotechniek, deed Bose zichzelf een nieuwe stereo-installatie cadeau. Hoewel hij nauwgezet op de technische specificaties had gelet voordat hij de installatie kocht, was hij uiteindelijk teleurgesteld in de geluidskwaliteit. Nieuwsgierig als hij was, besloot hij de akoestiek te bestuderen en deed in zijn vrije tijd onderzoek op dit gebied aan de Massachusetts Institute of Technology (MIT).

• 1975: introductie van ‘s werelds populairste speaker
Bose ontwierp speakers die klein genoeg waren voor een plekje op een boekenplank maar toch een authentiek geluid konden weergeven. Dankzij de kwaliteit en de betaalbaarheid was de Bose 301® Direct/Reflecting® voor lange tijd het bestverkochte speakersysteem ter wereld.
• 1982: Debuut van de premium geluidsinstallatie voor in de auto. BOSE introduceerde een geheel nieuw audiogamma voor auto’s. Het merk werd daardoor de eerste audiofabrikant die systemen aanbood voor montage af fabriek, waarvan de technische specificaties waren afgestemd op de akoestische kwaliteiten van specifieke auto’s.

• 1997: Eerste BOSE® Nd® subwoofer in een auto. De revolutionaire BOSE-techniek zorgde voor een krachtig geluid in een kleiner formaat dan dat van de traditionele subwoofers.

• 2008: Renault past voor het eerst het BOSE-audiosysteem toe in de KOLEOS. Het merk installeerde vervolgens BOSE-systemen in de Mégane, de Scénic, de Laguna,  de Espace en de Kadjar. Ook heeft Renault voor enkele modellen een Série Limitée Bose in beperkte oplage geproduceerd. 
Het audiosysteem dat speciaal voor de nieuwe Renault TALISMAN is ontwikkeld, is een bewijs van de kracht en de waarde van de samenwerking van Renault en BOSE en de kwaliteit van de producten die uit deze samenwerking voortkomen.
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