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renault presenteert Europese primeurs op bedrijfsautorai 2015: Alaskan concept en expertmerk Renault pro+
SCHIPHOL-RIJK – Renault is al 17 jaar nummer één op de Europese markt en is dan ook prominent aanwezig op de BedrijfsautoRAI 2015, die van 20 tot en met 24 oktober plaatsvindt. Op de stand staan onder meer de ALASKAN Concept, de Kangoo Express, de Trafic in een fraaie versie Formula Edition en de Master Distribox. Tevens markeert de BedrijfsautoRAI 2015 de start van Renault Pro+ in Nederland.
RENAULT PRO+

Renault Pro+ is een wereldwijd opererend expertmerk gericht op kopers en gebruikers van Renaults lichte bedrijfswagens. Renault Pro+ biedt specifieke producten en diensten via een dealernetwerk van hoog opgeleide bedrijfswagenspecialisten. Vanaf de BedrijfsautoRAI 2015 is Renault Pro+ ook in Nederland actief als zelfstandig merk.
Tot op heden was Pro+ de naam voor het in de lichte bedrijfswagens van Renault gespecialiseerde dealernetwerk. Vanaf nu is Renault Pro+ niet alleen een gespecialiseerd netwerk, maar ook een expertmerk. Renault Pro+ begeleidt zijn klanten tijdens de gehele customer journey, ook via internet. Vóór de aanschaf begint die met de zoektocht naar het juiste voertuig. Tijdens en na de aankoop – dus ook de gehele gebruiksperiode – staat Renault Pro+ garant met service op maat. Renault Pro+ geeft inhoud aan Renaults beloften aan de kopers van lichte bedrijfswagens. Tevens wil de Franse producent met dit nieuwe merk voor professionals zijn leidende positie in de markt van lichte bedrijfswagens versterken en uitbouwen.
Specifieke producten

Renault Pro+ staat voor:
· Voertuigen op maat. Het omvangrijke aanbod van Renault Lichte Bedrijfswagens (meer dan 640 versies leverbaar) en specifieke aanpassingen bieden een oplossing voor allerlei behoeften van klanten.

· Ingenieuze innovaties, zoals de Wide View-spiegel die de veiligheid van de inzittenden vergroot.

· Gebruiksgemak, zoals geïllustreerd door het ‘Mobiele Kantoor’-concept voor de Renault Trafic en de Master, als een naadloos verlengstuk van het normale kantoor van de gebruiker.

Dienstverlening
Sommige diensten gericht op kopers van lichte bedrijfswagens – zoals financiering voor de ombouw van een voertuig – geeft het merk Renault Pro+ een bredere betekenis voor professionele gebruikers. Bij het ontwikkelen van de diensten kijkt Renault Pro+ naar wensen vanuit de markt. Voor de Nederlandse markt is er onder meer Renault Route Service. Deze hulpdienst garandeert mobiliteit voor voertuig en zelfs de aanhanger. Verder biedt Renault Pro+ in Nederland uitgebreide onderhoudsprogramma’s, zoals My Revision Extra Pro, waarbij voor een vast maandtarief het voorgeschreven onderhoud wordt uitgevoerd. Ook de vervanging van onderdelen als gevolg van slijtage is hierbij inbegrepen.
Renault Pro+: expertmerk met gespecialiseerd netwerk

24 gespecialiseerde Pro+-dealers verspreid over heel Nederland bieden uitgebreide kennis en ervaring aan kopers en gebruikers van de lichte bedrijfsvoertuigen van Renault. Het Renault Pro+-netwerk is perfect gekwalificeerd om te voldoen aan de meest uiteenlopende behoeften van zakelijk gebruikers. De dealers bieden onder meer verruimde openingstijden, snelle dienstverlening, diagnose terwijl de klant erop wacht en passend vervangend vervoer zodat klanten snel weer op weg kunnen om hun werk uit te voeren. 

RENAULT ALASKAN CONCEPT
Renault breidt zijn activiteiten uit naar het segment van de pick-ups. De ALASKAN Concept is een opvallende studie van een pick-up die Renault wereldwijd gaat aanbieden, vanaf 2017 ook in Nederland. 
Het studiemodel heeft een laadvermogen van een ton. De moderne, atletische styling is andermaal een uiting van Renaults designtaal – ontwikkeld door Nederlander Laurens van den Acker, Senior Vice President, Corporate Design van Renault en Dacia. De ALASKAN Concept voldoet perfect aan de verwachtingen van pick-upgebruikers: het is een blikvanger die modern en esthetisch verantwoord oogt. De conceptauto wordt aangedreven door een viercilinder twinturbo dieselmotor, die eveneens wordt toegepast in de Renault Master. Deze krachtbron biedt een uitstekende acceleratie en is de zuinigste in zijn klasse. Met vier portieren en premium comfort is de ALASKAN Concept ook prima geschikt voor activiteiten in de vrije tijd.
· Een eye-catcher
· De afmetingen van de ALASKAN Concept dragen bij de krachtige uitstraling.
· Stoere, atletisch gevormde flanken en brede wielkasten – met daarin 21” wielen – zijn opvallende designelementen.
· Het lijnenspel oogt niet alleen robuust en stoer, maar heeft ook een hightech uitstraling.
· De styling van de opvallende voorzijde bevat typische designkenmerken van Renault en zorgt voor een modern, esthetisch verantwoord voorkomen in de wereld van de pick-ups: 

· groot, prominent geplaatste Renault-logo

· indrukwekkende motorkap met vier fraai gevormde ribben geeft de voorzijde een krachtdadige uitstraling

· combinatie van satijnglanzende, geborstelde en gepolijste metalen delen

· blauw-met-gele afwerking van de spiegelkappen, de remklauwen en de naafdoppen, en het sleepoog aan de voorzijde versterken de uitstraling van de ALASKAN Concept

· C-vormige dagrijverlichting
· kenmerkende Full-LED-verlichting
· De ALASKAN Concept wordt aangedreven door Renaults viercilinder twinturbo dieselmotor, die zich al heeft bewezen in de Renault Master:

· twinturbotechniek: een kleine turbo voor soepele acceleratie bij lage toerentallen, en een grotere turbo die in actie komt bij hogere toerentallen;
· de in lengterichting ingebouwde motor is lichter ten opzichte van vergelijkbare motoren;
· uitstekend acceleratievermogen, het laagste brandstofverbruik en de laagste CO2-emissie in zijn klasse.
De ALASKAN Concept is geschikt voor zakelijk, vrijetijds- en dagelijks gebruik.
· Voor zakelijk gebruik: 

o
sterk chassis, uitstekende wegligging, grote bodemvrijheid en prima rijcomfort;
o
een ton laadvermogen in combinatie met vijf inzittenden en een lange, brede laadvloer;
o
laadvloer met drie gleuven in lengterichting, die voorkomen dat voorwerpen verschuiven;
o
extra, veilige bergruimte voor gereedschap aan weerszijden van de laadvloer;
o
laagste brandstofverbruik in zijn klasse, indrukwekkend vermogen en prima acceleratie.
· Voor vrijetijdsgebruik: 

o
ideaal voor avontuurlijk en sportief gebruik; de riante laadvloer biedt voldoende ruimte voor mountainbikes, kampeeruitrusting en surfplanken. Er is een heel gamma aan accessoires verkrijgbaar, zoals bescherming voor de laadvloer, afdekhoezen etc.;
o
premium comfort, uitrusting en connectiviteit van het hoogste niveau;
o
en last but not least: leuke gadgets zoals een camera in de buitenspiegel waarmee het voorbij glijdende landschap perfect te filmen is.
· Voor dagelijks gebruik:

o
de ALASKAN Concept is een pick-up waarmee iedereen goed voor de dag kan komen, voorzien van 21” wielen, gebruiksvriendelijk, comfortabel en met een moderne, urban styling waarmee hij zich onderscheidt;
o
een sportief, aantrekkelijk uiterlijk:
· grote LED Pure Vision-achterlichten met geborsteld en gepolijst aluminium omlijsting en een C-vormig knipperlicht;
· verfijnde styling van de achterzijde, geaccentueerd door de centraal geplaatste aluminium eindpijp van de uitlaat.
Het design van de productieversie komt sterk overeen met dat van de ALASKAN Concept en heeft dezelfde afmetingen. Renault biedt straks keuze uit een uitgebreid aanbod van carrosserievarianten en aandrijflijnen. De Renault ALASKAN Concept is een pick-up van topklasse, bedoeld voor zowel zakelijk als vrijetijds- en dagelijks gebruik. 
RENAULT KANGOO EXPRESS

De veelzijdige Renault Kangoo Express is er in drie lengtevarianten (Compact, Express en Maxi), met twee of drie zitplaatsen, keus uit zuinige en krachtige benzine- en dieselmotoren én volledig elektrische aandrijving (Z.E.). 
De Kangoo Express is voorzien van innovaties als een achteruitrijcamera, elektronische stabiliteitscontrole (ESC) van de nieuwste generatie met Extended Grip en Hill-Start Assist, een radio met USB en Bluetooth en het R-Link-multimediasysteem met geïntegreerde navigatie. Verder biedt de Renault Kangoo Express keuze uit tal van handige en functionele opties, zoals diverse tussenschotten, parkeersensoren en bekleding van de laadruimte. 
Op de Renault-stand staat de Kangoo Express dCi 75 Générique Pro. Deze uitvoering is gebaseerd op het uitrustingsniveau ‘Express’ en heeft de volgende meeruitrusting: 
•
airconditioning met pollenfilter

•
zijschuifdeur rechts

•
elektrisch bedienbare zijruiten

•
elektrisch verstelbare buitenspiegels

•
R-Plug & Radio met Bluetooth

•
cruisecontrol en -snelheidsbegrenzer

•
parkeersensoren achter

•
boordcomputer

•
15” wieldoppen, model Brigantin

Op de Générique Pro zijn ook diverse opties leverbaar en bovendien is deze versie verkrijgbaar in alle beschikbare carrosseriekleuren van de reguliere Kangoo Express.

De uiterst complete Générique Pro met de dCi 75 dieselmotor is met € 10.990,- (excl. BTW en BPM) uitermate scherp geprijsd. 
RENAULT TRAFIC
Met zijn robuuste vormgeving, compleet nieuwe interieur, unieke uitrusting en efficiënte dieselmotoren is de nieuwe Renault Trafic toonaangevend in zijn segment. Hij heeft de langste laadvloer in zijn klasse. De cabine is een ‘mobiel kantoor’ en bevat allerlei slimme systemen voor optimale connectiviteit met mobiele apparaten. De Trafic is er af fabriek in vier hoogte- en lengtevarianten, als Gesloten Bestel, Dubbele Cabine en als Platform-Cabine. De Trafic biedt keuze uit vier uitrustingsniveaus: Générique, Comfort, Turbo2 en Formula Edition. 
De Trafic is leverbaar met keus uit vier motorvarianten: 90, 115, 120 en 140 pk (66, 85, 88 en 103 kW). De twee sterkste varianten zijn ENERGY-motoren, voorzien van twee turbo’s, waardoor zij in hun segment toonaangevend zijn op het gebied van rijcomfort en prestaties. Ook op het gebied van brandstofverbruik en CO2-uitstoot behoren deze motoren tot de top van hun segment. 
Er is al een Renault Trafic voor € 16.990,- (excl. BTW en BPM) of 72 euro per week.
Op de stand is de Trafic dCi 90 L1H1 T29 Gesloten Bestel Générique te zien. Dit is de basisversie van de nieuwe Renault Trafic. Hij is er in twee lengtematen en twee gewichtsklassen. Op de stand staat de korte wielbasis (L1-versie) met het hoogste laadvermogen. 
De belangrijkste uitrustingsdetails:

· bestuurdersstoel in lengte en hoogte verstelbaar, rugleuning verstelbaar 
· stuurwiel in hoogte en diepte verstelbaar
· snelheidsafhankelijke variabele stuurbekrachtiging
· centrale portiervergrendeling met afstandsbediening

· automatische vergrendeling bij wegrijden
· elektrisch bedienbare zijruiten vóór

· bijrijdersbank
· 12-voltaansluiting centraal in cabine
· boordcomputer
· diverse bergvakken in het dashboard
· zesversnellingsbak met versnellingspook op dashboard
· eco-modus (past prestaties aan voor grotere actieradius (uitschakelbaar))
· schakelindicator om verbruik te beperken
· elektronische startonderbreker
· volledig tussenschot zonder ruit
· bevestigingspunten in laadvloer (8 )
· achterdeuren zonder ruiten, 180o draaibaar
· zijschuifdeur rechts zonder ruit
· adaptieve schokdempers achter
· ABS en noodstopbekrachtiging
· ESC (elektronische stabiliteitscontrole) met Extended Grip Contriol, Hill Start Assist, Variable Payload Control en Rollover Prevention
· dagrijverlichting
De Renault Trafic Générique is af fabriek leverbaar als Gesloten Bestel en Dubbele Cabine:

NIEUWE TRAFIC GESLOTEN BESTEL GÉNÉRIQUE

Uitvoering
Motor
CAT. PRIJS 
BTW + BPM
CONSUMENTENPRIJS

 
 

Netto 



INCL. BTW en BPM 
BIJTELLING
L1H1 T27

dCi 90
16.990,00 
3.567,90 + 6.653,35 
27.211,25 
25 %

L1H1 T29

dCi 90
17.290,00 
3.630,90 + 6.766,45 
27.687,35 
25 %

L2H1 T29

dCi 90
17.790,00 
3.735,90 + 6.954,95 
28.480,85 
25 %

 

dCi 115
19.190,00 
4.029,90 + 7.482,75 
30.702,65 
25 %

NIEUWE TRAFIC DUBBELE CABINE GÉNÉRIQUE 
 
 
 

L2H1 T29

dCi 90
19.390,00 
4.071,90 + 7.558,15 
31.020,05 
25 %


 

dCi 115
20.790,00 
4.365,90 + 8.085,95 
33.241,85 
25 %


Trafic Formula Edition

De Renault Trafic is tijdens de BedrijfsautoRAI 2015 ook te bewonderen als exclusieve Formula Edition op basis van de ENERGY dCi 140 TT STOP & START L2H1 T29 Dubbele Cabine. 
De Renault Trafic Formula Edition is een bijzondere verschijning. Hij is direct te herkennen aan de rode splitter onder de voorbumper, de rood-blauwe striping en de LED-dagrijverlichting. De sportieve uitstraling wordt versterkt door de lichtmetalen 17” wielen in hoogglans zwart en zilverkleurige inlays rond de mistlampen.

Verder is de Formula Edition voorzien van sidesteps en zwarte dakrails die specifiek voor de Trafic zijn ontwikkeld. De dakrails zorgen niet alleen voor een stoere uitstraling, maar zijn ook zeer praktisch. In combinatie met de verschuifbare dwarsdragers (accessoire) wordt een fraaie, volwaardige imperiaal gecreëerd die het brandstofverbruik en windgeruis nauwelijks beïnvloedt.

Er zijn vier carrosseriekleuren: Gris Cassiopee, Noir Midnight, Gris Platine en Blanc Glacier.

De stoelen zijn voorzien van antracietkleurige lederen bekleding met rood-blauwe accenten en Formula Edition-logo. Zowel de pookhoes als het stuurwiel is bekleed met alcantara met blauw stiksel. Het stuur is voorzien van een gestikte rode streep die de rechtuitstand aangeeft, zoals bekend van de Renault Sport-personenautomodellen. Als ‘finishing touch’ is iedere Renault Trafic Formula Edition voorzien van een badge met het unieke serienummer.

Twin Turbo

Renault levert de Trafic Formula Edition uitsluitend met de ENERGY dCi 140 Twin Turbo. Deze dieselmotor kenmerkt zich door een grote souplesse en een hoog koppel over een breed toerengebied. Ondanks het vermogen van 140 pk (103 kW) en het koppel van 340 Nm is het brandstofverbruik vastgesteld op 6,1 l/100 km en de CO2-emissie bedraagt 160 g/km.
De markante Formula Edition komt naar Nederland in een gelimiteerde oplage van vijftig individueel genummerde exemplaren. Hij is er als Gesloten Bestel en Dubbele Cabine, voor prijzen vanaf € 29.300,- (excl. BTW en BPM).
RENAULT MASTER DISTRIBOX
De Renault Master legt de lat hoog: hij is krachtig, zuinig, veilig en zeer prettig in het gebruik. Talrijke innovaties maken de dagelijkse werkzaamheden nog plezieriger. Zoals de handige bijrijdersbank met laptoptafel, de dodehoekspiegel in de zonneklep en het nieuwe R-Link-multimediasysteem met DAB radio. De Master is er in ruim driehonderd varianten – niet alleen als Gesloten Bestel, maar af fabriek ook als Chassis-Cabine, Pick-up, Platform-Cabine en Distribox. Veel van deze modelvarianten bieden keuze uit voor- en achterwielaandrijving. Voor de achterwielaangedreven versies is er ook keuze uit enkel- en dubbellucht.
Voor iedereen die een bedrijfswagen zoekt in het Master-segment, biedt de Renault Master een passende vervoersoplossing – af fabriek of in een versie die is aangepast door een van de tien certificeerde ombouwbedrijven in Nederland.
Prijzen van de Renault Master beginnen bij € 19.990,- of € 78,- euro per week (excl. BTW en BPM).
Op de Renault-stand is de Master ENERGY dCi 165 TT S&S, T35 L3H1 FWD DISTRIBOX te zien.
De Renault Master Distribox is er in veertien varianten en biedt keuze uit twee wielbases, voor- en achterwielaandrijving, twee maten voor de Distribox (20 en 22 m3) en keuze uit vijf dieselmotoren.

De dCi 165 is de krachtigste motor voor de Master (165 pk/121 kW). Ook zijn er motoren met 110, 125, 135 en 150 pk (81, 92, 99 en 110 kW). De drie sterkste varianten (135 pk/99 kW, 150 pk/110 kW en 165 pk /121 kW) zijn ENERGY-motoren, voorzien van twee turbo’s, waardoor zij in hun segment toonaangevend zijn op het gebied van rijcomfort en prestaties. Ook op het gebied van brandstofverbruik en CO2-uitstoot behoren deze motoren tot de top van hun segment. 
De Master Distribox is er zowel als voor- als achterwielaandrijving en leverbaar met een box van 20 en 22 m3. De op de RAI getoonde variant is de 22 m3-variant.
MASTER CHASSIS-CABINE DISTRIBOX 20 M3 FWD
 
 
 

Uitvoering
Motor

CAT. PRIJS
BTW / BPM


CONS. PRIJS




Netto





INCL. BTW+BPM

L3H1 T35

dCi 110

30.490,00 
6.402,90 / 11.742,85 

48.635,75 

 

dCi 125

31.290,00 
6.570,90 / 12.044,45 

49.905,35 

 

dCi 125 Quickshift
32.390,00 
6.801,90 / 12.459,15 

51.651,05 

 

dCi 150 Quickshift
33.390,00 
7.011,90 / 12.836,15 

53.238,05 

 

ENERGY dCi 135 
TT STOP & START
32.490,00 
6.822,90 / 12.496,85 

51.809,75 

 

ENERGY dCi 165 
TT STOP & START
33.290,00 
6.990,90 / 12.798,45 

53.079,35 

MASTER CHASSIS-CABINE DISTRIBOX 20 M3 RWD
 
 
 

L4H1 T35 DL
dCi 125

33.990,00 
7.137,90 / 13.062,35 

54.190,25 

 

dCi 150 Quickshift
36.090,00 
7.578,90 / 13.854,05 

57.522,95 

 

ENERGY dCi 135 
TT STOP & START
35.190,00 
7.389,90 / 13.514,75 

56.094,65 

 

ENERGY dCi 165 
TT STOP & START
35.990,00 
7.557,90 / 13.816,35 

57.364,25 

MASTER CHASSIS-CABINE DISTRIBOX 22 M3 RWD
 
 
 

L4H1 T35 DL
dCi 125

34.290,00 
7.200,90 / 13.175,45 

54.666,35 

 

dCi 150 Quickshift
36.390,00 
7.641,90 / 13.967,15 

57.999,05 

 

ENERGY dCi 135 
TT STOP & START
35.490,00 
7.452,90 / 13.627,85 

56.570,75 

 

ENERGY dCi 165 
TT STOP & START
36.290,00 
7.620,90 / 13.929,45 

57.840,35 

De BedrijfsautoRAI is geopend van 20 t/m 24 oktober 2015. Renault Nederland is te vinden op stand 3.106.



