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PERSINFORMATIE
16 februari 2016
ALPINE IS TERUG!
EEN FRISSE WIND IN DE PREMIUM
SPORTAUTOMARKT

Alpine onthult vandaag de Alpine Vision showauto. De mix van elegantie, wendbaarheid en authenticiteit maken van deze tweezits coupé met middenmotor in ieder aspect een échte Alpine. De Alpine Vision kondigt het design en de prestaties aan van de straatlegale sportauto die Alpine voor het einde van dit jaar onthult. De productie vindt straks in het Franse Dieppe plaats. De verkoop start in 2017; allereerst in Europa gevolgd door de rest van de wereld.

De tracks van de Monte Carlo Rally vormen het décor voor de wederopstanding van Alpine, en dan met name de bochtige en beroemde Col de Turini waar Alpine autosportgeschiedenis schreef. Alpine is helemaal klaar om een niche te veroveren in de premium sportautomarkt. De auto zal in de smaak vallen bij de échte liefhebber en bij diegene die de schoonheid van auto’s weten te waarderen.

“Ik heb voor de naam Alpine gekozen om dat die voor mij representatief is voor rijplezier op bergachtige wegen. Ik had het grootste plezier toen ik destijds in mijn gemodificeerde Renault 4CV met vijf versnellingen door de Alpen racete. Deze vorm van gepassioneerd autorijden wilde ik mijn klanten laten ervaren in de auto die ik voor ogen had. Alpine is een naam die tot de verbeelding spreekt, maar die ook dient als symbool.”
Jean Rédélé, oprichter Alpine
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De Alpine Vision: een oogstrelend showauto
Alpine viert zijn terugkeer in het zuiden van de Franse Alpen op de wegen waar de Monte Carlo Rally wordt verreden. Deze bergen vormden niet alleen de inspiratiebron voor de merknaam Alpine, maar ook voor het design van de Alpine Vision. Het plezier om een Alpine te bezitten én te rijden vloeide altijd voort uit het feit dat Alpine aandacht gaf aan alle details. De Alpine Vision vormt als concept van een tweepersoons sportauto met middenmotor op die regel geen uitzondering. De auto voldoet aan alle merkwaarden en vormt een uiterst aantrekkelijk pakket. Het design van de auto geeft een voorproefje van wat rijders kunnen verwachten als ze op de bestuurdersstoel zitten van een sportbolide met Alpine logo:

· De opwinding en sensatie van het rijden in een Alpine,

· De wendbaarheid van een lichtgewicht sportauto, elegant design met de meest elementaire zaken,
· De authenticiteit van een sportauto als nieuw lid van een lange reeks illustere Alpine-modellen.
Alpine tilt elk belevingsaspect naar een nog hoger plan. Voor het aankomende productiemodel gelden dezelfde eisen.
“De Alpine Vision voldoet aan alle eisen waar een moderne, exclusieve Alpine sportauto aan moet voldoen. Hij combineert een vurig karakter, geïnspireerd door autosportsuccessen, met de legendarische expertise van Alpine waarbij ieder detail overgoten is met een Franse smaak. De Alpine Vision is bedoeld voor liefhebbers en kenners. Liefst 80% van het design van de Alpine Vision keert terug op de straatauto.”
Antony Villain – Director of Design, Alpine
Sensuele exterieurstyling
De Alpine Vision is de ultieme sportauto. Hij levert uitstekende prestaties en is elegant en licht; allemaal om de meest pure vorm van rijplezier te bieden. 
Vanuit welke hoek je de auto ook bekijkt, het is een échte Alpine. Neem het slanke design, de afgeronde motorkap, twee ronde koplampen of de wulpse zijkanten die uitvloeien in een uitgerekte achterzijde. Werkelijk alles klopt. Op de voorvleugels en op de flanken plaatst Alpine de beroemde A-badges. Bovendien heeft de Alpine Vision meer uiterlijke, subtiele verwijzingen naar de legendarische A110 en andere iconische modellen.

Het design van de Alpine Vision ademt performance en stijl uit. Zowel van binnen als van buiten wordt vorm en techniek benadrukt in plaats van verborgen.
De uitgesproken wielen suggereren elegantie en snelheid, terwijl geïntegreerde luchtinlaten in de gespierde achterzijde de motor van extra koeling voorzien. 

De langgerekte achterlichten, waarin Alpine opvallende X-vormige verlichting verwerkt, en het typische design van de achterruit zijn een knipoog naar het iconische design van de A110.

De Alpine Vision is door zijn wendbare en levendige besturing voornamelijk in zijn element op bochtige wegen. Die levendigheid is ook terug te vinden in het design.
Ontzagwekkende prestaties, sprinttijd van 0-100 km/u in minder dan 4,5 seconden
Het design van de Alpine Vision wekt het begeren op naar rijden in een auto met karakter. Achter het stuurwiel vormen stuurprecisie, wendbaarheid en het speelse karakter van het onderstel een aantrekkelijke maar bovenal spannende cocktail. De funfactor is intens, ongeacht de snelheid.

De Alpine Vision maakt zijn verwachtingen meer dan waar als het gaat om indrukwekkende prestaties. De sprint vanuit stilstand naar 100 km/u duurt minder dan 4,5 seconden. Deze fenomenale acceleratie wordt ook realiteit bij de op stapel staande productieversie.
De gretige viercilinder benzinemotor met turbo levert zijn power gretig af. In combinatie met het lage gewicht van de Alpine Vision komt iedere kW aan vermogen en Nm aan trekkracht ten goede aan de prestaties. Een krachtige reminstallatie maakt het rijplezier nog intenser. 

De Alpine Vision laat de bestuurder optimaal genieten van de auto en de feedback die hij biedt. Dit zijn aspecten die al sinds jaar en dag horen bij het rijden in Alpines.


Een interieur dat rijplezier uitstraalt
Zodra het portier geopend is, komt de Alpine-sfeer je tegemoet en kun je de verleiding niet weerstaan om in deze unieke creatie te stappen. Het begint al met de aluminium sierstrip waarop inscripties van de designers zijn aangebracht.
In het interieur overheerst een prettige combinatie van materiaalsoorten en kleuren. Zorgvuldig bedachte details worden afgewisseld met elementen waarvan de puurheid afstraalt. Visueel een spektakel en bij aanraking ook emotie verhogend. De balans tussen modern en heritage is duidelijk.
Het interieur heeft een eigentijdse uitstraling door leder, microvezel stoffen, aluminium en koolstofvezel met elkaar te combineren. Het resultaat is modern en high-tech en geïnspireerd op de autosporthistorie van Alpine. De verlichting achter de deurhendel levert bijvoorbeeld een mooi contrast op met de zwartlederen bekleding van het binnenpaneel dat afgewerkt is met witte siernaden. Ook de retro-ogende kuipstoelen zijn een knipoog naar het verleden en beschikken over harnasgordels en aluminium gespen. De stoelen zijn afgewerkt met lederen bekleding in combinatie met microvezel stoffering. Dat oogt niet alleen hoogwaardig, maar ook modern.

Het instrumentenpaneel voor de bestuurder bestaat uit een te personaliseren TFT (Thin Film Transistor) display met daarboven een koolstofvezel kap. De twee pedalen, aluminium voetensteun met drie driehoekachtige patronen symboliseren de bergtoppen van de Alpen. Het aluminium driespaaks stuurwiel, met daarachter Alpine schakelflippers, is afgewerkt met zwart leder en voorzien van een uitnodigende Sport-knop. De hoofdschakelaars zijn voorzien van stijlvolle Blue Alpine sfeerverlichting. Met dezelfde verlichting worden ook de luchtroosters geaccentueerd. De basis van de middenconsole bestaat uit een prominente aluminium structuur en is afgewerkt met leder. Bovendien lijkt het geheel te zweven zoals in een vliegtuigcockpit. Centraal in het dashboard bevindt zich een multimedia touchscreen tablet met daarboven een ronde stopwatch.
De Start-knop, te activeren na het verwijderen van een pin, is geplaatst binnen handbereik en maakt zelfs van het starten van de auto een bijzondere ervaring.

Passie krijgt de carte blanche
Blauw is de kleur die traditioneel het meest geassocieerd wordt met Alpine. Maar dat geldt ook voor de kleur wit dat Alpines op cruciale momenten in de geschiedenis sierde.

Een aantal beroemde Alpines was voorzien van een witte kleurstelling. Opmerkelijk waren de zogenaamde ‘Olympic’ A110 Berlinettes die ofwel van een blauwe óf rode streep op hun witte carrosserie waren voorzien. De verkoop van deze uitvoering begon in 1968 ter ere van het winnen van drie gouden medailles door de Franse skiër Jean-Claude Killy tijdens de Olympische Winterspelen in Grenoble, Frankrijk. De A110 1300G die tijdens de Autosalon van Parijs in 1970 werd onthuld was eveneens wit van kleur. In de autosport was de witte A110 1600S met nummer 4 succesvol; hij won de Rallye San Remo in Italië in 1971. Geïnspireerd op de eindeloos wit besneeuwde bergtoppen van de Alpen vormt de kleur wit ook voor de Alpine Vison de hoofdkleur. De kleur staat centraal voor puurheid, dankbaarheid, elegantie en voor de wederopstanding van het merk.
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Alpine: de wederopstanding van een legende
“De lancering van de volgende generatie Alpine, een merk dat oorspronkelijk in 1955 werd opgericht door Jean Rédélé, gaat samen met veel emotie en verantwoordelijkheid. Voor alle betrokkenen vertegenwoordigt dit spannende project een ongekende kans én een echt avontuur. Alpine is een synoniem voor performance en rijplezier in de meest pure vorm.”

Bernard Ollivier, CEO, Société des Automobiles Alpine
Een levende legende
Het verhaal van Alpine begint als een visie van merkoprichter Jean Rédélé. Het is een verhaal over autosportsuccessen, technische vernuftigheden, klasse en zakelijk inzicht. Het is ook een verhaal van ontmoetingen en ervaringen. Het is bovenal een episch verhaal dat onlangs het zestigjarig jubileum vierde.
Na een reeks zeges in zijn gemodificeerde Renault 4CV zag Jean Rédélé al snel een kans om zijn eigen merk te beginnen. Hij zag ruimte voor een innovatief ontworpen auto met competitieve maar beproefde techniek onder een aantrekkelijke, lichtgewicht carrosserie. Dit idee leidde tot de A106 en tot de oprichting van Alpine in 1955.
Jean Rédélé had een uitstekend zakelijk inzicht en breidde zijn werkzaamheden al snel uit op internationaal niveau door in licentie auto’s te laten bouwen in het buitenland.
Tussen 1955 en 1995 produceerde en verkocht Alpine 30.000 sportauto’s. Alpine is altijd actief gebleven ook al is het merk commercieel gezien 20 jaar van de markt. Activiteiten van liefhebbers, fans en clubs en de deelneming van privérijders aan een breed scala van autosportevenementen hebben de vlam van Alpine in leven gehouden. Het bewijst bovendien dat Alpine nog steeds een duidelijke aantrekkingskracht heeft. Het verlangen naar een eventuele terugkeer bleef. Die droom wordt nu werkelijkheid.

Een belangrijke kans voor Alpine om klanten voor zich te winnen met een volwaardig alternatief 
Eind 2012 kondigde Groupe Renault de intentie aan nieuw leven te blazen in Alpine met de ultieme droom om nieuwe Alpine-modellen in productie te nemen. 
Ruim drie jaar later ligt er een concreet plan op tafel en heeft Alpine een visie gecreëerd op het gebied van design, merkwaarden, een business unit en internationale ambities. Alpine is terug met de Alpine Vision; een showauto die een voorproefje geeft van een nieuwe productieversie waarvan 80% van het design overeenkomt met het studiemodel. De definitieve creatie wordt voor het einde van dit jaar gepresenteerd, waarna Alpine in 2017 het premium sportwagensegment zal betreden. 
Verwachting: 50% groei rond 2020 in het premium sportautosegment
In het segment van premium sportauto’s (zowel sportieve coupés als roadsters) worden wereldwijd op jaarbasis ongeveer 200.000 auto’s verkocht. Deze auto’s – met als belangrijkste doel rijplezier bieden – onderscheiden zich door bovengemiddelde prestaties, hun persoonlijkheid en prestige, die passen bij de respectievelijke merklogo’s. De auto’s spelen een belangrijke rol in het verbeteren van het imago en de winstgevendheid van een merk. Daarnaast voldoen de auto’s aan de hoogste eisen om zo aan de behoeftes van veeleisende klanten te beantwoorden. 

Geografisch gezien eist Noord-Amerika ongeveer 40% van de verkoop van premium sportcoupés en roadsters op. In Europa is dat 35%, gevolgd door Azië met 15%. De rest van de wereld is goed voor 10%. In Europa zit 30% procent van deze klantengroep in Duitsland, 30% in het Verenigd Koninkrijk en 7% in Frankrijk. In landen als Zwitserland, België en Oostenrijk is de verkoop van sportauto’s bovengemiddeld hoog in vergelijking met de totale afzet van deze landen.

De premium sportautomarkt heeft het potentieel te groeien met 50% rond 2020. In de eerste plaats omdat de aanbod gestuurde markt extreem gevoelig is voor verandering en de komst van nieuwkomers. In de tweede plaats omdat de vraag in opkomende markten naar verwachting groeit. De afgelopen tien jaar heeft dat ertoe geleid dat ieder merk een eigen nauwgezet afgebakende marktpositie inneemt.
Auto’s die in deze markt worden gelanceerd door gespecialiseerde merken zitten op het hoogste niveau. Alpine richt zich op het creëren van een specifieke eigen nichemarkt door middel van alternatieve oplossingen voor de twee belangrijkste criteria waarin het in deze markt draait: performance en persoonlijkheid.
Deze waardes hebben het Alpine-team geïnspireerd tijdens de ontwikkeling van een nieuwe sportauto. Hij moet voldoen aan verwachtingen van liefhebbers en aan diegenen die schoonheid van auto’s kunnen waarderen. Hij moet ook met zijn eigen design en kwaliteiten een plek op de uitdagende markt kunnen veroveren op vijf continenten. 
Alpine: een levendige nieuwkomer gesteund door de kracht van Groupe Renault
Groupe Renault heeft de beste experts rond de tafel gezet om de herintroductie van Alpine en de lancering van het eerste nieuwe model succesvol te laten verlopen. Er is maanden gewerkt aan dit uitdagende nieuwe avontuur. Alpine opereert onafhankelijk, gesteund door de volledige kracht van Groupe Renault.

Die onafhankelijkheid uit zich in de vrijheid die Alpine kreeg om te putten uit de motor-, chassis- en ontwikkelingskennis van Groupe Renault. Ook de kennis van de technische experts van Renault Sport (verantwoordelijk voor ontwikkeling van nieuwste Formule 1-auto) en van andere ondersteunende afdelingen is benut.
De productie van de nieuwe Alpine wordt toevertrouwd aan de gemoderniseerde fabriek in Dieppe. In deze faciliteit, gelegen in Normandië, is er de beschikking over een eigen productielijn en kan Alpine rekenen op de volledige ondersteuning van zorgvuldig gekozen leveranciers die zich hebben bewezen op het gebied van kennis en expertise. 

“Aan het einde van 2016 onthullen we de nieuwe productieversie van Alpine. De verkoop van deze Berlinette van de 21ste eeuw start in het tweede kwartaal van 2017 op vijf continenten. Wij kunnen echt niet wachten!” 
Arnaud Delebecque – Alpine Global Chief Marketing Manager
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Productie straatlegale versies in Frankrijk
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Straatlegale auto’s in licentie gebouwd buiten Frankrijk
BRAZILIË (INTERLAGOS) 

822 
(1962-1966)

SPANJE (FASA) 


1.904 
(1963-1978)

MEXICO (DINALPIN) 

693 
(1964-1972)

BULGARIJE (BULGARALPINE) 
35 
(1967-1970)

Totaal 



3.454

Raceversies
Sport Prototypes




Eenzitters
Viercilinder (in-lijn)


17

Formula Ecole



12

V8


 

8

Formula France/Formula Renault
19

V6




12

Formula 3 



28

Totaal 




37

Formula 2 



9
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2

Totaal 
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Autosportresultaten
Prototypes

1963: 
1STE, FRANS SPORT PROTOTYPE KAMPIOENSCHAP (J. ROSINSKI / M 63)

1964: 
1STE, FRANS SPORT PROTOTYPE KAMPIOENSCHAP (R. DELAGENESTE / M 64)

1974: 
1STE, EUROPEES SPORTSCAR MERKENKAMPIOENSCHAP (A. SERPAGGI / A441)

1978: 
1STE, LE MANS 24 UUR (D. PIRONI - J.P. JAUSSAUD / A442 B)

Eenzitters
1964: 
1STE, FRANS FORMULE 3 KAMPIOENSCHAP (H. GRANDSIRE / P.64)

1971: 
1STE, FRANS FORMULE 3 KAMPIOENSCHAP (P. DEPAILLER / A360)

1971: 
1STE, FRANS FORMULE RENAULT KAMPIOENSCHAP (M. LECLERE / A361)

1972: 
1STE, FRANS FORMULE 3 KAMPIOENSCHAP (M. LECLERE / A364)

1972: 
1STE, EUROPEES FORMULE 3 KAMPIOENSCHAP (ÉQUIPE ALPINE / A364)

1972: 
1STE, EUROPEES FORMULE RENAULT KAMPIOENSCHAP (A. CUDINI / A366)

Rallycross

1977: 
1STE, FRANS RALLYCROSS KAMPIOENSCHAP (J. RAGNOTTI / A310 V6)

1977:
1STE, EUROPEES RALLYCROSS KAMPIOENSCHAP (H. GRÜNSTEIDL / A310 V6)

1978: 
1STE, FRANS RALLYCROSS KAMPIOENSCHAP (B. SABY / A110)

1979: 
1STE, FRANS RALLYCROSS KAMPIOENSCHAP (J.P. BELTOISE / A310)
Rally

1967: 
1STE, SPAANS RALLY KAMPIOENSCHAP (B. TRAMONT / A110)

1968: 
1STE, FRANS RALLY KAMPIOENSCHAP (J-C. ANDRUET / A110)

1968: 
1STE, SPAANS RALLY KAMPIOENSCHAP (B. TRAMONT / A110)

1969: 
1STE, FRANS RALLY KAMPIOENSCHAP (J. VINATIER / A110)

1970: 
1STE, EUROPEES RALLY KAMPIOENSCHAP (J.C. ANDRUET / A110)

1970: 
1STE, FRANS RALLY KAMPIOENSCHAP (J.C. ANDRUET / A110)

1970:
1STE, BULGAARS RALLY KAMPIOENSCHAP (I. TCHUBRIKOV / A110)

1970: 
1STE, ROEMEENS RALLY KAMPIOENSCHAP (G. PUIU / A110)

1971: 
1STE, INTERNATIONAAL RALLY KAMPIOENSCHAP (ÉQUIPE ALPINE / A110)

1971: 
1STE, FRANS RALLY KAMPIOENSCHAP (J.P. NICOLAS / A110)

1971: 
1STE, BULGAARS RALLY KAMPIOENSCHAP (I. TCHUBRIKOV / A110)

1972: 
1STE, FRANS RALLY KAMPIOENSCHAP (B. DARNICHE / A110)

1972:
1STE, TSJECHO-SLOWAAKS RALLY KAMPIOENSCHAP (V. HUBACEK / A110)

1973: 
1STE, WERELDKAMPIOENSCHAP RALLY (ÉQUIPE ALPINE / A110)

1973: 
1STE, FRANS RALLY KAMPIOENSCHAP (J.L. THÉRIER / A110)

1973: 
1STE, TSJECHO-SLOWAAKS RALLY KAMPIOENSCHAP (V. HUBACEK / A110)

1974: 
1STE, FRANS RALLY KAMPIOENSCHAP (J. HENRY / A110)

1974:
1STE, TSJECHO-SLOWAAKS RALLY KAMPIOENSCHAP (V. HUBACEK / A110)

1974: 
1STE, POOLS RALLY KAMPIOENSCHAP (B. KRUPA)

1975: 
1STE, FRANS RALLY KAMPIOENSCHAP (J. HENRY / A110)

1975: 
1STE, TSJECHO-SLOWAAKS RALLY KAMPIOENSCHAP (V. HUBACEK / A110)

1975: 
1STE, HONGAARS RALLY KAMPIOENSCHAP (A. FERJANCZ)

1976: 
1STE, TSJECHO-SLOWAAKS RALLY KAMPIOENSCHAP (V. HUBACEK / A110)

1977: 
1STE, FRANS RALLY KAMPIOENSCHAP (G. FRÉQUELIN / A310)

1980: 
1STE, FRANS RALLY KAMPIOENSCHAP (J. RAGNOTTI / R5 ALPINE)

1995: 
1STE, FRANS HISTORISCH RALLY KAMPIOENSCHAP (J.C. RÉDÉLÉ / A110)
Plus nog meer dan 1.000 individuele overwinningen van amateur-coureurs tijdens rally’s, heuvelklims en autotests.

De Col de Turini: de perfecte habitat voor Alpine in de rallysport 
Wat voor zeilers Kaap Hoorn (Chili) is, betekent de Col de Turini van de Monte Carlo Rally voor rallyteams. Deze gevaarlijke en uitdagende bergpas tussen Sospel en Le Bollène ligt hoog in de Alpen met uitzicht over de Franse Riviera en vraagt om stuurmanskunst en zelfvertrouwen. De bergpas wordt beschouwd als een van de meest verraderlijke in de rallysport en kan, als de omstandigheden slecht zijn, voor heel listige situaties zorgen. Dit deel van het 32 kilometer lange Monte Carlo Rally-parcours was vaak – soms met een helpende hand van het weer – scherprechter voor de einduitslag van het rallyevenement.

In 1968 was de weg droog. Een groep toeschouwers deponeerde een lading sneeuw bij een bijzonder gevaarlijke bocht. Een niets vermoedende Alpine-coureur, Gérard Larrousse, verloor hier de macht over het stuur van zijn A110 en crashte hard tegen een rots. Dit incident kostte Alpine de zegen.

In 1973, toen Alpine de FIA World Rally Championship constructeurstitel in de wacht sleepte, streed Jean-Claude Andruet samen met teamgenoot Ove Andersson voor de overwinning tijdens de Monte Carlo Rally. Beide heren reden in een A110. De auto van Jean-Claude Andruet kreeg tijdens de eerste rit over de Col de Turini een lekke band, waardoor hij terugzakte naar de derde positie. Ove Andersson overkwam hetzelfde op het volgende traject, waardoor Andruet de achterstand verkleinde tot slechts 20 seconden. Na een indrukwekkende race was het uiteindelijk Andruet die zegevierde met een marge van 26 seconden. De Col de Turini had zijn verraderlijke reputatie tijdens deze race nogmaals bewezen, maar kon niet voorkomen dat Alpine aan het einde van het 1973-seizoen een top drie notering behaalde in het algemeen klassement.
Overwinningen Alpine op de Col de Turini

1968: J. Vinatier - Alpine A110 1300 
1969: J. Vinatier - Alpine A110 1300
1971: O. Andersson - Alpine A110 1600
1972: B. Darniche (twice) - Alpine A110 1600
1973: J-F. Piot - Alpine A110 1800
1976: J-P. Nicolas - J-P Nicolas - Alpine A310
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