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nieuwe renault mégane estate: 

prijzen vanaf € 21.290 
· Prijzen en gamma nieuwe Renault Mégane Estate bekend
· Vanafprijs van € 21.290 

· Per direct te bestellen, officiële start verkoop in september

· Opvolger van de uiterst succesvolle derde generatie, waarvan er in Nederland meer dan 47.000 zijn verkocht

SCHIPHOL-RIJK – De nieuwe Renault Mégane Estate verschijnt begin september in de Nederlandse showrooms en is leverbaar voor prijzen vanaf € 21.290. Er zijn vijf uitrustingsniveaus: Life, Zen, Bose®, GT-Line en GT. 
De Mégane Estate GT is verkrijgbaar voor prijzen vanaf € 32.290 en voorzien van de Energy TCe 205-motor in combinatie met een automatische EDC-transmissie met dubbele koppeling. 
Ruim, modulair interieur

De bagageruimte van de Renault Mégane Estate meet maar liefst 580 liter. De gebruiksvriendelijkheid wordt verder vergroot door de vlakke vloer, de tassenhaken, diverse extra bergruimtes en de One-touch folding achterbank, die vanuit de bagageruimte is te bedienen. Met de leuning van de passagiersstoel neergeklapt passen voorwerpen tot een lengte van 2,77 meter in de Mégane Estate – een record voor dit segment. 

De achterpassagiers hebben een zeer comfortabele zitpositie dankzij de riante beenruimte van 216 mm.
Motoren 
Rijplezier was een essentieel onderdeel bij de ontwikkeling van de nieuwe Renault Mégane Estate. De GT-versie is daarom standaard voorzien van het voor dit segment unieke 4Control®-systeem. Dankzij de vier sturende wielen is de nieuwe Mégane Estate GT niet alleen heel wendbaar, maar beschikt hij ook over een optimale wegligging met verbluffende grip.
Het motorengamma van de nieuwe Renault Mégane Estate omvat:

· Benzinemotoren: Energy TCe 100 (100 pk (74 kW)) met handmatig te bedienen zesversnellingsbak, en Energy TCe 130 (130 pk (96 kW)) met handgeschakelde zesversnellingsbak.

· Dieselmotoren: Energy dCi 110 (110 pk (81 kW)) met zesversnellingsbak of met automatische zestraps EDC-transmissie met dubbele koppeling, en de Energy dCi 130 (130 pk (96 kW)) met handgeschakelde zesversnellingsbak. Alle dieselversies vallen in 2016 in de bijtellingscategorie van 21 procent.
De Mégane Estate GT heeft de Energy TCe 205-motor (205 pk (151 kW)), gekoppeld aan een automatische zeventraps EDC-transmissie met dubbele koppeling. 
Vijf uitvoeringen

De basisuitvoering is de Renault Mégane Estate Life, voor prijzen vanaf € 21.290. Deze versie is standaard uitgerust met cruisecontrol, digitale radio, Hill-Start Assist, LED-achterlichten, airconditioning en elektrisch bedienbare zijruiten voor en achter.

Na de Life volgt de Zen-uitvoering. Deze is standaard uitgerust met onder meer een instrumentenpaneel met een 7” TFT-kleurenscherm, elektronisch geregelde airco met twee klimaatzones, een regen- en lichtsensor, Renault R-Link 2 multimedia- en navigatiesysteem met TomTom® LIVE-navigatie mét kaart van Europa, en een bestuurdersstoel met verstelbare lendensteun. Het exterieur wordt verfraaid met in lengterichting geplaatste dakrails in aluminiumkleur met satijnglans.
De Bose®-uitvoering richt zich op comfort en is standaard voorzien van een bestuurdersstoel met elektrische massagefunctie, een neerklapbare passagiersstoel, de One-touch folding achterbank, een premium Bose®-audiosysteem en Renault Multi-SENSE®, waarmee de bestuurder de instellingen kan aanpassen die van invloed zijn op de rijervaring en de sfeer in het interieur. Ook lichtmetalen 17” wielen en de Renault handsfree card voor openen, sluiten en starten zonder sleutel ontbreken niet.

De GT-Line legt het accent meer op sportiviteit. Deze versie is standaard uitgerust met sportstoelen, LED PURE VISION-koplampen, lichtmetalen 17” ‘Decaro’-wielen, specifiek voor deze versie ontworpen voor- en achterbumper en Renault Multi-SENSE®.

De topversie is de GT. Voor ultiem rijplezier is deze versie voorzien van de 4Control-vierwielbesturing, een sportonderstel, Launch Control voor een ongeëvenaarde acceleratie vanuit stilstand, en Multi Change Down om snel meerdere versnellingen terug te schakelen. Het interieur wordt verfraaid met het standaard R-LINK 2 multimedia- en navigatiesysteem met 8,7” portrait touchscreen.
Speciaal introductieaanbod: Renault Innovation Pack
De nieuwe Renault Mégane Estate is te voorzien van de modernste technieken die afkomstig zijn uit een hoger segment. Speciaal voor de introductie van de Estate biedt Renault het zogenoemde Innovation Pack aan voor een bedrag vanaf € 195. Dit pakket laat de bestuurder genieten van de beste technieken die de nieuwe Mégane Estate te bieden heeft, zoals Easy Park Assist, parkeersensoren aan voor-, zij- en achterkant, een achteruitrijcamera, Blind Spot Warning en een extra grote 8,7” touchscreen.
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