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Renault PRESENTEERT DE twingo gt  
· Consumentenadviesprijs* vanaf € 18.190, - incl. onvermijdbare kosten 
· Per direct te bestellen en leverbaar vanaf februari 2017
· Energy TCe driecilinder turbobenzinemotor met 110pk/81kw, handgeschakelde transmissie, achterwielaandrijving en verlaagd onderstel

SCHIPHOL-RIJK – Renault introduceert de Twingo GT, een ongekend sportieve stadsauto. De combinatie van een driecilinder turbobenzinemotor, handgeschakelde versnellingsbak met aangepaste overbrengverhoudingen en achterwielaandrijving is uniek in het A-segment. 

Meer vermogen en rijplezier
Renault Sport speelde een actieve rol bij de ontwikkeling van de Twingo GT. Een Energy TCe turbobenzinemotor 898 cm3 zorgt voor de aandrijving. De turbo, het inlaattraject, het motormanagement, de benzine- en de waterpomp zijn aangepast voor extra vermogen. De driecilindermotor levert 81 kW/110 pk vermogen en 170 Nm trekkracht. De aangepaste handgeschakelde transmissie draagt bij aan het sportieve karakter van de Twingo GT. De acceleratie vanuit stilstand naar 100 km/uur vergt slechts 9,6 seconden en de topsnelheid van de Twingo GT ligt op 182 km/uur.
Om de berijder optimaal en veilig te laten genieten van de Twingo GT heeft Renault Sport de wielophanging verlaagd en voorzien van specifieke vering en demping. Verder zijn de elektronische stabiliteitscontrole en de tractiecontrole aangepast. Het resultaat is een scherp rijgedrag en een directe besturing voor extra rijplezier.

Onmiskenbaar sportieve uitstraling

De Renault Twingo GT staat standaard op lichtmetalen 17” wielen, die hem een sportieve uitstraling geven. De speciale striping, de luchtinlaat links achter in het zijscherm én de twee uitlaatpijpen accentueren die sportiviteit nog eens extra.

De Twingo GT is behalve in de nieuwe kleur Orange Piment, exclusief voor de Twingo GT, ook leverbaar in de kleuren Gris Lunaire, Noir Etoilé en Blanc Glacier. De uitrusting is zeer compleet, met standaard elektronisch geregelde airconditioning, parkeersensoren achter, mistlampen met actieve bochtverlichting en een regen- en lichtsensor. Het interieur is afgewerkt met oranje details, instaplijsten met Renault Sport-logo, aluminium pedalen en een met leder afgewerkte versnellingspook. 
*De genoemde vanafprijs is een adviesprijs en is inclusief onvermijdbare kosten, nodig voor aflevering van de auto aan de klant. Optionele pakketten en/of uitrusting zijn altijd de keuze van de klant en kunnen desgewenst tegen meerprijs geleverd worden.



