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jérôme pannaud nieuwe algemeen directeur groupe renault benelux 
SCHIPHOL-RIJK – Met ingang van 1 oktober 2018 is Jérôme Pannaud (Parijs, 1963) benoemd tot Algemeen Directeur Groupe Renault Benelux. Hij volgt daarmee Jean-Paul Renaux op die met pensioen gaat. 

Jérôme Pannaud studeerde af aan het ’Institut d’Etudes Politiques de Paris’, waarna hij in 1989 startte aan zijn professionele carrière bij Renault. Pannaud bekleedt verschillende functies binnen de commerciële afdelingen in Frankrijk en Europa, onder meer Marketing Manager Renault Nederland (1997-2000), Marketing Directeur Renault België Luxemburg en Commercieel Directeur Bestelwagens bij de Commerciële Directie Bedrijfswagens. In 2010 wordt hij binnen de Europese Commerciële Directie benoemd tot Marketing Directeur, in 2013 tot Sales Directeur. Pannaud is sinds mei 2015 Commercieel Directeur van Renault Rusland. Pannaud is getrouwd en heeft vijf kinderen. 

Jean-Paul Renaux sluit hiermee zijn 34-jarige carrière bij Renault af. In 2010 startte Renaux als Algemeen Directeur van Renault Nederland. Na de oprichting van de Cluster Groupe Renault Benelux in 2013 werd hij benoemd tot General Manager Benelux en daarmee verantwoordelijk voor beide filialen.  
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