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Inleiding

Nieuwe speler op de deelautomarkt

Fetch Car Sharing is een nieuwe speler op het gebied van deelauto’s in Nederland. De naam is dan ook voor iedereen nieuw, maar dat geldt niet voor de drijvende kracht achter deze onderneming. Fetch Car Sharing maakt deel uit van ELC European Lease Company, een toonaangevende, onafhankelijke B2B-specialist op het gebied van fleet-, rent- en leaseoplossingen voor B2B-partijen in binnen- en buitenland. 

Fetch Car Sharing exploiteert 100% elektrische deelauto’s in Amsterdam vanaf 10 januari 2019, die geleverd worden door Renault. Het gaat om de Renault ZOE die bij uitstek geschikt is voor car sharing en die is afgestemd op het Fetch deelsysteem. Direct vanaf de start zijn honderd deelauto’s operationeel. Nog eens honderd exemplaren van de Renault ZOE worden in maart geleverd.  
Alles met betrekking tot het zoeken, reserveren, ontgrendelen en starten van de auto, afmelden en betalen gaat via de smartphone. De deelauto’s zijn ‘free-floating’ waarbij de auto’s geen vaste parkeerplaats hebben, maar overal binnen de parkeerzone in Amsterdam kunnen worden opgehaald en achtergelaten. De gebruiker betaalt geen parkeerkosten in Amsterdam zolang aan de wet en regelgeving wordt voldaan. Een team van medewerkers zorgt dat de auto’s worden opgeladen en beschikbaar zijn op strategische locaties in Amsterdam. 
De dienstverlening van Fetch Car Sharing is gebaseerd op drie speerpunten. 
· Gemak: aanmelding, gebruiksgemak, eenvoudige all-in tarieven die de scherpste zijn in Amsterdam. 
· Comfort: ruimte en rijbereik.
· Vrijheid: om er (samen) op uit te trekken en te gebruiken op elk moment. 
Fetch Car Sharing heeft de ruime Renault ZOE (vijf zitplaatsen, vijf deuren) gekozen vanwege de riante actieradius van 300 km maximaal en omdat extra snel opladen mogelijk is dankzij de unieke Caméléon-lader. Daarnaast maakt Fetch Car Sharing dankbaar gebruik van de kennis en ervaring van Renault op het gebied van elektrisch rijden. 
Fetch Car Sharing en Renault hebben een nationale ambitie. De doelstelling is om de deelautodienst in de loop van 2019 uit te breiden naar een tweede grote stad in Nederland.
Meer info op: www.fetchcarsharing.nl
Fetch Car Sharing
Ervaren speler op de deelautomarkt

Fetch Car Sharing is een nieuwe speler op het gebied van deelauto’s in Nederland. De naam is dan ook voor iedereen nieuw, maar dat geldt niet voor de drijvende kracht achter deze onderneming. 
Fetch Car Sharing maakt deel uit van ELC European Lease Company, een toonaangevende, onafhankelijke B2B-specialist op het gebied van fleet-, rent- en leaseoplossingen voor B2B-partijen in binnen- en buitenland. 

Dankzij jarenlange ervaring op het gebied van car sharing, mede via dochteronderneming Car4Share die eerder in Amsterdam al een deelautoproject exploiteerde, beschikt Fetch Car Sharing over een schat aan kennis en ervaring op gebied van deelautogebruik.

Hoe worden de deelauto’s gebruikt?

Een soortgelijke deelautodienst, die zusteronderneming Car4Share de afgelopen veertien maanden exploiteerde en waarbij 100.000 ritten zijn gemaakt, heeft veel waardevolle data en een schat aan gebruikservaring opgeleverd.

In de weekenden zijn tot de helft van alle deelauto’s met het rijbereik van de Renault ZOE buiten Amsterdam, bijvoorbeeld bij de Efteling, het strand of andere publiekstrekkers. Gedurende de week rijden de auto’s vooral naar andere grote steden, ook voor zakelijke doeleinden. De gemiddelde afstand die autodelers rijden, bedraagt 20 tot 25 kilometer. De gemiddelde huurperiode bedraagt 1 tot 1,5 uur. Relatief veel ritten starten en eindigen op Amsterdam IJburg, Amsterdam-Zuidoost en in Amsterdam-West.
Wie is de gebruiker?

Fetch Car Sharing exploiteert de deelauto’s in Amsterdam. De deelauto’s zijn dus in het beginsel bedoeld voor gebruikers die in Amsterdam wonen, werken of recreëren. Daarbij gaat het om zakelijke en particuliere klanten, van alle leeftijden, waarvan het overgrote deel tussen de 20 en 40 jaar oud is.

Deelautogebruikers hebben behoefte aan flexibele mobiliteit. Het zijn vaak starters in stedelijke gebieden. Ze zijn ten opzichte van de gemiddelde Nederlander vaker hoogopgeleid en bezitten zelf geen auto. Ze zijn alleenstaand of hebben een gezin met jonge kinderen. Ook richten autodelers zich meer dan gemiddeld op aspecten zoals gemak, kostenbesparing, milieu en een oplossing voor parkeerdruk.

Hoe huur je een deelauto?

Bij Fetch Car Sharing draait alles om gebruiksgemak. Alle facetten van het autodelen, aanmelden, zoeken, reserveren, ontgrendelen en starten van de auto, afmelden en betalen, gaat via de Fetch-app. 
Via de app wordt een real-time overzicht getoond van de beschikbare deelauto’s in Amsterdam. Als een auto via de app gehuurd wordt, kan – eveneens via de app – de auto worden ontgrendeld. Daarmee is de auto direct startklaar en kan de gebruiker wegrijden.

De deelauto’s van Fetch Car Sharing kunnen uitsluitend in Amsterdam worden achtergelaten. De voornaamste reden hiervan is dat in Nederland geen overkoepelende parkeervergunning beschikbaar is. In Amsterdam mogen de auto’s wel op elke parkeerplaats binnen de parkeerzone of het terugbrenggebied worden achtergelaten, zolang aan de wet en regelgeving op die plek wordt voldaan. De klant betaalt in dat geval uiteraard geen parkeerkosten.
Hoe betaal je en wat zijn de kosten?

Betalen gaat via de app van Fetch Car Sharing. De meest voor de hand liggende betaalwijze is achteraf, per rit, via je bankieren-app. Ook is het mogelijk om Fetch Car Sharing te machtigen om de rekening automatisch van een creditcard af te laten schrijven.

Fetch Car Sharing hanteert verschillende tarieven. 

· Ritten korter dan een uur kosten 30 eurocent per minuut.
· Ritten langer dan een uur kosten 26 eurocent per minuut, de gehele rit.

· Bij een huurperiode langer dan 5 uur vervallen de kosten per minuut en geldt automatisch het dagtarief van 78 euro, met een maximale huurperiode van 24 uur na start van de huur.

· De maximale huurperiode bedraagt drie dagen, waarvoor 3 x 78 euro gerekend wordt. 

Bovengenoemde tarieven gelden bij een maximaal te rijden afstand van 150 kilometer per rit of per dag. Voor elke kilometer die méér wordt gereden, geldt een extra vergoeding van 25 eurocent per kilometer.
Hoe zit met het opladen van de elektrische deelauto’s?
De Renault ZOE van Fetch Car Sharing is volledig elektrisch. De kans is dus groot dat de auto bij een laadstation wordt opgeladen tijdens het gebruik. De klant kan de auto zelf ontkoppelen en het laadsnoer in de kofferbak leggen.

In de auto ligt een universele laadpas waarmee kan worden opgeladen bij een publieklaadpunt, ook in België en Duitsland, of bij de snellaadstations van Fastned. Het voordeel van de gebruikte Renault ZOE is een enorm hoge laadsnelheid bij 
reguliere laadpalen met per uur circa 65 t/m 130 km extra rijbereik. Dit is twee- tot driemaal hoger dan bij vergelijkbare elektrische auto’s. Laden bij Fastned betekent circa 130 km per uur extra bereik. De ervaring leert echter dat de beschikbare actieradius van de elektrische auto in vrijwel alle gevallen voldoende is voor de ritten die de individuele klant maakt.

Als de actieradius van de deelauto met de resterende batterijlading onder de 30 kilometer komt, wordt de berijder via de Fetch-app gewaarschuwd om de auto aan een laadpaal te zetten. Als een deelautorit door een gebruiker wordt afgemeld met minder dan 20 kilometer actieradius, dan is de betreffende auto daarna niet meer zichtbaar in de Fetch-app. Pas wanneer de actieradius van de auto na laden minimaal 40 kilometer bedraagt, is die weer zichtbaar in de Fetch-app zodat de volgende gebruiker weer onbezorgd kilometers kan maken.
Hoog serviceniveau 

Een belangrijk onderdeel van de dagelijkse bedrijfsvoering bij Fetch Car Sharing is het hoge serviceniveau. Zo hebben klanten toegang tot een goed bereikbare klantenservice, die uiteraard via de app is op te roepen. De klantenservice wordt gevormd door deskundige medewerkers die alles weten over de car sharing dienst en de deelauto’s. 

Ook is er dagelijks een toegewijd team actief om de deelauto’s te wassen en op te laden. De medewerkers zorgen te allen tijde dat de deelauto’s zijn voorzien van voldoende batterijlading en geparkeerd staan op strategische locaties in Amsterdam. Dankzij de kennis van en ervaring met andere deelautoprojecten weet Fetch Car Sharing waar veel deelauto’s worden gereserveerd. Dat is extra prettig voor de klant die snel en eenvoudig een deelauto wil huren.

“We zien dat automobilisten in grote drukke steden steeds meer waarde hechten aan het gebruik van een auto in plaats van het bezit. Deelauto’s zoals die van Fetch Car Sharing zijn voor de beroepsbevolking, inwoners en bezoekers van steden inmiddels een niet meer weg te denken vorm van mobiliteit. Gebruik van deelauto’s voor woon-werkverkeer, familiebezoek en langere ritten verruimt de sociale mobiliteit, die door parkeerschaarste beperkt wordt”, aldus Marco Boender van Fetch Car Sharing.

Renault ervaren partner deelautodienst
Renault grootste aanbieder van elektrische deelauto’s

Met Renault als mobiliteitspartner werkt Fetch Car Sharing samen met de grootste aanbieder van elektrische deelauto’s in Europa. Het Franse automerk heeft inmiddels meer dan 5.000 elektrische deelauto’s rijden in verschillende grote steden in Europa. Steden als Parijs, Madrid, Stockholm, Kopenhagen, Bologna, Rome, Warsaw, Oslo en Berlijn gingen Amsterdam al voor. Renault is leider op de elektrische automarkt in Europa, 1 op de 4 verkochte elektrische auto’s in Europa is een Renault.
De proactieve werkwijze van Renault uit zich onder meer door voorbereidingen in de ZOE, waardoor de car share technieken van de autodelers perfect kunnen worden aangesloten. 
Nationale ambitie Fetch Car Sharing en Renault 

Geheel in lijn met de huidige trends en ontwikkelingen en de gezamenlijke ambitie van Fetch Car Sharing en Renault wordt er gewerkt aan een plan om de deelautodienst in de loop van 2019 uit te breiden naar een tweede grote stad in Nederland.

Fetch Car Sharing heeft de ambitie om op langere termijn in nog meer grote steden in Nederland elektrische deelauto’s aan te bieden. Belangrijk daarbij – en voor de ontwikkeling van deelautodiensten in het algemeen – is de beschikbaarheid van een overkoepelende parkeervergunning die in verschillende steden geldig is, zodat een deelauto in de ene stad kan worden meegenomen en in een andere stad kan worden achtergelaten. Mede dankzij de ambitie van Renault en Fetch Car Sharing staat dit inmiddels bij de betrokkenen op de agenda.

Samenwerking Renault en We Drive Solar deelautoproject

Renault heeft sinds begin 2017 een samenwerking met de Utrechtse onderneming We Drive Solar en de gemeente Utrecht. In de wijk Lombok zijn als eerste elektrische Renault ZOE-deelauto’s ingezet. De elektriciteit is vooral afkomstig van zonnepanelen uit de wijk. Voor toegang tot de ZOE's kunnen particulieren en bedrijven een abonnement afsluiten bij We Drive Solar. De auto's hebben een vaste parkeerplek en een eigen laadpaal. Deze laadpalen zijn geschikt voor zongestuurd opladen. Het doel is om het deelautoprogramma verder te ontwikkelen. Momenteel rijden er zestig exemplaren van de Renault ZOE in Utrecht. Dit project is voor Renault een belangrijk ‘living lab’ voor kennisvergaring.
Renault ZOE: de ideale deelauto
Waarom gekozen voor de Renault ZOE?

Fetch Car Sharing start met honderd exemplaren van de Renault ZOE die direct beschikbaar zijn in Amsterdam. Nog eens honderd exemplaren worden de komende maanden gefaseerd geleverd. Naar verwachting zijn vanaf het tweede kwartaal alle 200 deelauto’s van Fetch Car Sharing operationeel. Renault is leverancier van de Renault ZOE die zijn afgenomen door Fetch Car Sharing.
Grote actieradius

Fetch heeft gekozen voor de Renault ZOE vanwege meerdere specifieke eigenschappen, te beginnen met de riante actieradius. Volgens de nieuwe, realistischere WLTP-verbruikstest kan de Renault ZOE met een volgeladen batterij in de praktijk ongeveer 300 kilometer rijden. Dat is substantieel meer dan de gemiddelde autodeler nodig heeft. Dankzij de grote actieradius kan de Renault ZOE na een korte huurperiode direct worden gereserveerd door de volgende klant, zonder dat de batterij tussentijds hoeft te worden opgeladen.

Praktisch en wendbaar

Verder heeft Fetch Car Sharing bij de keuze voor het type deelauto rekening gehouden met praktische bruikbaarheid. Maar de auto moet ook relatief eenvoudig te parkeren zijn. De Renault ZOE is met zijn lengte van vier meter en korte draaicirkel zeer wendbaar en eenvoudig te manoeuvreren in krappe ruimtes. Tegelijkertijd is het model voorzien van vijf portieren, vijf zitplaatsen en een riante kofferbak met een inhoud van 338 liter. Daarmee is de Renault ZOE dus ook uitstekend geschikt voor gezinnen die een weekendje weg gaan. Het is daarom ook niet voor niets dat de Renault ZOE de bestverkochte elektrische auto in Europa is. De Renault ZOE is de enige elektrische deelauto in Amsterdam die geschikt is voor meer dan twee personen. 
Unieke Caméléon-lader 

Een andere belangrijke eigenschap van de Renault ZOE is de unieke Caméléon-lader, die zich altijd aanpast aan het beschikbare vermogen van het laadpunt, waardoor je altijd op maximaal vermogen kunt laden.

De Caméléon-lader maakt het mogelijk om wisselstroom om te zetten tot maximaal 22 kW gelijkstroom om de batterij versneld op te laden. Er is geen enkel ander automerk dat tot zulke hoge vermogens AC (wisselstroom) kan omzetten naar DC (gelijkstroom). Het opladen met een vermogen van 22 kW, wat gelijkstaat aan circa 130 km rijbereik per uur laden, gaat drie tot zes keer sneller dan bij elke andere 
elektrische auto met dit vermogen. De ZOE is dus bij uitstek geschikt voor een deelauto die vaak kortstondig wordt opgeladen.
Deelauto functionaliteit 

De Renault ZOE komt af fabriek met een speciale aansluiting voor deelauto aanbieders. Daarmee kunnen de software en hardware van bijvoorbeeld Fetch Car Sharing ongestoord met de ZOE communiceren en zijn batterijniveau en status van bijvoorbeeld de vergrendeling van de deuren altijd beschikbaar.
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