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Groupe Renault op de Shanghai Autoshow: wereldpremière elektrische Renault City K-ZE
· Lancering eerste elektrische auto in A-segment van Groupe Renault
· Chinese markt topprioriteit voor toekomstige groei Groupe Renault
· In 2022 worden negen modellen lokaal geproduceerd, waarvan drie volledig elektrisch
SCHIPHOL-RIJK – Vandaag is een belangrijke dag voor Groupe Renault in China. Tijdens de persconferentie op de autoshow van Shanghai presenteerde Thierry Bolloré, CEO van Groupe Renault, een duidelijk plan en de hoge ambities van de autogroep in China voor 2022: 550.000 verkochte voertuigen per jaar, geheel in lijn met het toekomstplan ‘Drive the Future’. Om deze doelstelling te realiseren, opent Groupe Renault een nieuw hoofdstuk met de lancering van de Renault City K-ZE: een volledig elektrisch aangedreven A-segment stadsauto met een SUV-design.
Met de wereldpremière van de Renault City K-ZE betreedt Groupe Renault 
's werelds grootste en snelst groeiende markt voor elektrische voertuigen. Zes maanden na de presentatie van het conceptmodel op de autosalon van Parijs komt de zesde elektrische productieauto van Renault tot leven op de autoshow van Shanghai. 

Het publieksdebuut demonstreert de kracht van Renault en Dongfeng Renault Automotive Company (DRAC) om een concept in relatief korte tijd realiteit te maken. De verkoop start nog voor het einde van dit jaar.
De Renault City K-ZE is het eerste elektrische A-segmentmodel van een joint venture ontwikkeld in China vóór China. De auto wordt in China gebouwd door 
eGT New Energy Automotive Co., Ltd., de joint venture van de alliantie Renault-Nissan-Mitsubishi en de Chinese fabrikant Dongfeng.
Highlights Renault City K-ZE in China
De Renault City K-ZE heeft een slim ontwerp:
· Het model combineert assertieve lijnen met een gespierde, compacte vorm en led-dagrijverlichting.
· De K-ZE biedt een klassiek SUV-design met een bodemvrijheid van 150 mm.
· De 2.423 mm lange wielbasis en bagageruimte van 300 liter zijn toonaangevend in dit segment en bieden optimale praktische bruikbaarheid voor dagelijks gebruik.

Mensgerichte intelligentie en gunstige laadmogelijkheden:

· Dankzij verschillende laadmogelijkheden kan de Renault City K-ZE worden opgeladen via een huishoudelijk stopcontact (220V) en bij publieke oplaadpunten. Via een snellader is de batterij in 50 minuten tot 80% op te laden. Bij normale laadsnelheid duurt het vier uur om de batterij tot 100% op te laden.
· Met het toonaangevende interactieve systeem met 8-inch kleurenscherm zijn inzittenden altijd connected. Gebruikers hebben ook controle over het systeem via een app. Het biedt online navigatie, real-time EV-informatie, 4G-wifi, online entertainment en intelligente spraakbediening.
· In lijn met de menselijke filosofie van Renault is de Renault City K-ZE voorzien van PM2,5 fijnstofsensoren en controlesystemen zodat de luchtkwaliteit in het interieur optimaal blijft door automatisch te schakelen tussen binnen- en buitenluchtcirculatie.
Hoge kwaliteitseisen:

· De Renault City K-ZE wordt in China geproduceerd volgens de strikte, wereldwijde kwaliteitsnormen van Groupe Renault. De auto bevat de geavanceerde elektrische technologie van Renault.
· Het model is uitgerust met veiligheidsvoorzieningen, waaronder een bandenspanningscontrolesysteem en achteruitrijcamera.
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