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verkoop nieuwe Renault clio van start
· Vijfde generatie Clio vanaf 22 juni te bezichtigen bij Renault dealer 
· CO2-uitstoot vanaf 99 g/km; een van de laagste waarden in het segment
· Prijzen nieuwe Clio vanaf € 17.290,-
· Leverbaar in driemotorvarianten en vijf uitvoeringen
SCHIPHOL-RIJK – Renault introduceert de nieuwe Clio in Nederland. Alle Nederlandse dealers hebben vandaag een demonstratieauto opgehaald bij de Midden Nederland Hallen in Barneveld, waar honderd exemplaren in het Renault-logo opgesteld stonden. De nieuwe Clio is vanaf 22 juni te bezichtigen bij de Renault dealers.

De vijfde generatie Clio is onmiddellijk herkenbaar, maar compleet nieuw met 100% nieuwe onderdelen. In het nieuwe interieur is duidelijk sprake van een revolutie, waarbij design, kwaliteitsuitstraling en technologie zijn geïnspireerd op die van auto’s uit hogere segmenten.

Renault levert de nieuwe Clio met keuze uit drie motorvarianten en vijf uitvoeringen. De prijzen beginnen bij € 17.290,- voor de Clio met TCe 100 benzinemotor (99 g/km CO2-uitstoot) in de uitvoering Life en lopen op tot € 27.190,- voor de zeer luxe Clio Initiale Paris met TCe 130 GPF benzinemotor in combinatie met de automatische EDC-transmissie.
Bekijk alle uitrustingsniveaus, motorvarianten en prijzen van de nieuwe Renault Clio op https://www.renault.nl/modellen/personenautos/clio.html.
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