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nieuwe renault Captur nu in de showroom 
· Nieuwe CAPTUR vanaf nu te bezichtigen bij de Renault dealer

· Tweede generatie dynamischer en hoogwaardiger dan ooit
· Prijzen nieuwe Renault CAPTUR vanaf 21.590,- 

· Leverbaar met keuze uit drie motoren en vijf uitvoeringen
SCHIPHOL-RIJK – Renault introduceert de nieuwe CAPTUR in Nederland die vanaf nu in de Renault showrooms te bezichtigen is.

De CAPTUR is met 1,5 miljoen verkochte exemplaren uitgegroeid tot de bestverkochte compacte SUV in zijn klasse. De volledig nieuwe, tweede generatie heeft zichzelf opnieuw uitgevonden en oogt atletischer en dynamischer. Daarbij is de CAPTUR net zo veelzijdig als ooit, terwijl in het interieur een revolutie ten aanzien van technologie en kwaliteit heeft plaatsgevonden. Veel voorzieningen zijn normaliter alleen te vinden in duurdere modellen. 
Renault levert de nieuwe CAPTUR met keuze uit drie motoren en vijf uitvoeringen. De prijzen beginnen bij € 21.590,- voor de CAPTUR met TCe 100 benzinemotor in de uitvoering Life en lopen op tot € 34.490,- voor de zeer rijk uitgeruste CAPTUR INITIALE PARIS met exclusieve details en krachtige TCe 155 EDC GPF benzinemotor.
Bekijk alle uitrustingsniveaus, motorvarianten en prijzen van de nieuwe Renault CAPTUR op https://www.renault.nl/personenautos/captur.html.
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