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UBER WERKT SAMEN MET RENAULT EN NISSAN OM RITTEN IN EUROPA TE ELECTRIFICEREN
· Renault, Nissan en Uber onderzoeken samenwerking in strategische Europese landen 
· Bedrijven willen samenwerken om de adoptie van elektrische voertuigen en de uitbreiding van de infrastructuur te vergroten
SCHIPHOL-RIJK – Renault en Nissan hebben binnen hun alliantie een Memorandum of Understanding (MoU) met Uber ondertekend, met als doel de ritten van hun klanten in Europa te elektrificeren. De bedrijven gaan, op basis van een succesvolle pilot tussen Nissan en Uber in het Verenigd Koninkrijk, een partnerschap onderzoeken, waarbij partnerbestuurders via de Uber-app betaalbare elektrische auto's aangeboden krijgen in het Verenigd Koninkrijk, Frankrijk, Nederland en Portugal. 

Het MoU tussen Renault, Nissan en Uber is vandaag bekendgemaakt als onderdeel van de aankondiging van Uber om een ​​emissievrij mobiliteitsplatform te worden. Vanaf 2025 zal 50% van de kilometers die via Uber gereden worden in zeven Europese hoofdsteden (Amsterdam, Berlijn, Brussel, Lissabon, Londen, Madrid en Parijs) in een elektrische auto worden afgelegd. Dit betekent dat passagiers tegen eind 2021 een emissievrije auto kunnen kiezen in 80% van de Europese steden waarin Uber-bedrijven actief zijn.
Memorandum of Understanding
Met het MoU gaan de bedrijven onderzoeken hoe hun samenwerking de adoptie van elektrische voertuigen en het elektrische ecosysteem in Europese steden kan versnellen, onder meer door:

- Partnerbestuurders via de Uber-app toegang tot elektrische voertuigen van Renault en Nissan te geven: de Renault ZOE en de Nissan LEAF en toekomstige nieuwe elektrische modellen van beide bedrijven.

- De pilot in het Verenigd Koninkrijk tegen eind 2020 uit te breiden naar Frankrijk, met het oog op schaalvergroting naar Nederland, Portugal en andere landen. 

- De lancering van gezamenlijke marketingplannen en trainingsprogramma’s om de voordelen en aanbiedingen van elektrische voertuigen te promoten bij de Uber-partnerchauffeurs, en proefritten aan te bieden om hen in staat te stellen de auto's te ervaren.

Ondersteunen energietransitie
"Dit MoU met Uber onderstreept ons vermogen om nieuwe markten te veroveren en professionals te ondersteunen bij hun energietransitie. We profiteren momenteel van ons concurrentievoordeel: een aantrekkelijk EV-aanbod dat bijdraagt ​​aan de grootschalige uitrol van elektrische mobiliteit. We hebben de afgelopen jaren nauw samengewerkt met lokale autoriteiten om oplossingen te bieden voor de groeiende uitdagingen waarmee steden worden geconfronteerd: transport, verlaging van CO2-emissie en luchtkwaliteit. Met de ondertekening van dit Memorandum of Understanding willen we onze krachten bundelen om de beweging te versnellen", zegt Gilles Normand, SVP, Electric Vehicles & Mobility Services, Groupe Renault.

Bewustzijn en acceptatie
Jordi Vila, Divisional Vice President Sales en Marketing bij Nissan Europe, vult aan: "Op basis van 10 jaar ervaring met de Nissan LEAF weten we dat mensen dol zijn op elektrisch rijden en dat het maken van de overstap bestuurders kan helpen geld te besparen terwijl zij tegelijkertijd de ambities van grote steden rondom schone lucht ondersteunen. Door samen te werken met Uber in het Verenigd Koninkrijk, hebben we het bewustzijn en de acceptatie rondom emissievrije auto's al kunnen vergroten en we kijken ernaar uit om te onderzoeken hoe we dat verder in Europa kunnen uitrollen."
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