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Persdossier
DE NIEUWE RENAULT KANGOO:
DE INNOVATIEVE BESTELAUTO MET EEN ATLETISCHE EN DYNAMISCHE STIJL
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RENAULT BRENGT EEN REVOLUTIE TEWEEG IN HET BESTELAUTOSEGMENT MET DE NIEUWE KANGOO
Deze innovatieve bestelauto met een atletische en dynamische stijl is vooral gericht op bedrijfswagenparken, vakmensen en bedrijfseigenaren met hoge eisen die op zoek zijn naar een bedrijfsauto die perfect inspeelt op hun wensen en over de nieuwste technologie en innovatie beschikt om aan hun zakelijke behoeften te voldoen. De nieuwe KANGOO is verkrijgbaar in twee lengtes. Renault bouwt de volledig nieuwe KANGOO in de Renault-fabriek in Maubeuge, Frankrijk. Prijzen worden in juni gecommuniceerd. Het model staat vanaf de herfst bij de Renault-dealer in de showroom.

“De nieuwe KANGOO  bevat een belangrijke innovatie: Open Sesame by Renault is een unieke feature die de bestelauto de grootste zijdelingse opening in het segment geeft.

Het nieuwe model heeft een aantal van zijn beste eigenschappen behouden en biedt een ongeëvenaard breed gamma aan carrosserietypen en motoren. Het design is robuust aan de buitenkant en evenaart het niveau van een personenwagen aan de binnenkant: dit is een bestelauto die stappen voorwaarts zet. Met de nieuwe KANGOO  speelt Renault in op de wensen van klanten die op zoek zijn naar praktische innovatie, de nieuwste rijassistentiesystemen, comfort en binnenkort ook een volledig elektrische aandrijflijn.”
Jean-Louis Wiedemann, commercieel directeur compacte bestelauto’s, Groupe Renault.

De nieuwe KANGOO: 6 opvallende kenmerken!
· Gemakkelijk te beladen!
Open Sesame by Renault: door het verwijderen van de dakstijl aan de rechterkant heeft de nieuwe KANGOO met 1.446 mm de breedste toegang aan de rechterzijde in het segment. Deze versie is door belastingtechnische regels in Nederland niet verkrijgbaar.
·   Easy Inside Rack: een hoog gemonteerd rek voor het gemakkelijk vervoeren van lange    voorwerpen.

· Met een laadcapaciteit die maximaal 3,3 m³ bedraagt, is zelfs het basismodel de beste in zijn klasse.
· Een nieuw atletisch exterieurdesign met opvallende schoudervormen.
· Een modern interieur met praktische en goed toegankelijke opbergvakken met een inhoud van 60 liter, leverbaar met twee of drie voorstoelen.
· Twaalf nieuwe rijassistentiesystemen zorgen voor gemoedsrust tijdens het rijden: actief noodremsysteem, beter zicht op de dode hoek, permanente achteruitkijkcamera, enz.
De nieuwe KANGOO E-Tech Electric: verkoopstart verwacht begin 2022 
Sinds zijn introductie in 2011 is de Kangoo Z.E. de toonaangevende elektrische bestelauto in Europa. Met al meer dan 58.000 elektrische Kangoo Z.E. bestelauto’s op de Europese wegen, vormt het model een emissievrije transportoplossing. Om zijn positie als marktleider te verstevigen, wordt begin 2022 de volledig nieuwe elektrische KANGOO  E-TECH op de markt gebracht.

De nieuwe KANGOO  E-TECH Electric wordt uitgerust met een volledig elektrische motor van 75 kW die een onmiddellijk beschikbaar koppel van maximaal 245 Nm levert. Er is keuze uit zes rijmodi. De Eco-modus (55 kW) zorgt voor een optimale actieradius en de Normal-modus (75 kW) voor betere prestaties en een hogere topsnelheid.

De volledig nieuwe KANGOO E-TECH Electric is verkrijgbaar in twee lengtes (standaard en lang) en is uitgerust met een lithium-ion-batterij van 44 kWh die een actieradius biedt van ongeveer 265 km*, afhankelijk van de WLTP-cyclus, rijstijl, hellingsgraad van de weg, de buitentemperatuur en belading van het voertuig.

De auto kan volledig worden opgeladen in:

- 2 uur bij een openbaar laadpunt (22 kW Chameleon-lader).
- 4,5 uur bij een 11kW terminal (driefasige 16A lader).
- 7 uur bij een Wall Box (7,4 kW enkelfasige lader).
- 19 uur bij een industrieel stopcontact.
- En 26 uur bij een huishoudelijk stopcontact.

Met een snellader van 75 kW kan de auto in 42 minuten voor 80% worden opgeladen (daarmee is een actieradius van 150 km beschikbaar na slechts 30 minuten laden).

De nieuwe KANGOO E-TECH Electric biedt een reeks connected services die speciaal zijn ontworpen voor elektrische voertuigen: oplaadprogrammering, voorverwarming van het interieur, zoeken naar laadpunten in de buurt tijdens het rijden, berekenen van haalbare bestemmingen met de resterende batterijlading.

* Voorlopige cijfers, afhankelijk van de homologatie
TWEE BELANGRIJKE INNOVATIES DIE NOG NOOIT EERDER IN DIT SEGMENT BESCHIKBAAR WAREN 
De nieuwe KANGOO  zorgt opnieuw voor een revolutie met betrekking tot de manier waarop professionals werken. Twee van de nieuwste innovaties zijn even slim als praktisch en maken het laden, het lossen en de toegang tot de lading gemakkelijker dan ooit.
Open Sesame by Renault: de breedste toegang aan de zijkant met 1.446 mm 
Door de middelste dakstijl achterwege te laten aan de passagierszijde, biedt de nieuwe KANGOO de breedste toegang aan de rechterzijde in het segment met een opening die 1.446 mm breed is, twee keer zo breed als bij het vorige model.
Deze nieuwe innovatie, ‘Open Sesame by Renault’* genaamd, is bijzonder handig in de stad en vergemakkelijkt het in- en uitladen van lading via de zijkant, zodat de beperkingen van de toegang via de achterkant op krappe parkeerplaatsen (parkeerterreinen, parkeerterreinen, enz.) vermeden worden. 

Dit soort innovaties worden onmisbare functies voor alle professionals.

N.B.: Open Sesame by Renault is een optionele voorziening die alleen beschikbaar is aan de rechterkant, op modellen met een standaardlengte en twee voorstoelen. Het systeem zal ook beschikbaar zijn op de volledig elektrische versie van de nieuwe KANGOO.
De ‘pro’s’:

· Het passagiersportier aan de voorzijde gaat open tot een hoek van 90°.*
· De gehele laadruimte is gemakkelijk toegankelijk.

· De neerklapbare passagiersstoel en het draaibare tussenschot maken een vlakke laadvloer met een lengte van maximaal 3,05 meter mogelijk*.

· Het passagiersportier en de schuifdeur kunnen in willekeurige volgorde worden geopend en gesloten.*
· De passagiersstoel is voorzien van twee sjorogen om ervoor te zorgen dat de lading goed wordt vastgezet.*
Wist je dat?
Door de dakstijl aan de passagierszijde te laten vervallen en de toegang aan de zijkant te verbreden, biedt Open Sesame by Renault voor de nieuwe KANGOO  ontelbare mogelijkheden voor conversies en aanpassingen. Het is nu bijvoorbeeld mogelijk om een extra set scharnierende rekken te plaatsen om 60% meer uitrusting en gereedschap te vervoeren in het interieur. Dit maakt compleet nieuwe toepassingen mogelijk, zoals mobiele winkels. 

*Niet in Nederland verkrijgbaar
Easy Inside Rack: een exclusieve innovatie voor opslag boven het hoofd 
De nieuwe KANGOO biedt nog meer innovatie met een uitschuifbaar en afsluitbaar interieurrek dat zich net boven de passagier bevindt. Dit rek, dat de naam ‘Easy Inside Rack’ heeft, zorgt voor een betere benutting van de opbergruimte door bovenin het interieur opbergruimte te creëren voor lange voorwerpen (2 meter – 2,5 meter in de lange versie).

Het is een feature die meerdere doelen dient (ladders, leidingen, enz.) en precies daar zit waar hij hoort, zonder in de weg te zitten. Het maakt kostbaar vloeroppervlak vrij om lading of passagiers veilig en comfortabel te vervoeren.
Het rek heeft een draagvermogen tot 30 kg en zorgt ervoor dat de hoogtebeperkingen die vaak voorkomen op parkeerplaatsen of in tunnels niet worden overschreden.

N.B.: Het Easy Inside Rack is alleen beschikbaar aan de rechterkant van het voertuig, ongeacht of het stuur links of rechts zit. 

De ‘pro’s’:

· Het rek kan worden ingeklapt wanneer het niet wordt gebruikt.

· Opgeslagen voorwerpen zijn beschermd tegen diefstal en slecht weer.

· In tegenstelling tot dakdragers veroorzaakt het rek geen geluidshinder door luchtweerstand of een hoger rendement.

· Geïntegreerde sjorogen zorgen voor extra ladingzekering.
· De passagiersstoel kan rechtop en bruikbaar blijven, wat niet mogelijk is wanneer lange voorwerpen rechtstreeks op de vloer worden opgeborgen (draaibaar tussenschot en neerklapbare stoel).

Deze voorziening is mogelijk bij versies met een vast tussenschot en 2 tot 3 zitplaatsen in het interieur.

Wist je dat?
Sinds zijn introductie in 1997 heeft de Kangoo symbool gestaan voor innovatie: het was een van de eerste bestelauto’s met een schuifdeur aan de zijkant, 1/3 - 2/3 achterdeuren, een draaibaar tussenschot en een neerklapbare passagiersstoel voor een vlakke doorlopende vloer. In het segment van de ludospace was de Kangoo de eerste met een achterbank die in één beweging kon worden neergeklapt voor een vlakke vloer, met dwarsdragers op het dak die gemakkelijk en zonder gereedschap konden worden omgevormd tot een opbergrek/imperiaal. Sinds de lancering in 1997 zijn er meer dan 4,2 miljoen Kangoo’s verkocht in 70 landen over de gehele wereld.
EEN KRACHTIG, ATLETISCH EXTERIEURDESIGN 
De nieuwe KANGOO heeft een sterker, atletischer silhouet: een geribbelde horizontale motorkap, rechtopstaande voorkant en sculpturale flanken. Chromen accenten en aantrekkelijke afwerkingsdetails geven het design een extra dimensie. Het energieke design is weer helemaal terug dankzij de populariteit bij fleetowners, vakmensen en bedrijfseigenaars. 
Een gedurfdere, meer unieke voorkant 
De voorkant is volledig opnieuw vormgegeven en verticaler gemaakt, met een chromen sierstrip die tussen de grille en de voorbumper loopt. De lampen zijn voorzien van de C-vormige LED-lampen die kenmerkend zijn voor het merk Renault. Het design geeft hem een wendbaardere en dynamischere uitstraling, dat aansluit op de andere lichte bedrijfsauto’s van Groupe Renault (Alaskan, Master, Trafic). 
Een geheel nieuwe look voor de zijkanten 
Met zijn afgeronde flanken en geprononceerde schouders breekt de nieuwe KANGOO met het traditionele hoekige bestelauto-ontwerp. De gebogen horizontale lijnen en wat naar binnen geplaatste achterportieren geven de bestelauto een vloeiende, dynamische uitstraling. Beschermende strips die laag op de carrosserie worden geplaatst, zijn als optie verkrijgbaar. 

Een robuuster ogende en bredere achterkant 
De achterkant van de nieuwe KANGOO heeft evenwichtigere proporties voor een meer geaarde look en meer stabiliteit. De wielkasten zijn verbreed voor meer laadruimte. De gestroomlijnde vorm en de kenmerkende LED-achterlichten geven hem een modernere uitstraling.
Afwerking van topkwaliteit voor een uitstraling van topkwaliteit 
De nieuwe KANGOO is visueel naar een hoger niveau gebracht, wat naar voren komt in de carrosserie-oppervlakken, de details en de elegante afwerkingen zoals de chromen inzetstukken in de grille. De ruitenwissers en de ruitensproeiers worden aan het oog onttrokken door de motorkap en de radar voor het bestuurdersassistentiesysteem is in de voorbumper ingebouwd. De radio-antenne is 300 mm korter. Optionele, in carrosseriekleur uitgevoerde portiergrepen en 16-inch lichtmetalen wielen versterken het moderne design van de bestelauto. 
Zeven kleuren om aan alle smaken te voldoen 
Het nieuwe KANGOO-gamma omvat twee nieuwe kleuren: Rouge Carmin en Blue Cavansite. Het model is ook verkrijgbaar in de unikleuren Blanc Mineral en Gris Urban  alsmede de metallic lakken Gris Oyster, Gris Highland en Noir Nacré. Uiteraard behoren specifieke kleuren met de kleurcodes van grote wagenparken mogelijk.

Verhoogde zichtbaarheid, full-LED verlichting 
Bredere buitenspiegels (+35 mm in de lengte en +22 mm in de breedte) verbeteren het zicht naar achteren met 35%. De KANGOO beschikt standard over LED-dagrijverlichting voor en achter. De voordelen: het vervangen van lampen is niet nodig en de brandstofefficiëntie wordt verbeterd met 0,04 l/100 km, oftewel 1 gram CO2 ​per kilometer. 
Optionele full-LED koplampen garanderen een reikwijdte van 350 meter; LED-mistlampen met bocht- en manoeuvreerfunctie zijn ook verkrijgbaar voor een beter zicht langs de weg. De nieuwe KANGOO wordt ook geleverd met koplampen met automatisch grootlicht en dimlicht voor optimaal zicht, zonder andere bestuurders af te leiden. 
EEN STRAK, MODERN INTERIEURDESIGN 
De nieuwe KANGOO heeft een moderner, opgewaardeerd interieur. Het horizontale dashboard creëert een gevoel van continuïteit, tot in de portierpanelen aan toe. De volledig opnieuw ontworpen stoelen zijn slijtvaster dan voorheen. Het comfort in het interieur is verhoogd door extra geluidsisolatie, wat zorgt voor een stillere, minder vermoeiende rijervaring. Het interieur is ontworpen met het oog op praktische bruikbaarheid en beschikt over opbergvakken met een totale inhoud van 60 liter, waarmee hij de norm in zijn segment is. Nieuw: het interieur heeft nu drie volwaardige zitplaatsen!
Maximaal praktisch gebruiksgemak
Het interieur is vernieuwd met een dashboard waarbij de nadruk ligt op de horizontale lijnen en een nieuw stuurwiel dat de belangrijkste bedieningselementen herbergt. Het subtiele spel van kleur en textuur brengen het interieur naar een hoger niveau. Afhankelijk van de uitvoering zijn chromen accenten aangebracht op de portiergrepen, rond de bedieningselementen op het stuurwiel, de versnellingspook, de luchtroosters, de bedieningselementen en het 8-inch-display op het dashboard. Dankzij de verschillende hendels voor de klimaatregeling en de automatische klimaatregeling met twee zones kunnen zowel de bestuurder als de passagiers zelf de gewenste temperatuur instellen. 
Een ergonomische zitpositie 
Omdat professionals soms veel tijd op de weg doorbrengen, past de nieuwe KANGOO zich aan het postuur van elke bestuurder aan met een in hoogte en diepte verstelbare stoel, die nu ook over een verstelbare lendensteun beschikt (diepte +/- 40 mm, hoogte +/- 30 mm). Terwijl het stuurwiel al in hoogte verstelbaar was, is het nu ook in diepte verstelbaar (+/- 25 mm) voor nog meer comfort. De toegang tot de bestuurdersstoel is uiterst eenvoudig dankzij een bestuurdersportier dat tot een hoek van 90° opent!
Robuust uitgevoerde stoelen 
De stoelen ondersteunen de lichamen goed en zijn versterkt met sterker schuim en sterkere stoffen om de rijuren comfortabeler te maken. Het model kan ook worden uitgerust met optionele robuustere bekleding voor de bestuurderstoel, omdat de stof hierop vaak harder slijt door het vele in- en uitstappen. De passagiersstoel kan worden neergeklapt om een vlakke vloer te vormen. Met twee sjororen biedt de bestelauto extra ruimte voor veilige opslag. 

Veel nuttige en goed toegankelijke opbergruimte 
De nieuwe KANGOO heeft opbergruimte met een totale capaciteit van 60 liter in het interieur:
· Lade tegen het dak (19,4 liter) 
· Centraal dashboardkastje (5 liter)
· Portiervakken (2x 2,7 liter) inclusief twee bekerhouders (2 x 0,75 liter)
· Gesloten compartiment aan de bestuurderszijde (1,5 liter)
· Opbergvak onder de passagiersstoel (10 liter)
De opbergvakken in het interieur zijn zo ontworpen dat ze altijd gemakkelijk toegankelijk zijn – zowel tijdens het rijden als bij het uitstappen – en uw bezittingen veilig uit het zicht houden.

N.B.: De nieuwe lade van Renault Easy Life is even ingenieus als praktisch en doet dienst als extra handschoenenkastje met een inhoud van 7 liter. De lade biedt een goed zicht op de gemakkelijk bereikbare inhoud, zelfs voor de bestuurder. Deze lade is ook verkrijgbaar in een versie met gesloten voorzijde.
Een driezits kantoor op wielen 
In de nieuwe KANGOO passen maximaal drie inzittenden in het interieur dankzij de optionele extra stoel voorin. Voor nog meer maatwerk kan de bestelauto worden omgevormd tot een mobiele kantoorruimte als de middelste rugleuning wordt neergeklapt tot een bureau met een verwijderbare plank, een A4-documentenclip en een bekerhouder. De bestuurder kan het gebruiken als kantoorruimte of als een plek om in de auto te lunchen. 
Akoestisch comfort voor gemoedsrust 
Om het comfort aan boord te verbeteren en vermoeidheid te verminderen, is de akoestiek van de nieuwe KANGOO zo ontworpen dat geluidsoverlast wordt beperkt: versterkte geluidsisolatie van het dashboard en de portierpanelen, een geluidsreducerende constructie van de motorruimte, dikkere ruiten (+11%), gebruik van schuimvulling, etc. De geluidskwaliteit van het audiosysteem werd eveneens verbeterd met twee luidsprekers in de portierpanelen en twee luidsprekers die onderaan de voorruit zijn geplaatst. De luchtkanalen zijn opnieuw vormgegeven voor een gelijkmatigere verdeling van de luchtstroom tussen de ventilatieroosters aan de zijkanten en in het midden van het dashboard. En om te voorkomen dat vervuiling van buiten naar binnen komt, is de nieuwe KANGOO uitgerust met airconditioning met recirculatiestand en een ingebouwd pollenfilter.
Verbeterd thermisch comfort 

Voor meer thermisch comfort zorgen de nieuw vormgegeven luchtkanalen voor een betere verdeling van zowel de zijdelingse als de centrale luchtstromen. En om te voorkomen dat vervuiling van buitenaf het interieur binnendringt, beschikt de nieuwe KANGOO over een airconditioning met luchtrecirculatie en een pollenfilter.

Dankzij twee verschillende bedieningselementen handhaaft de automatische airconditioning met twee zones de door de inzittenden gewenste temperatuur in de betreffende zone (bestuurder en passagier). Tot slot zal in 2021 de elektrische parkeerrem zijn intrede doen, die de veiligheid van een automatisch aangetrokken rem biedt en tegelijkertijd ruimte in het interieur vrijmaakt.

LAADRUIMTE: ONBEGRENSDE RUIMTE 
In de standaarduitvoering biedt de nieuwe KANGOO een ongekende laadruimte van maximaal 3,3 m³. Zijn maximale laadvermogen van 600 - 800 kg (met de optie om het laadvermogen te verhogen) stijgt naar bijna 1 ton in de extra lange modellen. Zijn trekvermogen is toegenomen tot 1.500 kg, het hoogste niveau ooit. 
Toonaangevende afmetingen 
In de lange versie is de nieuwe KANGOO in zijn segment toonaangevend met zijn extra brede zijdelingse schuifdeur (864 mm). Met 3.548 mm heeft hij ook de langste laadvloer in zijn segment. Zijn opbergcapaciteit is 4,2 m³. In de standaarduitvoering is de opbergcapaciteit van 3,3 m³. De laadruimte heeft 1/3 - 2/3 deuren die onder een grote hoek geopend kunnen worden, van 90° tot 180°, zodat de toegankelijkheid ook goed is als er weinig ruimte beschikbaar is achter het voertuig. 
Een beveiligde laadruimte 

De cilinders van de portiersloten zijn verwijderd om de bescherming tegen inbraak en diefstal te verhogen. Een optioneel supervergrendelingssysteem biedt een hoger beschermingsniveau: de bedieningselementen voor het ontgrendelen van de portieren aan de binnenzijde worden alleen geactiveerd als de handsfree-kaart wordt gedetecteerd of als de sleutel met 3 knoppen wordt gebruikt. Bij inbraak in het interieur blijft de laadruimte (100% plaatstaal) dus gesloten en beschermd.
Modulaire, op maat gemaakte oplossingen voor professionals 
De nieuwe KANGOO is verkrijgbaar met twee carrosserielengtes (standaard en lang) en twee scheidingswanden: een massieve scheidingswand (met of zonder ramen) of een gaaswand (met een draaibaar paneel aan de passagierszijde). De configuratie varieert naargelang het aantal zitplaatsen: 2, 3 of 5 zitplaatsen (met verlengde cabine). Renault levert ook maatwerk voor de nieuwe KANGOO. 
NIEUWSTE GENERATIE CONNECTIVITEIT EN EEN NIEUW MULTIMEDIASYSTEEM 
De nieuwe KANGOO verbetert het leven aan boord terwijl de inzittenden aan het werk zijn door hen in contact te houden met de buitenwereld. De bestelauto is uitgerust met het nieuwe Renault EASY LINK multimediasysteem en een 8-inch-display voor nog meer gebruiksgemak.
Drie multimedia-opties 
De nieuwe KANGOO wordt geleverd met drie multimedia-opties:
· Radio Connect R&Go met DAB (Digital Audio Broadcasting) FM/AM, Bluetooth en de R&Go-app voor toegang tot de functies van uw smartphone.
· Het Renault EASY LINK-systeem is verkrijgbaar met of zonder navigatie. Het 8-inch-display is in het dashboard ingebouwd. Het beschikt over connected services, automatische updates en is net zo gemakkelijk te gebruiken en aan te passen als een smartphone. Renault EASY LINK is compatibel met Android Auto en Apple CarPlay en kan met de stem worden geactiveerd voor toegang tot alle multimedia-, navigatie- en infotainmentfuncties en de instellingen van de rijassistentiesystemen. De bestuurder kan telefoongesprekken voeren en ontvangen via het stuurwiel, het touchdisplay of de stemcommando’s en kan tekstberichten beluisteren en dicteren. 
De smartphone altijd binnen handbereik 
Een smartphone-dock, dat links of rechts naast de bestuurder kan worden geplaatst (afhankelijk van of de bestuurder rechts- of linkshandig is), kan van de telefoon een pseudo-laptop maken. Een draadloze lader van 15 watt maakt ook onderdeel van dit systeem. De batterijstatus van de telefoon wordt weergegeven op het multimediadisplay. Het opladen stopt automatisch zodra de batterij vol is, waardoor het risico van overladen wordt voorkomen.
Maximaal drie USB- en drie 12V-aansluitingen 
Afhankelijk van de gekozen versie biedt de nieuwe KANGOO maximaal drie USB-aansluitingen: twee in de opbergruimte boven het stuurwiel (handig om de telefoon veilig op te laden) en één op het multimediadisplay of de radio. 

De drie 12V-aansluitingen zijn strategisch geplaatst: in de opbergruimte boven het stuurwiel, in de middenconsole en in de laadruimte achteraan (handig om gereedschap op batterijen op te laden).
Veilig en gemakkelijk toegang met de Renault handsfree-kaart 
Om inbraken te voorkomen, zijn de sleutelgaten in de achter- en zijportieren verwijderd. Met de Renault handsfree-kaart kunnen klanten veilig in en uit de auto stappen zonder hun handen te gebruiken. De functies: vergrendelen en ontgrendelen bij het naderen en verlaten van de bestelauto, op contact zetten zonder sleutel, ontgrendelen van de bagageruimte afzonderlijk van het interieur, enz. Dit biedt tal van voordelen: klanten hoeven hun veiligheidshandschoenen niet uit te trekken en naar de sleutel te zoeken als ze de bestelauto willen openen of vergrendelen (wat soms moeilijk is als hun handen zijn of als ze hun handen vol hebben). 
TWAALF BESTUURDERSASSISTENTIESYSTEMEN VAN DE NIEUWSTE GENERATIE 
Het nieuwe gamma van twaalf optionele rijassistentiesystemen maakt het rijden met de nieuwe KANGOO gemakkelijker en veiliger en garandeert een nauwkeurige ondersteuning tijdens alle werkgerelateerde ritten. In de nabije toekomst zal een selectie van autonome rijassistentiesystemen beschikbaar komen.
Voor een meer ontspannen rit 
· Als de voorligger vertraagt, past het Safe Distance-systeem de snelheid van de auto aan en brengt indien nodig de auto volledig tot stilstand (bijvoorbeeld in een file).
· De cruise control en snelheidsbegrenzer (met hellingscontrole) worden gebruikt om de snelheid van het voertuig in te stellen op een door de bestuurder met behulp van de op het stuurwiel gemonteerde bedieningselementen gekozen snelheid, zelfs bij heuvelaf rijden.
· Adaptive Cruise Control met Stop & Go regelt de snelheid van de auto en houdt een veilige afstand tot voorliggers aan op dezelfde rijstrook, afhankelijk van de gekozen snelheid en de gewenste tussenafstand. 
Bij auto’s met automatische transmissie is het systeem nuttig in files omdat het de auto volledig tot stilstand kan brengen alvorens weer op te trekken.
· De Motorway & Traffic Companion is alleen leverbaar op uitvoeringen met automatische transmissie en combineert de Adaptive Cruise Control met Stop & Go en Lane Keeping Assist. Het houdt een veilige afstand aan tot voorliggers op dezelfde rijstrook, afhankelijk van de gekozen snelheid en tussensafstand.
Om makkelijker te parkeren 
· De parkeerassistent voor, achter en zij is actief bij snelheden onder 10 km/h en informeert de bestuurder over obstakels in de directe omgeving van de auto. Het geluidssignaal wordt luider als de afstand tot obstakels kleiner wordt en gaat over in één continu geluidssignaal wanneer het object zich op een afstand van minder dan 30 cm bevindt. Het systeem kan met een knop op de middenconsole worden in- en uitgeschakeld.
· Het EasyPark Assist Hands-Free Parking-systeem helpt bij het parkeren van de auto door een geschikte locatie te vinden voor de vereiste manoeuvre (achteruit, haaks, parallel). Het systeem manoeuvreert de auto, terwijl de bestuurder de snelheid, het remmen en de richtingsveranderingen vooruit/achteruit regelt. 
Meer veiligheid voor alle verkeersdeelnemers 
· De nieuwe KANGOO is uitgerust met de permanente achteruitkijkassistent. De binnenspiegel, die normaliter achterwege is gelaten omdat dit model niet over een achterruit beschikt, is vervangen door een 7-inch display (het grootste display in het segment) dat beelden weergeeft afkomstig van een camera geplaatst boven de achterportieren achter het voertuig.
· De Lane Departure Warning waarschuwt de bestuurder met visuele aanwijzingen op het instrumentenpaneel wanneer een doorgetrokken of onderbroken streep wordt overschreden (zonder eerst de richtingaanwijzer te gebruiken). Het systeem treedt in werking als de snelheid van de auto tussen 70 en 180 km/h ligt. De Lane Keeping Assist corrigeert dan de koers van de auto om de auto op de gekozen rijstrook te houden. 
· Bij snelheden tussen de 70 en 180 km/h biedt Active Blind Spot Monitoring extra veiligheid, aanvullend op het dodehoekwaarschuwingssysteem. Het systeem corrigeert de koers van de auto om mogelijke aanrijdingen van opzij met voertuigen aan weerszijden van de auto te voorkomen. 
· De actieve noodremassistent (voor fietsers en voetgangers) waarschuwt de bestuurder voor een mogelijke botsing met stilstaande of bewegende objecten en verhoogt vervolgens de remkracht als dat nodig is of activeert de remmen als de bestuurder dat niet doet. Het systeem is actief tussen 7 en 80 km/h en detecteert zowel overdag als ‘s nachts bewegende voetgangers en fietsers. Tussen 30 en 170 km/h detecteert het systeem rijdende voertuigen en voertuigen die in tegengestelde richting rijden bij het naderen van een kruispunt.
· De snelheidswaarschuwing met herkenning van verkeerstekens herinnert de bestuurder aan de geldende snelheidslimiet door de betreffende snelheid op het instrumentenpaneel weer te geven. Het systeem waarschuwt de bestuurder als de limiet wordt overschreden.
· Unstable Trajectory Alert, dat actief boven 60 km/h, waarschuwt de bestuurder wanneer het een afnemende alertheid detecteert door een waarschuwingsgeluid te laten horen en een bericht op het instrumentenpaneel weer te geven. De detectie van vermoeidheid is gebaseerd op een analyse van de reacties van de bestuurder: wielbewegingen, gebruik van richtingaanwijzers of ruitenwissers, rijtijd zonder pauze. 
N.B.: De Highway & Traffic Jam Companion is één van de eerste in zijn soort in het segment en zal al in 2021 beschikbaar zijn op de nieuwe KANGOO. Deze functie, die autonomie op niveau 2 biedt, verbetert het rijcomfort aanzienlijk, terwijl de bestuurder zijn handen aan het stuur moet houden en zijn ogen op de weg gericht moet houden; het systeem combineert Adaptive Cruise Control (met Stop & Go) met de Lane Keeping Assistant die zelfs in bochten actief is (binnen de systeemgrenzen). Het systeem regelt de snelheid van de auto, terwijl de auto tussen de lijnen en op een veilige afstand van voorliggers wordt gehouden.
Het systeem zal ook beschikbaar zijn op de nieuwe KANGOO E-TECH Electric en de nieuwe KANGOO (met verbrandingsmotoren) met automatische transmissie en elektronische parkeerrem!
De nieuwe KANGOO is ook uitgerust met Trailer Swing Assist, een stabiliteitshulp die het slingeren van de aanhanger bij zijwind of oneffenheden in de weg vermindert.

Tot slot verbetert Extended Grip (in combinatie met vierseizoenenbanden) het rijgedrag en de stabiliteit van het voertuig op hellingen, ongelijkmatige oppervlakken zoals besneeuwde, modderige, oneffen ondergrond, bouwterreinen enz.

EEN EFFICIËNT MOTORENGAMMA MET TWEE ECOLEADER MOTOREN 
De nieuwe KANGOO is verkrijgbaar met de automatische 7-versnellingsbak EDC en een handgeschakelde 6-versnellingsbak, die worden gekoppeld aan de 1.3 TCE benzinemotor (100 en 130 pk) of de 1.5 Blue dCi dieselmotor (75, 95 en 115 pk).
Op het gebied van benzinemotoren wordt de nieuwe KANGOO aangeboden met de 1.3 TCE 130-motor en handgeschakelde 6-versnellingsbak* of de EDC-automaat met 7 versnellingen. Het model wordt ook geleverd met de 1.3 TCE 100-motor en een handgeschakelde 6-versnellingsbak.
Op het gebied van dieselmotoren wordt de nieuwe KANGOO geleverd met de 1.5 Blue dCi 115 en 95 motoren, en een automatische 7-versnellingsbak of een handgeschakelde 6-versnellingsbak. De auto wordt ook geleverd met de 1.5 Blue dCi 75 motor en een handgeschakelde 6-versnellingsbak.

De automatische EDC-transmissie met dubbele koppeling biedt extra comfort en reactievermogen door soepel en snel te schakelen. 
De motoren zijn uitgerust met Stop & Start-technologie en zijn compatibel met de nieuwste voorschriften van de Euro 6D FULL-normen.

Het gemiddelde verbruik volgens de WLTP-cyclus bedraagt minimaal:

- 5,2 liter/100 km (oftewel 134 gram CO2/km en 127 gram met Ecoleader) voor de dieselmotoren

- 6,4 liter/100km (oftewel 144 gram CO2/km en 138 gram met Ecoleader) voor de benzinemotoren.
Twee Ecoleader-motoren – de 1.3 TCE 130 benzinemotor en de 1.5 blue dCi 95 dieselmotor – maken ook deel uit van het modellengamma en bieden een begrensde topsnelheid van 110 km/h om een laag brandstofverbruik te garanderen, ongeacht de rijstijl van de bestuurder. Het gemiddelde verbruik volgens de WLTP-cyclus begint bij 127 gram CO2/km voor de dieselmotoren en 138 gram CO2/km voor de benzinemotoren.
Bovendien kan het Eco-Mode systeem van het voertuig via het dashboard worden geactiveerd voor een extra brandstofbesparing van 12%. De ‘Gear Shift Indication’ informeert de bestuurder wanneer de bestuurder het beste kan schakelen, waardoor nog eens 5% extra brandstof wordt bespaard.
De motoren hebben een onderhoudsinterval van 30.000 km of twee jaar (afhankelijk van de rijstijl van de bestuurder).
*1.3 TCE 130-motor en handgeschakelde 6-versnellingsbak niet leverbaar in Nederland
Wist je dat?
De nieuwe KANGOO is uitgerust met tal van brandstofbesparende voorzieningen: de volgende generatie benzine- en dieselmotoren, een lichtere aluminium motorkap en klasse A-banden. Het model biedt ook betere aerodynamische prestaties dankzij zijn nieuwe grille, air curtains, vernieuwde achterlichten, luchtkanalen onder het chassis en op de motorkap, enz.
BIJLAGE 1 - RENAULT PRO+ 
Renault Pro+ heeft voor het zoveelste opeenvolgende jaar zijn positie als Europees leider wat betreft de verkoop van elektrische bedrijfsauto’s behouden. 
In 2020, in een markt die gedomineerd werd door de gezondheidscrisis, heeft Groupe Renault 520.640 bedrijfsvoertuigen verkocht (inclusief JINBEI), goed voor 5,48% van het wereldwijde marktaandeel (buiten Noord-Amerika). De internationalisering wordt voortgezet met 47,8% van de wereldwijde voertuigverkoop, tegen 42,3% in 2019.

Als pick-ups niet worden meegerekend, staat Renault in Europa op de tweede plaats in het segment van bedrijfsvoertuigen met een marktaandeel van 14,6%. Het merk is ook nummer twee in Latijns-Amerika.

Het Renault bedrijfsauto-gamma omvat voertuigen van 1,6 tot 6,5 ton en van 2 tot 22 m³, met een benzine- of dieselmotor of een elektrische aandrijflijn (ZOE, Kangoo Z.E. en Master Z.E.). 

Renault is marktleider met betrekking tot de verkoop van elektrische bedrijfswagens in Europa met een marktaandeel van 36%, met name dankzij de goed verkopende Kangoo Z.E.

Sinds 2003 deelt het merk Renault Pro+ zijn unieke knowhow op het gebied van lichte bedrijfswagens met aangepaste, efficiënte en befaamde producten. Als expertmerk beschikt het over een eigen gamma, een eigen dienstenaanbod en een internationaal netwerk van 626 dealers en 23 in Nederland, die allemaal ten dienste staan van professionele klanten.
BIJLAGE 2 - PRODUCTIEPROCES 
De nieuwe KANGOO wordt geproduceerd in de Renault-fabriek in Maubeuge, Frankrijk. 
De fabriek in Maubeuge is één van de meest efficiënte fabrieken van Groupe Renault, met een productie van 6 miljoen voertuigen sinds de oprichting in 1971. Het is de leadfabriek van Renault en de Alliantie wat betreft de productie van lichte bedrijfsvoertuigen en is al meer dan 20 jaar de thuisbasis van de Kangoo.

Er is 450 miljoen euro geïnvesteerd in belangrijke transformaties om de productieprocessen aan te passen en de prestaties op het hoogste niveau te handhaven: een nieuwe hogesnelheids XXL-perslijn voor het stansen van zeer grote onderdelen, 630 nieuwe plaatbewerkingsrobots, nieuwe applicagerobots en een nieuwe lijn voor de kwaliteitscontrole van verf, de modernisering van de assemblagefaciliteiten met levering van onderdelen in complete kits* en een nieuwe afwerkingslijn.

Ter voorbereiding van de productiestart van de nieuwe KANGOO E-TECH Electric begin 2022, is in de buurt van de fabriek een werkplaats voor batterij-assemblage gebouwd en is de installatie van de batterij op de productielijn al in het proces geïntegreerd.

* Met de full-kitting methode kunnen de onderdelen aan de rand van de lijn automatisch worden gesorteerd en getransporteerd met behulp van draadgeleide trolleys.
BIJLAGE 3 - RENAULT TECH 
Renault Tech ontwerpt, produceert en verkoopt al meer dan 10 jaar voertuigaanpassingen voor Groupe Renault, zowel voor particulieren als voor bedrijven en grote klanten. In 2020 heeft Renault Tech zijn knowhow op het gebied van industriële aanpassing aangewend om bijna 270.000 voertuigen op maat te bouwen, geheel volgens de normen van Renault Groep. Het bedrijf is aanwezig in zes landen met 358 werknemers op 14 verschillende locaties, waarvan er 12 geïntegreerd zijn in de fabrieken van Groupe Renault.
Als het om lichte bedrijfsvoertuigen van Renault gaat, biedt Renault Tech de nieuwe KANGOO een hele reeks diensten aan, zoals: het Easy Inside-rek, antislip houten vloer- en wandplaten, bekleding van polypropyleen, dorpelbedisplayers aan de zijkant, koppeling voor trekhaak, versterkte sloten en autoalarm.
Renault Tech beantwoordt aan de specifieke behoeften van de klanten van het wagenpark (zeefdruk, werkplaatsinrichting, installatie van dakdragers of ladderdragers, enz.) dankzij de werkplaatsen aan het einde van de montagelijn in de Renault-fabriek in Maubeuge.
Dankzij Renault Tech is Renault de enige Europese autofabrikant met meer dan 30 jaar expertise op het gebied van aangepaste voertuigen voor klanten met een handicap. Renault Tech, de Franse leider op dit gebied, produceert vanuit zijn speciale fabriek in Heudebouville (Frankrijk) voertuigen die zijn aangepast aan elk type handicap.

In de nieuwe KANGOO kan een rolstoelgebonden persoon dus plaatsnemen achter de voorzetels, naast een passagier of zelfs op de bestuurderszetel met speciaal aangepaste rijmechaniek.

BIJLAGE 4 - AFMETINGEN 
De nieuwe Renault KANGOO bestelauto
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BIJLAGE 5 - TECHNISCHE SPECIFICATIES 
De nieuwe Renault KANGOO bestelauto
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Engines

Capacity (cm3) / Number of cylinders / Valves

Peak power kW EEC (hp) at rpm 75 (100) at 4,500 55 (75) at 3,750 85 (115) at 3,750

Max. torque Nm EEC at rpm 200 at 1,500 230 at 1,500 270 at 1,750

Type of injection

Fuel / Tank capacity (l)

AdBlue® Tank capacity (l) - Diesel engines only

Emission control standard

Gearbox type / Number of gears

Stop & Start 

Performance

Top speed (km/h) 168 183 110 151 164 110 175

0 - 100 km/h (s) 14,47 11,81 11,81 18,91 14,03 14,03 12,04

Fuel Consumption and CO2 emissions 

(2)

Certification protocol 

(3)

CO2 emissions (l/100 km) (min/max) 144/161 145/164 138/156 134/150 135/152 127/144 136/153

Combined cycle (g/km) (min/max) 6,4/7,1 6,4/7,2 6,1/6,9 5,2/5,7 5,2/5,8 4,9/5,5 5,3/5,9

Steering

Turning diameter between kerbs / walls (m)

Braking

Anti-lock Braking Sustem (ABS) with AFU and EBV/ESP 

adaptative with ASR

Ventilated discs at front: diameter x thixkness (mm) - Rear 

drum brakes: diameter (”)

Tyres

Tyre / wheel size 

Direct Common Rail

Diesel - 54 Petrol - 54

- 16,3

1,461/4/8 1,333/4/16

96 (130) at 5,000 70 (95) at 3,750 

260 at 1,750 240 at 1,600

As standard

Ventilated disc - D280 x 24 - Drum 9”

185/65R15

(1) Fuel consumption and CO2 emissions are certified using a standard, regulated method. It is identical for all manufacturers and allows vehicles to be compared. Except converted versions (2) WLTP (Worldwide Harmonized

Light Vehicle Test Procedures): this new protocol provides results much closer to those found in daily use compared to the NEDC protocol. *Fuel consumption and CO2 emissions are certified using a standard, regulated method. It is identical for 

all manufacturers and allows vehicles to be compared. (3) The payload depends on the vehicle's equipment.

Manual transmission / 6 

As standard

WLTP

10,9/11,2

Euro 6D - Temp Euro 6D-Full




