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van mEgane evision tot volledig nieuwe 
MEGANE E-TECH electric
eerste pre-productiemodellen gaan de weg op
· Volledig nieuwe, 100% elektrische Renault voor C-segment in aantocht
· MEGANE E-TECH Electric met 60 kWh-batterij en tot 450 km actieradius
· Eerste pre-productiemodellen deze zomer de weg op
Met de MEGANE eVision conceptcar die onthuld werd tijdens Renault eWays: The Challenge towards Zero Emissions, kondigde Renault het eerste volledig elektrische model voor het C-segment aan. Het betreft de Renault MEGANE E-TECH Electric waarmee het aanbod van volledig elektrische personenauto’s – bestaande uit de Renault TWINGO E-TECH Electric voor het A-segment en de bestseller Renault ZOE voor het B-segment – verder wordt uitgebreid.
De geheel nieuwe MEGANE E-TECH Electric is gebaseerd op het CMF-EV-platform. Het model krijgt een 160 kW (217 pk) sterke elektromotor en een 60 kWh-batterij die een actieradius tot 450 kilometer mogelijk maakt. De MEGANE E-TECH Electric – ook wel MéganE (uitgesproken als MEGANE e) – onthult zijn definitieve silhouette als een vloot van dertig pre-productiemodellen deze zomer de weg op gaat.
Alle pre-productiemodellen van de nieuwe MEGANE E-TECH Electric worden gebouwd in de fabriek in Douai en bedekt met camouflagemateriaal met een specifiek patroon van Renault Design. Dankzij de combinatie van lijnen en patronen van ons nieuwe, iconische logo creëert dit ontwerp een intrigerend en misleidend effect.

OVER RENAULT
Renault, een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische auto’s in Europa, heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategische ‘Renaulution’ plan is Renault begonnen aan een ambitieuze, waarde-genererende transformatie naar een competitiever, evenwichtiger en geëlektrificeerd gamma. De ambitie is om moderniteit en innovatie in technologie, energie en mobiliteitsdiensten in de automotive industrie en daarbuiten te belichamen.

 

De eerste introductie van Renault-modellen in Nederland was in 1904, waarna Renault Nederland in 1928 in Amsterdam het eerste Renault-filiaal opende. Renault Nederland is een people-centric bedrijf dat zich toelegt op het aanbieden van duurzame mobiliteit door middel van een gemakkelijke en persoonlijke klantervaring om winstgevende groei te realiseren. Onze ambitie is om de bekendheid en groei van de merken Renault, Dacia & Alpine en Mobilize in Nederland te vergroten.
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